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1 Sécurité

Respectez les consignes de sécurité sui-
vantes.

1.1 Indications générales

m |isez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informa-
tions produit en vue d’une réutilisation ulté-
rieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m Ne branchez pas 'appareil si ce dernier a
été endommagé durant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Seul un personnel qualifié et agréé peut rac-
corder l'appareil sans fiche. En cas de dom-
mages dus a un raccordement incorrect, il n'y
a aucun droit a la garantie.

La sécurité d'utilisation est garantie unique-
ment en cas d'installation correcte et
conforme aux instructions de montage. Le
monteur est responsable du fonctionnement
correct sur le lieu ou l'appareil est installé.
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Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour préparer des aliments et des bois-
sons.

m sous surveillance. Surveillez constamment
les processus de cuisson de courte durée.

® dans un usage domestique et similaire tel
que : dans les cuisines pour le personnel
de magasins, bureaux et autres secteurs
professionnels ; dans les exploitations agri-
coles ; par les clients des hotels et autres
établissements résidentiels ; dans les pen-
sions servent le petit-déjeuner.

® jusqu'a une altitude maximale de 4000 m
au-dessus du niveau de la mer.

Cet appareil est conforme a la norme EN
55011 ou CISPR 11. |l s'agit d'un produit du
groupe 2, classe B. « Groupe 2 » signifie que
des micro-ondes sont générées pour chauffer
des aliments. « Classe B » signifie que 'appa-
reil est adapté a un environnement domes-
tique privé.

1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 15 ans et plus, les personnes
souffrant d’'un handicap physique, sensoriel
ou mental ou ne détenant pas I'expérience et/
ou les connaissances nécessaires pourront
utiliser cet appareil a condition de le faire
sous surveillance, ou que son utilisation s(re
leur ait été enseignée et qu’ils aient compris
les dangers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer
avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occu-
per du nettoyage et de la maintenance utilisa-
teur, sauf s’ils sont 4gés de 15 ans et plus et
agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
tenus a distance de I'appareil et du cordon
d’alimentation secteur.

1.4 Utilisation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !
Les objets inflammables stockés dans le com-
partiment de cuisson peuvent prendre feu.

» N'entreposez jamais d'objets inflammables
dans le compartiment de cuisson.

» En cas d'émission de fumée, éteignez l'ap-
pareil ou débranchez la prise et gardez la
porte fermée pour éteindre les flammes qui
pourraient étre présentes.



Les résidus alimentaires, la graisse et le jus

de rbti peuvent s'enflammer.

» Avant utilisation, retirer les grosses salis-
sures présentes dans le compartiment de
cuisson, sur les résistances de chauffe et
sur les accessoires.

Une surchauffe de l'appareil peut provoquer

un incendie.

» N'installez jamais I'appareil derriére une
porte de meuble ni derriere une porte dé-
corative.

/A AVERTISSEMENT - Risque de briilures !
Les récipients ou les accessoires deviennent
trés chauds.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
le récipient ou l'accessoire chaud du com-
partiment de cuisson.

Les vapeurs d'alcool peuvent s'enflammer

dans un compartiment de cuisson chaud. La

porte de l'appareil peut s'ouvrir violemment.

Des vapeurs chaudes et des flammes

peuvent s'échapper.

» Si votre plat contient de I'alcool fort, dosez-
le uniguement en petite quantité.

» Ne faites pas chauffer de spiritueux (= 15
% vol.) a I'état non dilué (par ex. pour arro-
ser des aliments).

» Quvrez la porte de 'appareil avec précau-
tion.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brdlure !

Les éléments accessibles deviennent chauds

pendant le fonctionnement.

» Ne jamais toucher les éléments chauds.

» Eloigner les enfants.

De la vapeur chaude peut s'échapper lors de

l'ouverture de la porte de l'appareil. La vapeur

n'est pas visible selon sa température.

» Ouvrir la porte de l'appareil avec précau-
tion.

» Eloignez les enfants.

La présence d'eau dans un compartiment de

cuisson chaud peut générer de la vapeur

d'eau chaude.

» Ne jamais verser d'eau dans le comparti-
ment de cuisson chaud.

Sécurité  fr

A\ AVERTISSEMENT - Risque de

blessure !

Un verre de porte d'appareil rayé peut se

fendre.

» N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ni de
racloirs métalliques tranchants pour net-
toyer la vitre de la porte de l'appareil, car
ils peuvent rayer la surface.

Les charnieres de la porte de l'appareil

bougent a l'ouverture et a la fermeture de la

porte et vous pouvez vous pincer.

» Ne jamais mettre les doigts dans la zone
des charniéres.

La présence de félures, d'éclats ou de cas-

sures sur le plateau tournant est dangereuse.

» Ne cognez jamais le plateau tournant
contre des objets durs.

» Manipulez le plateau tournant avec précau-
tion.

Les vapeurs d'alcool peuvent s'enflammer

dans le compartiment de cuisson chaud et la

porte de 'appareil peut s'ouvrir et, le cas
échéant, tomber. Les vitres des portes
peuvent se briser et se fendre.

— "Prévention des dégats matériels”,

Page 6

» Si votre plat contient de I'alcool fort, dosez-
le uniqguement en petite quantité.

» Ne faites pas chauffer de spiritueux (= 15
% vol.) a I'état non dilué (par ex. pour arro-
ser des aliments).

» Quvrez la porte de 'appareil avec précau-
tion.

/A AVERTISSEMENT - Risque

d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dange-

reuses.

» Seul un personnel didment qualifié peut en-
treprendre des réparations sur 'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine
peuvent étre utilisées pour réparer 'appa-
reil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon
d’alimentation secteur de cet appareil est
endommageé, seul le fabricant ou son ser-
vice aprés-vente ou toute autre personne
de qualification équivalente est habilité a le
remplacer.
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Le cordon d'alimentation pose un danger si

sa gaine de protection est endommagée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon
d'alimentation avec des sources de chaleur
et des pieces chaudes de l'appareil.

» Ne mettez jamais en contact le cordon
d'alimentation avec des pointes acérées ou
arétes tranchantes.

» Ne pliez, n'écrasez ou ne modifiez jamais
le cordon d'alimentation.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un

choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou
haute pression pour nettoyer I'appareil.

Un appareil endommagé ou un cordon d’ali-

mentation secteur endommagé est dange-

reux.

» N'utilisez jamais un appareil endommageé.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec
une surface fissurée ou casseée.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation
secteur pour débrancher l'appareil du sec-
teur. Débranchez toujours la fiche du cor-
don d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation
secteur est endommagé, débranchez im-
médiatement le cordon d'alimentation sec-
teur ou coupez le fusible dans le boitier a
fusibles.

» Appelez le service aprés-vente.

— Page 16

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les

matériaux d’emballage ou de les mettre sur la

téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors
de portée des enfants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les
emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des

petits morceaux et s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de por-
tée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les
petites piéces.

1.5 Micro-ondes

LIRE ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES ET LES CONSER-
VER POUR UNE UTILISATION ULTERIEURE

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Toute utilisation non conventionnelle de I'ap-

pareil est dangereuse et peut provoquer des

dommages. Par exemple des pantoufles,
coussins de graines ou de céréales chauffés
peuvent s'enflammer méme aprés plusieurs
heures.

» Ne jamais sécher des aliments ou de véte-
ments avec l'appareil.

» Ne jamais réchauffer de pantoufles, cous-
sins de graines ou de céréales, d'éponges,
de chiffons humides et autres articles avec
l'appareil.

» Utiliser I'appareil uniguement pour préparer
des aliments et des boissons.

Les aliments, leurs emballages et leurs réci-

pients peuvent s'enflammer.

» Ne jamais réchauffer des aliments dans
leurs emballages qui conservent la chaleur.

» Ne jamais réchauffer des aliments dans
des récipients en plastique, en papier ou
autres matériaux inflammables, sans les
surveiller.

» Ne jamais régler une puissance ou une du-
rée de micro-ondes trop élevée. Suivre les
indications de cette notice d'utilisation.

» Ne jamais déshydrater des aliments aux
micro-ondes.

» Ne jamais décongeler ni réchauffer au mi-
cro-ondes a une puissance trop élevée ou
trop longtemps des aliments dont la teneur
en eau est faible, comme du pain.

L'huile alimentaire peut s'enflammer.

» Ne jamais chauffer de I'huile alimentaire
seule aux micro-ondes.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Les liquides ou autres aliments dans des réci-

pients hermétiqguement fermés peuvent facile-

ment exploser.

» Ne jamais chauffer de liquides ou d'autres
aliments dans des récipients hermétique-
ment fermés.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Les aliments comportant une enveloppe ou

une peau dure peuvent éclater, a la maniere

d'une explosion, au moment de les réchauffer,

mais également apres.

» Ne jamais faire cuire les ceufs dans leur co-
quille ou faire chauffer des ceufs durs dans
leur coquille.



» Ne jamais faire cuire de fruits de mer ni de
crustacés.

» Avant de faire des ceufs sur le plat ou des
ceufs pochés, percer leur jaune.

» En cas d'utilisation d'aliments dont I'enve-
loppe ou la peau est ferme, comme des
pommes, tomates, pommes de terre ou
saucisses, lI'enveloppe peut éclater. Percer
I'enveloppe ou la peau avant de les ré-
chauffer.

La chaleur ne se répartit pas uniformément

dans l'alimentation pour bébé.

» Ne jamais réchauffer des aliments pour bé-
bé dans des récipients fermés.

» Toujours retirer le couvercle et la tétine.

» Apres réchauffement, remuer ou secouer
énergiquement.

» Vérifier la température des aliments avant
de les donner a l'enfant.

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur.

Le plat peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
le récipient ou I'accessoire du comparti-
ment de cuisson.

Si les aliments sont hermétiquement embal-

Iés, leur emballage peut éclater.

» Toujours respecter les consignes figurant
sur l'emballage.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer
des plats du compartiment de cuisson.
Les éléments accessibles deviennent chauds

pendant le fonctionnement.

» Ne touchez jamais les éléments chauds.

» Eloignez les enfants.

Toute utilisation non conventionnelle de I'ap-

pareil est dangereuse. Par exemple, des pan-

toufles, coussins de graines ou de céréales,
éponges, chiffons humides ou autres articles
surchauffés peuvent entrainer des brdlures.

» Ne jamais sécher des aliments ou de véte-
ments avec l'appareil.

» Ne jamais réchauffer de pantoufles, cous-
sins de graines ou de céréales, d'éponges,
de chiffons humides et autres articles avec
I'appareil.

» Utiliser I'appareil uniguement pour préparer
des aliments et des boissons.

Sécurité  fr

A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilure !
Un retard d'ébullition peut se produire lorsque
vous chauffez des liquides. Cela signifie que
la température d'ébullition est atteinte sans
que les bulles de vapeur typiques remontent.
La prudence est requise méme a la moindre
secousse du récipient. Le liquide chaud peut
alors subitement déborder et jaillir.
» Toujours placer une cuillere dans le réci-
pient que vous faites chauffer. Cela permet
d'éviter ce retard d'ébullition.

v X

A\ AVERTISSEMENT - Risque de

blessure !

Toute vaisselle inappropriée peut éclater. La

vaisselle en porcelaine ou en céramique peut

présenter des microporosités dans les poi-

gnées et les couvercles. Derriere ces micro-

porosités se dissimulent des cavités. De I'hu-

midité peut s'y introduire et faire éclater le ré-

cipient.

» Utiliser uniguement de la vaisselle concue
pour aller au micro-ondes.

La vaisselle et les récipients métalliques ou la

vaisselle dotée d'applications en métal

peuvent produire des étincelles en mode mi-

cro-ondes pur. L'appareil est endommagé.

» En mode micro-ondes pur, n'utilisez jamais
de récipients métalliques.

» Utiliser uniquement de la vaisselle congue
pour aller au micro-ondes.

/A AVERTISSEMENT - Risque
d'électrocution !

L'appareil fonctionne avec une tension élevée.
» Ne jamais retirer le boitier.
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A\ AVERTISSEMENT - Risque de préjudice
grave pour la santé !
Un mauvais nettoyage peut détruire la surface
de l'appareil, réduire sa durée de vie et entrai-
ner des situations dangereuses, telles que
des fuites d'énergie de micro-ondes.
» Nettoyer l'appareil régulierement et enlever
immeédiatement tous les restes d'aliments.
» Veillez a ce que le compartiment de cuis-
son, la porte et la butée de porte restent
toujours propres.
— "Nettoyage et entretien”, Page 13

Ne jamais utiliser l'appareil si la porte du com-

partiment de cuisson est endommagée. De

I'énergie de micro-ondes risque de s'échap-

per.

» Ne jamais utiliser I'appareil si la porte du
compartiment de cuisson ou le cadre en
plastique de la porte est endommagé.

» Confier la réparation uniguement au service
apres-vente.

L'énergie du micro-ondes s'échappe dans le

cas d'appareils sans habillage.

» Ne jamais enlever I'habillage du corps de
l'appareil.

» Appeler le service apres-vente en cas d'in-
tervention de maintenance ou de répara-
tion.

2 Prévention des dégats matériels

2.1 De maniére générale

ATTENTION !

Les vapeurs d'alcool peuvent s'enflammer dans le

compartiment de cuisson chaud et entrainer des dom-

mages durables sur 'appareil. En cas de déflagration,

la porte de I'appareil peut s'ouvrir et, le cas échéant,

tomber. Les vitres des portes peuvent se briser et se

fendre. La dépression qui en résulte peut entrainer une

forte déformation du compartiment de cuisson vers l'in-

térieur.

» Ne faites pas chauffer de spiritueux (= 15 % vol.) a
I'état non dilué (par ex. pour arroser des aliments).

Une humidité prolongée dans le compartiment de cuis-

son favorise la formation de corrosion.

» Essuyer l'eau de condensation aprés chaque cuis-
son.

» Ne conservez pas d'aliments humides dans le com-
partiment de cuisson pendant une longue durée.

» Ne stockez pas de plats dans le compartiment de
cuisson.

L'utilisation de la porte de l'appareil comme surface

d'assise ou de support peut endommager la porte de

l'appareil.

» Ne montez pas, ne vous asseyez pas, Ne Vous Sus-
pendez pas et ne vous appuyez pas sur la porte de
l'appareil.

2.2 Micro-ondes

Respectez ces consignes lorsque vous utilisez le mi-

cro-ondes.

ATTENTION !

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de

cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-

dommager l'appareil ou de détériorer la vitre intérieure
de la porte.

» Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.

Des barquettes en aluminium dans l'appareil peuvent

provoquer des étincelles. L'appareil subira des dom-

mages par la formation d'étincelles.

» Ne pas utiliser de barquettes en aluminium dans
l'appareil.

Faire fonctionner I'appareil sans aliments dans le com-

partiment de cuisson entraine une surcharge.

» Ne jamais démarrer le micro-ondes sans mets dans
le compartiment de cuisson. Sauf pour tester brieve-
ment un récipient.

==
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Si vous préparez du pop-corn au micro-ondes plusieurs

fois d'affilée a une puissance trop élevée, vous risquez

d'endommager le compartiment de cuisson.

» Entre chaque préparation, laissez 'appareil refroidir
plusieurs minutes.

» Ne réglez jamais la puissance du micro-ondes a un
niveau trop élevé.

» Réglez-le au maximum sur 600 W.
Placez toujours le sachet de pop-corn sur une as-
siette en verre.

L'alimentation en micro-ondes est endommagée par le

retrait du cache.

» Ne jamais enlever le cache de l'alimentation en mi-
cro-ondes dans le compartiment de cuisson.

Le retrait du film plastique de l'intérieur de la porte en-

dommagera la porte de l'appareil.

» Ne jamais retirer le film plastique sur le c6té inté-
rieur de la porte.




L'infiltration de liquide a l'intérieur de 'appareil peut en-

dommager l'entrainement du plateau tournant.
» Surveillez le processus de cuisson.

» Commencez par une durée plus courte et, si néces-

saire, prolongez-la.
» N'utilisez jamais l'appareil sans plateau tournant.

Protection de I'environnement et économies d'énergie fr

3 Protection de I'environnement et économies d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et recyclables.

» Veuillez éliminer les piéces détachées aprés les
avoir triées par matiére.

"4 ['environnement.

° 2 Eliminez I'emballage en respectant
@&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions suivantes, votre ap-
pareil consommera moins de courant.

Masquer I'neure en mode veille.
m |'appareil vous économise de I'énergie en mode
veille.

Remarque :

L'appareil consomme :

= max. 1 W en fonctionnement avec I'écran allumé
= max. 0,5 W en fonctionnement avec I'écran éteint
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4 Description de I'appareil

4.1 Bandeau de commande

Le champ de commande vous permet de configurer
toutes les fonctions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonctionnement.

Re

marque : Selon le type d’appareil, les détails repré-

sentés sur la photo peuvent différer, p. ex. par sa cou-
leur et sa forme.

—/ —/ —/
90 180 360
—/ —/ —/
600 800 kg ﬂ
—/ —/

Stop Start

nl ——l

Ouverture de porte automatique

Ouvrir la porte automatiquement.

Champs tactiles

Sélectionner fonctions.

Touche Heure

Régler ou afficher I'neure.

Sélecteur rotatif

Régler I'heure, la durée ou le programme automatique.

of~ el

Affichage

Affich

er I'neure ou la durée.

Sélecteur rotatif

Le sélecteur rotatif permet de modifier les valeurs de
réglage que I'écran affiche.

Le sélecteur rotatif est escamotable. Pour bloquer ou
débloquer le sélecteur rotatif, appuyez dessus.

Ouverture de porte automatique

Lorsque vous actionnez l'ouverture de porte automa-
tique, la porte de l'appareil sort de ses gonds. Vous

pouvez ouvrir complétement la porte de I'appareil a la

main.

Re
[ ]

marques

L'ouverture de porte automatique ne fonctionne pas
en cas de panne de courant. Vous pouvez ouvrir la
porte manuellement.

Si vous ouvrez la porte de I'appareil pendant le
fonctionnement, celui-ci s'interrompt.

Lorsque vous refermez la porte de l'appareil, le pro-
gramme ne se poursuit pas automatiguement. Vous
devez le démarrer manuellement.

Si l'appareil est éteint pendant une longue durée, la
porte de l'appareil s'ouvre avec un certain retard.



4.2 Modes de cuisson

Avant la premiere utilisation fr

Vous trouverez ici un apercu des modes de cuisson. Vous obtenez des recommandations sur I'utilisation des modes

de cuisson.
Symbole Nom Utilisation
90-800 Micro-ondes Décongeler, cuire ou réchauffer des mets et des liquides.

4.3 Ventilateur de refroidissement

Le ventilateur de refroidissement se met en marche et
Sse coupe selon les besoins.

Le compartiment de cuisson reste froid en mode mi-
cro-ondes. Toutefois le ventilateur de refroidissement
se met en marche.

Remarque : Le ventilateur de refroidissement peut
continuer de fonctionner méme si vous avez déja éteint
l'appareil.

4.4 Eau de condensation

En cours de cuisson, de I'eau de condensation peut se
former dans le compartiment de cuisson et sur la porte
de l'appareil. La présence d'eau de condensation est
normale et ne compromet pas le fonctionnement de
l'appareil. Aprés la cuisson, essuyer I'eau de condensa-
tion.

5 Avant la premiere utilisation

Effectuez les réglages pour la premiére mise en ser-
vice. Nettoyez I'appareil et les accessoires.

5.1 Premiere mise en service

Effectuez les réglages pour la premiére mise en ser-
vice. Nettoyez I'appareil et les accessoires.

Remarque : Aprés le raccordement électrique de I'ap-
pareil ou une panne de courant, un signal retentit et
plusieurs zéros s'affichent sur I'écran. Cela peut durer
quelgques secondes jusqu'a ce qu'un autre signal reten-
tisse et que vous puissiez régler I'heure.

1. Appuyer sur O.

v 12 :00 s'affiche sur I'écran. Le voyant lumineux situé
au-dessus de O® est allumé.

2. Régler I'neure a l'aide du sélecteur rotatif.

3. Appuyer sur G.

5.2 Nettoyer I'appareil avant la premiére
utilisation

Avant de préparer des mets pour la premiére fois avec
l'appareil, nettoyez le compartiment de cuisson et les
accessoires.

1. Assurez-vous que le compartiment de cuisson ne
contient pas de restes d'emballage, d'accessoires ni
d'autres objets.

2. Nettoyer les surfaces lisses du compartiment de
cuisson avec un chiffon doux et humide.

3. Afind'éliminer I'odeur de neuf, nettoyer le comparti-
ment de cuisson vide avec un produit de nettoyage
chaud.

— "Nettoyage du compartiment de cuisson”,
Page 14

5.3 Mise en place du plateau tournant
Utilisez votre appareil uniguement avec le plateau tour-
nant en place.

1. Placer I'anneau a roulettes [@l dans le creux situé
dans le compartiment de cuisson.

7 — QJ@
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2. Engager le plateau tournant [b] dans I'entrainement
au centre du fond du compartiment de cuisson.

3. Vérifier si le plateau tournant soit correctement en-
gage.

Remarque : Le plateau tournant peut tourner a gauche

ou a droite.

6 Utilisation

6.1 Puissances du micro-ondes

Vous trouverez ici un apergu des puissances du micro-
ondes et une recommandation quant a leur utilisation.

Puissance du mi- Utilisation

cro-ondes en Watts

90 Décongeler des mets délicats.
180 Décongeler et poursuivre la

cuisson de mets.




fr Utilisation

Puissance du mi- Utilisation

cro-ondes en Watts

360 Cuire du poisson et de la
viande ou réchauffer des mets
délicats.

600 Chauffer et cuire des mets.

800 Chauffer des liquides.

Remarque :

Vous pouvez régler les puissances du micro-ondes
pour une certaine durée :

= 800 W pendant 30 minutes

= 600 W pendant 60 minutes

= 90 W, 180 W et 360 W pendant 99 minutes

6.2 Récipients et accessoires convenant
pour le micro-ondes

Pour réchauffer vos mets uniformément et ne pas en-
dommager l'appareil, utilisez un récipient et les acces-
soires appropriés.

Remarque : Avant d'utiliser les récipients pour le micro-
ondes, respectez les indications du fabricant. En cas
de doute, effectuez un test du récipient.

Convient au micro-ondes

Récipients et accessoires Motif

Récipient en matériau ré- Ces matiéres laissent
sistant a la chaleur et au  passer les microondes.

micro-ondes : Les micro-ondes n'en-
= Verre dommagent pas les réci-
= \itrocéramique pients résistants a la cha-
= Porcelaine leur.
= Plastique résistant aux

températures

= Céramique entiére-
ment émaillée sans fis-
sures

Couverts en métal

Remarque : Pour éviter
I'ébullition tardive, vous
pouvez utiliser des cou-
verts en métal, par ex.
une cuillere dans un
verre.

ATTENTION !

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de

cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-

dommager l'appareil ou de détériorer la vitre intérieure
de la porte.

» Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.
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Ne convient pas au micro-ondes

Récipients et accessoires Motif

Les récipients en métal Le métal ne laisse pas
passer les microondes.
Les mets ne s'échauffent
presque pas.

Les micro-ondes peuvent
endommager les décors
en or et en argent.
Conseil : Vous pouvez
utiliser le récipient si le fa-
bricant garantit qu'il
convient pour le micro-
ondes.

Récipient a décor en or
ou en argent

6.3 Test de I'aptitude d'un récipient au
micro-ondes

Vérifiez I'aptitude d'un récipient au micro-ondes avec
un test de récipient. Vous pouvez faire fonctionner I'ap-
pareil en mode micro-ondes sans mets uniguement
pour un test de récipient.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilure !

Les éléments accessibles deviennent chauds pendant
le fonctionnement.

» Ne jamais toucher les éléments chauds.

» Eloigner les enfants.

1. Placez le récipient vide dans le compartiment de
cuisson.
2. Régler l'appareil pendant 2 - 1 minute sur la puis-
sance du micro-ondes maximale.
3. Mettre I'appareil en marche.
4. Contrdler le récipient plusieurs fois :
— Si le récipient est froid ou tiéde, il est appropriée
pour le micro-ondes.
- Si le récipient est chaud ou si des étincelles se
produisent, interrompre le test de récipient. Le ré-
cipient n'est pas approprié pour le micro-ondes.

6.4 Régler le micro-ondes

ATTENTION !

Faire fonctionner I'appareil sans aliments dans le com-

partiment de cuisson entraine une surcharge.

» Ne jamais démarrer le micro-ondes sans mets dans
le compartiment de cuisson. Sauf pour tester briéve-
ment un récipient.

==

v | X

Conseil : Afin de pouvoir utiliser votre appareil de ma-
niére optimale, référez-vous aux indications figurant
dans les recommandations de réglage.

- "Comment faire", Page 17

1. Respecter les consignes de sécurité. — Page 4
2. Respecter les indications pour éviter des dom-
mages matériels. - Page 6




3. Respecter les remarques concernant les récipients
et accessoires adaptés au micro-ondes. — Page 10
4. Régler la puissance du micro-ondes désirée a l'aide
des touches.
5. Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.
Remarque : Si vous ouvrez la porte du compartiment
de cuisson pendant le fonctionnement, le micro-ondes
s'arréte de fonctionner et maintient I'écoulement du
temps réglé. Lorsque vous refermez la porte du com-
partiment de cuisson, le programme se poursuit.

6.5 Modifier la durée

Vous pouvez modifier la durée a tout moment.

Fonction mémoire fr

» Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

6.6 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de I'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
me.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

6.7 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop,

7 Fonction mémoire

Avec la fonction Memory vous pouvez mémoriser le ré-
glage pour un plat et I'appeler a tout moment.

Conseil : Si vous préparez un plat souvent, utilisez la
fonction Memory.

7.1 Enregistrer Memory

Remarque :

= Vous ne pouvez pas mémoriser plusieurs puis-
sances du micro-ondes.

= \Vous ne pouvez pas mémoriser de programmes au-
tomatiques.

1. Appuyer sur M.

v Le voyant lumineux situé¢ au-dessus de M est allu-
me.

2. Régler la puissance du micro-ondes désirée a l'aide
des touches.

v Le voyant lumineux au-dessus de la touche s'allume
et I'affichage indique 1 :00 min.

3. Avec le sélecteur rotatif, régler la durée désirée.

4. Sinécessaire, sélectionner une des options :
— Pour mémoriser la fonction mémoire et démarrer

immédiatement, appuyer sur Start.

— Pour mémoriser la fonction mémoire et ne pas
démarrer, appuyer sur M.
v Si l'appareil ne démarre pas, I'heure apparait dans
I'affichage et 'appareil mémorise le réglage.

7.2 Démarrer la fonction mémoire

Il est trés simple de démarrer le programme mémorisé.
Placez votre plat dans l'appareil et fermez la porte de
l'appareil.

1. Appuyer sur M.

v Les réglages mémorisés apparaissent.

2. Appuyer sur Start.

7.3 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de I'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
me.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

7.4 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop,

8 Programmes

Grace aux programmes, votre appareil vous aide a pré-
parer différents mets et sélectionne automatiquement
les réglages optimaux.

8.1 Régler un programme

1. Sélectionner un programme.

2. Appuyer plusieurs fois sur [P), jusqu'a ce que I'écran
affiche le numéro de programme souhaité.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de [Pl est allu-
me.

3. Appuyer sur kg,

v Le voyant lumineux au-dessus de kg s'allume et
I'écran affiche une indication de poids.

4. Avec le sélecteur rotatif, régler le poids du mets.
Si vous ne pouvez pas programmer le poids exact,
arrondissez-le vers le haut ou vers le bas.

5. Pour démarrer le fonctionnement, appuyer sur Start.
v Le temps de cuisson s'écoule de maniére visible.
6. Si un signal retentit pendant le programme, ouvrir la
porte de l'appareil.
- Si nécessaire, séparer les aliments, les remuer
ou les retourner de temps en temps.
— Fermer la porte de l'appareil.
- Appuyer sur Start.

8.2 Interrompre le fonctionnement

1. Appuyer sur Stop ou ouvrir la porte de I'appareil.

v Le voyant lumineux situé au-dessus de Start est allu-
me.

2. Pour continuer le fonctionnement, fermer la porte de
l'appareil et appuyer sur Start.

11



fr Programmes

8.3 Annuler le fonctionnement

» Appuyer deux fois sur Stop ou ouvrir la porte et ap-
puyer une fois sur Stop,

8.4 Décongeélation avec les programmes automatiques
Avec les 4 programmes de décongélation vous pouvez décongeler de la viande, de la volaille et du pain.

Programme Mets Récipients Fourchette de poids en kg
PO1 Viande hachée ouvert 0,20-1,00
P02 Morceaux de viande ouvert 0,20-1,00
P03 Poulet, morceaux de poulet ouvert 0,40-1,80
P04 Pain ouvert 0,20-1,00

Décongeélation des plats avec les programmes
automatiques

1. Retirer les aliments de leur emballage.

Utilisez des aliments conservés a plat et en portion
a-18°C.

2. Peser les aliments.

Vous devez connaitre le poids pour régler le pro-
gramme.

3. Placer les aliments sur un récipient plat convenant
pour micro-ondes, p.ex. une assiette en verre ou en
porcelaine.

Ne pas mettre de couvercle.
4. Régler le programme. — Page 11

8.5 Cuisson avec les programmes automatiques

5. Remarque : Du liquide se forme lorsque vous dé-
congelez de la viande et de la volaille.

En retournant les aliments, éliminer le liquide et ne
['utiliser en aucun par la suite ni le mettre en contact
avec d'autres aliments.

6. Séparer les morceaux plats et la viande hachée
avant le temps de repos.

7. Laisser encore reposer les aliments décongelés
pendant 10 a 30 minutes afin que la température
s'égalise.

Les gros morceaux de viande nécessitent un temps
de repos plus long que les petits morceaux. Aprés
le temps de repos pour la volaille, retirer les abats.

8. Ensuite continuer a transformer les aliments, méme
si les gros morceaux de viande sont éventuellement
encore gelés au ceeur.

Avec les 3 programmes de cuisson vous pouvez faire cuire du riz, des pommes de terre ou des légumes.

Programme Mets Récipients Fourchette de Remarques
poids en kg
PO5 Riz avec Cou- 0,05-0,20 = Pour le riz, utiliser un grand moule a bord haut.
vercle = Ne pas utiliser de riz en sachet.
Pour 100 g de riz, ajouter de deux a trois fois son vo-
lume d'eau.
P06 Pommes de avec cou- 0,15-1,00 = Pour des pommes de terre a l'anglaise, couper les
terre vercle pommes de terre fraiches en petits morceaux de
grosseur égale.
m  Ajouter une c.a s. d'eau et un peu de sel pour 100 g
de pommes de terre.
PO7 Légumes avec cou- 0,15-1,00 m Peser les légumes frais, nettoyés.
vercle m  Couper les légumes en petits morceaux de grosseur

égale.
Ajouter une c.a s. d'eau pour 100 g de légumes.

Cuisson de plats avec les programmes

automatiques

1. Peser les aliments.
Vous devez connaitre le poids pour régler le pro-
gramme.

2. Placer les aliments dans un plat allant au micro-
ondes et couvrir avec un couvercle.
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3. Quantité d'eau selon les indications du fabricant fi-
gurant sur I'emballage.

4. Régler le programme. — Page 11

5. Remuer les aliments encore une fois lorsque le pro-
gramme est terminé.

6. Laisser encore reposer les aliments pendant 5 a
10 minutes afin que la température s'égalise.
Les résultats de cuisson dépendent de la qualité
des aliments et de la nature de ceux-ci.
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9 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages de base de votre appareil en fonction de vos besoins.

9.1 Vue d’ensemble des réglages de base

Vous trouverez ici un apercu des réglages de base et des réglages usine. Les réglages de base sont en fonction de

’'équipement de votre appareil.

Réglage Sélection Signification

| Tonalité s Jn Allumer et éteindre la tonalité touches.

touches = OFF Remarque : La tonalité touches reste active pour Start et Stop,
¢ Mode dé- dED Activer ou désactiver le mode démonstration.

monstration

Remarque : L'appareil est éteint. Vous pouvez utiliser les touches et l'affichage, les

touches ne fonctionnent pas. Le mode démonstration est principalement utile pour re-

vendeur.

' Réglages d'usine (peut varier selon l'appareil)

9.2 Modifier un réglage de base

Condition : L'appareil est éteint.

1. Maintenir les touches Start et Stop enfoncées pendant

quelques secondes.

L'affichage indique le premier réglage de base.

Appuyer sur Start.

La valeur actuelle clignote dans l'affichage.

Régler la valeur désirée au moyen du sélecteur rota-

tif.

Pour valider le réglage de base, appuyer sur Start.

Pour quitter le réglage de base, appuyer sur Stop,

Passer au réglage de base 2 a l'aide du sélecteur

rotatif.

7. Pour éditer le réglage de base, appuyer sur Start.

v La sélection réglée s'allume dans l'affichage.

8. Régler la valeur désirée au moyen du sélecteur rota-
tif.

9. Pour valider le réglage de base, appuyer sur Start.

10. Pour quitter le réglage de base, appuyer sur Stop,

11. Pour quitter le menu réglage de base, appuyer de
nouveau sur Stop,

Conseil : Vous pouvez modifier le réglage a tout mo-

ment.

W< N
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9.3 Modifier la durée du signal

Lorsque votre appareil s'éteint, vous entendez un si-
gnal. Vous pouvez modifier la durée du signal.

» Appuyer environ 6 secondes sur Start.

v Le durée du signal alterne entre court et long.

v L'appareil valide la durée du signal et indique
I'heure.

9.4 Régler I’heure

Remarque : Aprés le raccordement électrique de I'ap-
pareil ou une panne de courant, un signal retentit et
plusieurs zéros s'affichent sur I'écran. Cela peut durer
quelgques secondes jusqu'a ce gu'un autre signal reten-
tisse et que vous puissiez régler I'heure.

1. Appuyer sur ©.

v 12 :00 s'affiche sur I'écran. Le voyant lumineux situé
au-dessus de O® est allumé.

2. Régler I'neure a l'aide du sélecteur rotatif.

3. Appuyer sur G.

9.5 Masquer I'heure

Pour réduire la consommation de votre appareil en
veille, vous pouvez masquer I'heure.
1. Appuyer sur O.
2. Appuyer sur Stop,
Pour réafficher I'heure, appuyer sur ©.

10 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste longtemps opérationnel,
nettoyez-le et entretenez-le avec soin.

10.1 Produits de nettoyage

Utilisez uniguement des produits de nettoyage appro-
priés.

/\ AVERTISSEMENT — Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc élec-

trique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pres-
sion pour nettoyer I'appareil.

ATTENTION !

Les produits de nettoyage inappropriés endommagent

les surfaces de l'appareil.

» N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou
abrasifs.
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» N'utilisez pas de produits de nettoyage fortement al-
coolisés.

» N'utilisez pas de tampon abrasif ni d'éponge en
laine d'acier.

» N'utilisez pas de nettoyant spécial pour le nettoyage
a chaud.

» Utilisez uniguement des nettoyants pour vitres, des
racloirs a verre ou des produits d'entretien pour
acier inox si ceux-ci sont recommandés dans les
instructions de nettoyage de la piéce correspon-
dante.

Les lavettes éponges neuves contiennent des résidus

de la fabrication.

» Lavez soigneusement les lavettes éponges neuves
avant de les utiliser.

Dans les instructions de nettoyage séparées, vous dé-
couvrirez quels produits de nettoyage conviennent aux
différentes surfaces et pieces.

10.2 Nettoyage de I’appareil

Nettoyez l'appareil comme indiqué, afin de ne pas en-
dommager les différentes surfaces et piéces par un
nettoyage incorrect ou par des produits de nettoyage
non appropries.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les résidus alimentaires, la graisse et le jus de roti

peuvent s'enflammer.

» Avant utilisation, retirer les grosses salissures pré-
sentes dans le compartiment de cuisson, sur les ré-
sistances de chauffe et sur les accessoires.

/\ AVERTISSEMENT — Risque de blessure !

Un verre de porte d'appareil rayé peut se fendre.

» N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ni de racloirs
métalliques tranchants pour nettoyer la vitre de la
porte de l'appareil, car ils peuvent rayer la surface.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 13

2. Respecter les indications concernant le nettoyage
des surfaces ou des composants de l'appareil.

3. Sauf indication contraire :
- Nettoyer les composants de l'appareil a l'aide

d'un produit de nettoyage chaud et d'une lavette.

- Sécher ensuite a l'aide d'un chiffon doux.

10.3 Nettoyage du compartiment de cuisson

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniere incorrecte peut en-

dommager le compartiment de cuisson.

» Ne pas utiliser d'aérosol pour four, de nettoyants
abrasif ou d'autres nettoyants agressifs pour four.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 13

2. Nettoyer avec un produit de nettoyage chaud ou de
l'eau vinaigrée.

3. En cas de fort encrassement, utilisez un nettoyant
pour four.
Utiliser le produit de nettoyage pour four unique-
ment lorsque le compartiment de cuisson est froid.
Conseil : Pour éliminer les odeurs désagréables,
chauffer une tasse d'eau additionnée de quelques
gouttes de jus de citron pendant 1 a 2 minutes a la
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puissance micro-ondes maximale. Pour éviter une
ébullition tardive, toujours placer une cuillere dans
le récipient.

4. Essuyer le compartiment de cuisson refroidi avec un
chiffon doux.

5. Laisser sécher le compartiment de cuisson avec la
porte ouverte.

Lavage du plateau tournant

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 13

2. Retirer le plateau tournant.

3. Nettoyer le plateau tournant avec un produit de net-
toyage chaud et une lavette douce.

4. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.

5. Remettre le plateau tournant en place.
Veiller a ce que le plateau tournant s'engage correc-
tement.

10.4 Nettoyage de la face avant de I'appareil

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniere incorrecte peut en-

dommager le devant de l'appareil.

» Ne pas utiliser de nettoyant pour vitre, de racloir
pour métal ou pour verre pour le nettoyage.

» Pour éviter la corrosion sur les fagades en acier in-
oxydable, enlevez immédiatement les taches de cal-
caire, de graisse, de fécules et de protéines.

» Pour les surfaces en acier inox, utiliser un produit
d'entretien spécial pour acier inox pour surfaces
chaudes.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 13

2. Nettoyer la face avant de l'appareil a I'aide d'un pro-
duit de nettoyage chaud et d'une lavette.

Remarque : De Iégeres différences de teintes appa-
raissent sur la face avant de l'appareil en raison des
différents matériaux tels que le verre, le plastique ou
le métal.

3. Pour les parties avant de l'appareil en acier inox, ap-
pliguer une fine pellicule de produit d'entretien pour
acier inox avec un chiffon doux.

Vous pouvez vous procurer les produits d'entretien
pour acier inox auprés du service aprés-vente ou
dans le commerce spécialisé.

4. Séchez-les ensuite avec un chiffon doux.

10.5 Nettoyage du bandeau de commande

ATTENTION !

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-

dommager le bandeau de commande.

» Ne jamais frotter le bandeau de commande avec de
l'eau.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. — Page 13

2. Nettoyer le bandeau de commande avec un chiffon
microfibres ou un chiffon doux, humide.

3. Séchezles ensuite avec un chiffon doux.



10.6 Nettoyage des vitres de porte

ATTENTION!!

Un nettoyage effectué de maniére incorrecte peut en-
dommager les vitres de porte.

» Ne pas utiliser de racloir pour verre.

1. Respecter les instructions concernant les produits
de nettoyage. —» Page 13

2. Nettoyer les vitres de porte a l'aide d'une lavette hu-
mide et d'un nettoyant pour vitres.
Remarque : Des ombres ressemblant a des stries
sur les vitres de la porte sont des reflets de I'éclai-
rage du compartiment de cuisson.

3. Séchez-les ensuite avec un chiffon doux.

10.7 EasyClean

La fonction d'aide au nettoyage est une alternative ra-
pide pour nettoyer le compartiment de cuisson. L'aide
au nettoyage ramollit les salissures en faisant évaporer
le produit de nettoyage. Les salissures peuvent ensuite
s'enlever plus facilement.

Dépannage fr

Régler la fonction de nettoyage

1. Verser quelques gouttes de liquide vaisselle dans
une tasse remplie d'eau.

2. Placer une cuillére dans la tasse pour éviter I'ébulli-
tion tardive.

3. Placer la tasse au milieu du compartiment de cuis-
son.

4. Régler la puissance du micro-ondes sur 600 W.

5. Régler une durée de 3 minutes.

6. Démarrer le micro-ondes.

7. Une fois la durée écoulée, laisser la porte fermée
pendant 3 minutes supplémentaires.

8. Essuyer le compartiment de cuisson refroidi avec un

chiffon doux.
9. Laisser sécher le compartiment de cuisson avec la
porte ouverte.

11 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts
de votre appareil. Lisez les renseignements de dépan-
nage avant de contacter le service consommateurs.
Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel qualifié est en droit d’effectuer
des réparations sur I'appareil.

» Sil'appareil est défectueux, appeler le service
aprés-vente.
— "Service apres-vente”, Page 16

11.1 Dysfonctionnements

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entre-
prendre des réparations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent
étre utilisées pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimen-
tation secteur de cet appareil est endommagé, seul
le fabricant ou son service apres-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habi-
lité a le remplacer.

Défaut Cause et dépannage

L'appareil ne fonc-

La fiche secteur du cordon d'alimentation secteur n'est pas branchée.

tionne pas. » Branchez I'appareil au réseau électrique.

Le fusible dans le coffret a fusibles s'est déclenché.
» Vérifiez le fusible dans le boitier a fusibles.

L’alimentation électrique est tombée en panne.
» Vérifiez si I’éclairage du compartiment ou d’autres appareils dans la piéce.

Dysfonctionnement

1. Désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

2. Le réarmer au bout d'environ 10 secondes.

v Sile défaut ne s'est présenté qu'une seule fois, le message disparait.

3. Si ce message réapparait, contactez le service aprés-vente. Lors de I'appel, indiquez le

message d’erreur exact.

— "Service apres-vente", Page 16

La porte n'est pas complétement fermée.
» Vérifiez si des résidus alimentaires ou un corps étranger coincent la porte.

Les mets chauffent

La puissance du micro-ondes est réglée trop faible.

plus lentement » Réglez une puissance micro-ondes plus élevée. » Page 10

qu'avant.
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fr Mise au rebut

Défaut

Cause et dépannage

Les mets chauffent
plus lentement
gu'avant.

Vous avez placé dans 'appareil une quantité d'aliments plus importante que d'habitude.

» Réglez une durée plus longue.
La quantité double requiert le double de temps.

Les mets sont plus froids que d'habitude.
» Retournez les aliments ou remuez les de temps en temps.

Le plateau tournant
frotte ou grince.

De I'encrassement ou un corps étranger se trouve au niveau de l'entrainement du plateau
tournant.

» Nettoyez I'anneau a roulettes et le creux dans le compartiment de cuisson.

Le fonctionnement du
micro-ondes s'inter-
rompt.

L'appareil présente un dérangement.
» Si cette erreur se répéte, appelez le service aprés-vente.

L'appareil n'est pas
en marche. Un temps
de cuisson est indi-
qué sur l'affichage.

La zone de réglage a été touchée par mégarde.
» Appuyez sur Stop,

La touche Start n'a pas été appuyée aprés le réglage.
» Appuyez sur Start ou supprimez le réglage en appuyant sur Stop,

Trois zéros sont allu-
més dans l'affichage.

L’alimentation électrique est tombée en panne.

» Réglez a nouveau I'heure.
— "Premiére mise en service", Page 9

L'affichage indique un

Mode démo est activé.

» Désactivez le mode démonstration.
— "Réglages de base", Page 13

Le message 3 appa-
rait sur l'affichage.

Erreur dans le systéme d'ouverture automatique de porte.

1. Eteindre I'appareil.

2. Patienter 10 minutes.
3. Rallumer l'appareil.
>

Si cette erreur se répéte, appelez le service aprés-vente.

12 Mise au rebut

12.1 Mettre au rebut un appareil usagé

La destruction dans le respect de I'environnement per-
met de récupérer de précieuses matiéres premiéres.

1. Débrancher la fiche du cordon d’alimentation sec-

teur.

2. Couper le cordon d’alimentation secteur.
3. Eliminez I'appareil dans le respect de I'environne-

ment.

Vous trouverez des informations sur les circuits ac-

Cet appareil est marqué selon la di-
rective européenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils électriques et élec-
troniqgues usagés (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour une
reprise et une récupération des appa-
reils usagés applicables dans les
pays de la CE.

B

tuels d'élimination auprés de votre revendeur spé-
cialisé ou de 'administration de votre commune/

ville.

13 Service apres-vente

Pour plus d'informations sur la durée et les conditions
de la garantie dans votre pays, adressez-vous a notre
service aprés-vente, a votre revendeur ou consul-

tez notre site Web.

Ce produit contient des sources de lumiére de la
classe d’efficacité énergétique G. La source de lumiére
est disponible en tant que piece de rechange et doit
étre remplacée uniguement par du personnel qualifié.

Lorsque vous contactez le service aprés-vente, vous

avez besoin du numéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.

Vous trouverez les données de contact du service
aprés-vente dans la liste ci-jointe ou sur notre site Web.
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13.1 Numéro de produit (E-Nr) et numéro de
fabrication (FD)
Le numéro de série (E-Nr.) et le numéro de fabrication

(FD) sont indigués sur la plague signalétique de I'appa-
reil.



Vous trouverez la plaque signalétique avec les numé-
ros en ouvrant la porte de I'appareil.

E-Nr: FD: Z-Nr: c€ \51
-

Type

Comment faire fr

Pour retrouver rapidement les données de votre appa-
reil et le numéro de téléphone du service consomma-

teurs, n'hésitez pas a les recopier ailleurs.

14 Comment faire

Vous trouverez ici les réglages adéquats ainsi que les
accessoires et ustensiles optimaux pour différents
plats. Nous avons adapté les recommandations de ma-
niére optimale a votre appareil.

14.1 La meilleure facon de procéder

Vous découvrirez ici comment procéder au mieux
étape par étape, pour pouvoir utiliser les recommanda-
tions de réglage de maniére idéale. Vous obtiendrez
des indications pour de nombreux mets avec des infor-
mations et des conseils sur la fagon d'utiliser et de ré-
gler I'appareil de maniere idéale.

Remarque :

®m | es recommandations de réglage s'appliquent tou-
jours au compartiment de cuisson froid et vide.

®m | es durées figurant dans les vues d'ensemble sont
données a titre indicatif. Elles dépendent de la quali-
té et de la nature des aliments.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Les aliments comportant une enveloppe ou une peau

dure peuvent éclater, a la maniéere d'une explosion, au

moment de les réchauffer, mais également aprés.

» Ne jamais faire cuire les ceufs dans leur coquille ou
faire chauffer des ceufs durs dans leur coquille.

» Ne jamais faire cuire de fruits de mer ni de crusta-
cés.

» Avant de faire des ceufs sur le plat ou des ceufs po-
chés, percer leur jaune.

» En cas d'utilisation d'aliments dont I'enveloppe ou la
peau est ferme, comme des pommes, tomates,
pommes de terre ou saucisses, l'enveloppe peut
éclater. Percer I'enveloppe ou la peau avant de les
réchauffer.

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur. Le plat

peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer le réci-
pient ou l'accessoire du compartiment de cuisson.

1. Avant toute utilisation, retirez du compartiment de
cuisson les récipients dont vous n'avez pas besoin.

2. Sélectionnez les plats de votre choix dans les re-
commandations de réglage.

3. Placer les mets dans un récipient adapté.
— "Récipients et accessoires convenant pour le mi-
cro-ondes”, Page 10

4. Placer le récipient sur le plateau tournant.

5. Réglez l'appareil conformément aux recommanda-
tions de réglage.
Réglez d'abord la durée plus courte. Si nécessaire,
prolongez éventuellement la durée. Si les tableaux
mentionnent deux puissances et durées de micro-
ondes, régler d'abord la premiére puissance et du-
rée de micro-ondes, puis aprés le signal, régler la
deuxiéme puissance et durée de micro-ondes.

Si vous voulez préparer des quantités qui different
des tableaux, réglez environ deux fois la durée pour

deux fois la quantité.

6. Pour retirer des récipients chauds du compartiment
de cuisson, utilisez des maniques.

14.2 Conseils pour décongeler et réchauffer

Respectez les conseils pour obtenir de bons résultats
en mode décongélation et de réchauffement.

Probléme

Conseil

Aprés écoulement de la
durée, les aliments
doivent étre décongelés,
chauds ou cuits.

Régler une durée plus
longue. Les aliments pla-
cés en grandes quantités
et plus épais nécessitent
plus de temps.

Aprés écoulement de la
durée, les aliments ne
doivent pas étre trop
chauds au bord et pas
encore cuits au milieu.

= Remuer délicatement
les aliments de temps
en temps.

= Régler une plus faible
puissance du micro-
ondes et une durée
plus longue.

Aprés décongélation, la
volaille ou la viande ne
doit pas seulement étre
cuite a l'extérieur et en-
core congelée au milieu.

m  Régler une plus faible
puissance du micro-
ondes.

= | orsqu'il s'agit de
grandes quantités, re-
tourner plusieurs fois
les aliments a décon-
geler.

Les mets ne doit pas étre
trop secs.

= Régler une plus faible
puissance du micro-
ondes.

= Régler une durée plus
courte.

= Couvrir les mets.

= Ajouter plus de liquide.

14.3 Décongélation

Avec votre appareil, vous pouvez décongeler des mets

surgelés.

Décongeler des mets

1. Disposer les aliments surgelés dans un récipient
non fermé sur le plateau tournant.
Vous pouvez recouvrir les morceaux délicats, p.ex.
les cuisses et les ailes de poulet ou bien les bords
gras des rotis, avec de petits morceaux de feuille
d'aluminium. La feuille ne doit pas entrer en contact

avec les parois du four.

2. Mettre l'appareil en marche.
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A la moitié de la durée de décongélation, vous pou-

vez retirer la feuille d'aluminium.
3. Remarque : Du liquide se forme lorsque vous dé-
congelez de la viande et de la volaille.

En retournant les aliments, éliminer le liquide et ne
['utiliser en aucun par la suite ni le mettre en contact

avec d'autres aliments.
4. Pendant la décongélation, remuer ou retourner les
aliments une a deux fois.

Décongeler au micro-ondes

Retourner plusieurs fois les gros morceaux.

. Afin que la température s'égalise, laisser reposer les

aliments décongelés pendant 10 a 20 minutes a
température ambiante.

Si vous décongelez de la volaille, vous pouvez alors
retirer les abats. Vous pouvez continuer a transfor-
mer la viande méme si elle est encore légérement
congelée au coeur.

Respectez les recommandation de réglage pour décongeler des mets surgelés avec le micro-ondes.

Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min

ondes en W
Viande de bceuf, de veau ou de porc enun 800 1. 180 1. 15
seul morceau avec ou sans 0S 2. 90 2.10-20
Viande de beeuf, de veau ou de porc en un 1000 1. 180 1. 20
seul morceau avec ou sans 0s 2. 90 2.15-25
Viande de beeuf, de veau ou de porc en un 1500 1. 180 1. 30
seul morceau avec ou sans 0s 2.90 2.20-30
Viande de boeuf, de veau ou de porc en mor- 200 1. 180 1.2
ceaux ou en tranches 2. 90 2.4-6
Viande de beeuf, de veau ou de porc en mor- 500 1. 180 1.5’
ceaux ou en tranches 2. 90 2.5-10
Viande de bceuf, de veau ou de porc en mor- 800 1. 180 1. 8'
ceaux ou en tranches 2. 90 2.10-15
Viande hachée, mixte*® 200 90 10*
Viande hachée, mixte*?® 500 1. 180 1. 5¢

2. 90 2.10-15
Viande hachée, mixte®® 800 1. 180 1. 8*

2. 90 2.10-20
Volaille ou morceaux de volaille® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Volaille ou morceaux de volaille® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Filets, escalopes ou tranches de poisson® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Légumes, par ex. petits pois 300 180 10-15
Fruits, par ex. framboises® 300 180 7-10°
Fruits, par ex. framboises® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Dégeler du beurre’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Dégeler du beurre’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Pain entier 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Pain entier 1000 1. 180 1. 12

2. 90 2.10-20

Congelez les aliments a plat.

Enlever la viande déja décongelée.
Retournez plusieurs fois les aliments.
Séparer les piéces décongelées.

Retirez complétement I'emballage.

© O N O g b W N =

Séparez les morceaux de gateau.

En les retournant, séparez les morceaux déja décongelés.

Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.

Décongeler uniguement des gateaux sans glagage, ni creme chantilly, ni gélatine, ni créme.
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Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min
ondes en W
Gateau sec, par ex. gateau quatre-quarts®® 500 90 10-15
Gateau sec, par ex. gateau quatre-quarts®® 750 1. 180 1.5
2. 90 2.10-15
Géateau fondant, par ex. gateau aux fruits, ga&- 500 1. 180 1.5
teau au fromage blanc® 2. 90 2.15-20
Géateau fondant, par ex. gateau aux fruits, ga- 750 1. 180 1.7
teau au fromage blanc® 2. 90 2.15-20

' En les retournant, séparez les morceaux déja décongelés.
Congelez les aliments a plat.

Enlever la viande déja décongelée.

Retournez plusieurs fois les aliments.

Séparer les piéces décongelées.

Remuez délicatement les aliments en cours de cuisson.
Retirez complétement I'emballage.

© 0 N O g~ W N

Séparez les morceaux de gateau.

Décongeler uniguement des gateaux sans glacage, ni creme chantilly, ni gélatine, ni créeme.

14.4 Réchauffer

ATTENTION !

Avec votre appareil, vous pouvez réchauffer des mets.

Réchauffer des mets

Au contact de métal avec la paroi du compartiment de
cuisson se produisent des étincelles susceptibles d'en-
dommager l'appareil ou de détériorer la vitre intérieure

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Les aliments chauffés dégagent de la chaleur. Le plat

peut devenir chaud.

» Toujours utiliser des maniques pour retirer le réci-
pient ou l'accessoire du compartiment de cuisson.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de bralure !

Un retard d'ébullition peut se produire lorsque vous

chauffez des liquides. Cela signifie que la température

d'ébullition est atteinte sans que les bulles de vapeur

typiques remontent. La prudence est requise méme a

la moindre secousse du récipient. Le liquide chaud

peut alors subitement déborder et jaillir.

» Toujours placer une cuillere dans le récipient que
vous faites chauffer. Cela permet d'éviter ce retard
d'ébullition.

v X

Réchauffer des aliments surgelés au micro-ondes

de la porte.

>

« N

Le métal, par ex. la cuillere dans le verre, doit se
trouver a une distance d'au moins 2 cm des parois
du compartiment de cuisson et de l'intérieur de la
porte.

Retirer les plats cuisinés de leur emballage et les
placer dans un récipient adapté au micro-ondes.
Répartir les aliments a plat dans le récipient.
Recouvrir les mets d'un couvercle approprié, d'une
assiette ou d'un film spéciale pour micro-ondes.
Mettre l'appareil en marche.

Remuer ou retourner les mets de temps en temps.
Les différents ingrédients du mets peuvent se ré-
chauffer plus ou moins vite.

Contréler la température.

Afin que la température s'égalise, laisser reposer les
mets réchauffés de 2 a 5 minutes a température
ambiante.

Respecter les recommandation de réglage pour décongeler des mets surgelés avec le micro-ondes.

Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min
ondes en W

Menu, plat, plat cuisiné a 2 ou3 composants 300 - 400 600 8-11

Potage 400 600 8-10

Ragodt/potée 500 600 10-13

' Séparez les morceaux de viande en remuant.
2 Ajoutez un peu de liquide aux aliments.

® Ajoutez de I'eau dans le récipient de fagon a recouvrir le fond.

* Faites cuire les aliments sans ajouter d'eau.
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Mets Poids en g Puissance du micro- Durée en min
ondes en W

Tranches ou morceaux de viande en sauce, 500 600 12-17"

par ex. goulasch

Gratins, par ex. lasagne, cannelloni 450 600 10-15

Plats d'accompagnement, par ex. riz, pates® 250 600 2-5

Plats d'accompagnement, par ex. riz, pates® 500 600 8-10

Légumes, par ex. petits pois, brocolis, 300 600 8-10

carottes®

Légumes, par ex. petits pois, brocolis, 600 600 14 -17

carottes®

Epinards & la créeme* 450 600 11-16

' Séparez les morceaux de viande en remuant.

2 Ajoutez un peu de liquide aux aliments.

% Ajoutez de l'eau dans le récipient de fagon a recouvrir le fond.
4 Faites cuire les aliments sans ajouter d'eau.

Réchauffer au micro-ondes
Respectez les recommandations de réglage pour le réchauffement au des micro-ondes.

Mets Quantite Puissance du micro- Durée en min
ondes en W
Boissons' 200 ml 800 2-32°
Boissons' 500 ml 800 3-42°
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 50 ml 360 env. 0,5%°
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 100 ml 360 env. 156
Aliments pour bébé, par ex. biberon de lait* 200 ml 360 1,56%8
Potage, 1 tasse 200 ¢ 600 2-3
Potage, 2 tasses 400 ¢ 600 4-5
Menu, plat, plat cuisiné a 2 ou3 composants 350 -500 g 600 4-8
Viande en sauce’ 500 g 600 8-11
Rago(t/potée 400 ¢ 600 6-8
Rago(t/potée 800 g 600 8- 11
Légumes, 1 portion® 150 g 600 2-3
Légumes, 2 portions® 300 g 600 3-5

Placez une cuillére dans le verre.

Ne chauffez pas trop les boissons alcoolisées.

Contrblez les aliments en cours de cuisson.

Réchauffez la nourriture pour bébé sans tétine ni couvercle.
Remuez toujours bien les aliments aprés les avoir réchauffés.
Contrélez impérativement la température.

Séparez les tranches de viande.

Ajoutez un peu de liquide aux aliments.

©® N O O B~ W N =

14.5 Plats tests

Ces apercus ont été élaborés pour des instituts de contrdle, en vue de faciliter le contrdle de I'appareil selon la
norme EN 60350-1:2013 et IEC 60350-1:2011 et selon la norme EN 60705:2012, IEC 60705:2010.

Cuire au micro-ondes

Mets Puissance du micro- Durée en min Remarque
ondes en W
Lait aux ceufs, 750 g 1. 360 1.12-17 Placer le moule en Pyrex
2. 90 2.20-25 20 x 25 cm sur le plateau tour-
nant.
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Mets Puissance du micro- Durée en min Remarque
ondes en W
Génoise 600 8-10 Placer le moule en Pyrex
@22 cm sur le plateau tournant.
Pain de viande hachée 600 20-25 Placer le moule Pyrex sur le pla-

teau tournant.

Décongeler au micro-ondes

Recommandations de réglage pour décongeler au micro-ondes.

Mets Puissance du micro- Durée en min Remarque
ondes en W
Viande 1. 180 1.5-7 Placer le moule en Pyrex
2. 90 2.10-15 @22 cm sur le plateau tournant.

15 Instructions de montage

Respectez ces informations lors du montage de l'appa-
reil.

15.1 Installation en toute sécurité

Respectez les consignes de sécurité lorsque

vous installez cet appareil.

m | a sécurité d'utilisation est garantie unique-
ment en cas d'installation correcte et
conforme aux instructions de montage. Le
monteur est responsable du fonctionne-
ment correct sur le lieu ou l'appareil est ins-
tallé.

m Contréler I'état de 'appareil aprés l'avoir
déballé. Ne pas le raccorder s'il présente
des avaries dues au transport.

= Avant la mise en service, retirer le matériau
d'emballage et les films adhésifs du com-
partiment de cuisson et sur la porte.

= Ne jamais retirer le film plastique sur le c6-
té intérieur de la porte.

m Respecter la notice de montage pour l'ins-
tallation des accessoires.

m | es meubles d'encastrement doivent résis-
ter a une température jusqu'a 95 °C, la fa-
cade des meubles adjacents, jusqu'a
70 °C.

= Ne pas installer I'appareil derriere une
porte de meuble nid derriére une porte dé-
corative. Il existe un risque de surchauffe.

m Reéaliser des travaux de découpe sur le
meuble avant la mise en place de l'appa-
reil. Enlever les copeaux. Le fonctionne-
ment des composants électriques peut étre
compromis.

m Seul un personnel qualifié et agréé peut
raccorder l'appareil sans fiche. En cas de
dommages dus a un raccordement incor-
rect, il n'y a aucun droit a la garantie.

/A AVERTISSEMENT - Risque de
blessure !

Les pieces accessibles lors de l'installation
peuvent présenter des arétes vives et provo-
quer des coupures.

» Portez des gants de protection.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !
Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimen-
tation secteur avec une rallonge ou un adap-
tateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multi-
prise.

» Utiliser uniquement des adaptateurs et cor-
dons d’alimentation secteur agréés par le
fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop
court et qu’aucun cordon d’alimentation
plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter I'installa-
tion domestique.

15.2 Raccordement électrique

Pour pouvoir effectuer le raccordement électrique de
l'appareil en toute sécurité, respectez ces consignes.
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/\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Seul un électricien agréé peut installer une prise ou
remplacer un cordon d'alimentation secteur, en te-
nant compte des prescriptions applicables.

» Ne brancher l'appareil qu'a une prise de contact a
la terre correctement installée.

» Sila prise n'est plus accessible aprés l'encastre-
ment de l'appareil, il faudra installer, c6té secteur,
un dispositif de coupure omnipolaire avec un écar-
tement des contacts d'au moins 3 mm. L'installation
doit garantir la protection contre les contacts acci-
dentels.

15.3 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, inspectez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégralité de la livraison.

15.4 Meuble d'encastrement

Vous trouverez ici des conseils pour une installation en

toute sécurité.

ATTENTION !

Des copeaux sont susceptibles de géner le fonctionne-

ment des composants électriques.

» Reéaliser des travaux de découpe sur le meuble
avant la mise en place de l'appareil.

» Eliminer les copeaux.

= | a hauteur d'encastrement minimale est de
850 mm.

m | e placard d'encastrement doit étre sans paroi der-
riere l'appareil.

= | es fentes de ventilation et les orifices d'aspiration
ne peuvent pas étre recouverts.

®= | es meubles d'encastrement doivent résister a des
températures jusqu'a 90 °C, la facade des meubles
adjacents jusqu'a 65 °C.

= Cet appareil ne convient pas pour étre encastré
dans un meuble de cuisine sans poignée avec une
baguette poignée verticale.
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15.5 Cotes d'encastrement dans le meuble
haut

Respecter les cotes d'encastrement et les distances de
sécurité dans le meuble haut.
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15.6 Préparer le meuble haut

1. Déterminer I'épaisseur de paroi du meuble. ®
Une valeur x est attribuée a I'épaisseur de la paroi.
2. Remarque : La valeur x correspond a la distance
entre le trou inférieur de la t6le de raccordement et
le plancher du meuble d'encastrement.

Visser le t6le de raccordement sur le meuble haut.
@)
Et respecter la valeur x déterminée.
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15.7 Cotes d'encombrement dans le placard
vertical

Respectez les cotes d'encastrement et les distances
de sécurité dans le placard vertical.
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Instructions de montage fr

15.8 Préparer le placard vertical 3. Visser la vis intermédiaire sur le fond du micro-
ondes.

1. Déterminer I'épaisseur de paroi du meuble. @
Une valeur x est attribuée a I'épaisseur de la paroi.
2. Remarque : La valeur x correspond a la distance
entre le trou inférieur de la téle de raccordement et
le plancher du meuble d'encastrement.

Visser la téle de raccordement sur le placard verti-
cal. @
Et respecter la valeur x déterminée.

)
@ X <
< \ d -
l(\ @} 4. Desserrer les 2 vis extérieurs au fond du micro-

5 | des.
20-19|| 17,5 || 17-16 ondes

| ->‘ ‘4— > -

| T
§===ﬁ\i~

(x=140)\x=147)\x=154/

15.9 Préparer I‘appareil

Vous devez préparer votre appareil si vous l'encastrez
dans un placard vertical.
1. Dévisser la vis intermédiaire sur le fond du micro-
ondes. 5

. Fixer le cadre encastrable sur le fond du micro-
ondes avec les deux vis extérieures.
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fr Instructions de montage

15.10 Installer I'appareil

1. Fixer les écarteurs selon I'épaisseur de paroi sur
l'appareil.

2. Remarque :
Ne pas plier ou coincer le cordon d'alimentation
secteur.

Insérer l'appareil dans le meuble et le pousser vers
la droite.

24

4. Vérifier la distance par rapport aux appareils adja-
cents.

—— ]
: [
min. 3mm —»{!& o
(0]
|
- /3
—
_—— I

La distance par rapports aux appareils adjacents
doit d'étre d'au moins 3 mm.

5. Retirer le matériau d'emballage et les films adhésifs
du compartiment de cuisson et sur la porte.
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1 Sicurezza

Osservare le seguenti avvertenze di sicurezza.

1.1 Avvertenze generali

m | eggere attentamente le presenti istruzioni.

m Conservare le istruzioni e le informazioni
sul prodotto per il successivo utilizzo o per
il futuro proprietario.

= Non collegare lI'apparecchio se ha subito
danni durante il trasporto.

1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto

L'allacciamento degli apparecchi senza I'im-
piego di spine deve essere eseguito esclusi-
vamente da personale specializzato. In caso
di danni causati da un allacciamento non cor-
retto, decade il diritto di garanzia.

La sicurezza di utilizzo € garantita solo per
l'installazione secondo le regole di buona tec-
nica riportate nelle istruzioni di montaggio.
L'installatore & responsabile del corretto fun-
zionamento nel luogo di installazione.

Sicurezza it

Utilizzare I'apparecchio soltanto:

m per la preparazione di cibi e bevande;

m sotto sorveglianza. Controllare ininterrotta-
mente i processi di cottura brevi.

= Nelle abitazioni private o in situazioni simili
come ad esempio: nelle cucine per i colla-
boratori che lavorano in negozi, uffici e altri
settori commerciali; nei poderi agricoli; da
parte di clienti di alberghi e altre soluzioni
abitative; nei bed & breakfast.

® fino a un'altitudine di massimo 4000 m sul
livello del mare.

Questo apparecchio soddisfa la norma EN
55011 o CISPR 11. Si tratta di un prodotto
del Gruppo 2, Classe B. Gruppo 2 significa
che le microonde vengono generate ai fini del
riscaldamento di alimenti. Classe B indica che
I'apparecchio & adatto all'uso in ambito dome-
stico.

1.3 Limitazione di utilizzo

Questo apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 15 anni e da
persone con ridotte facolta fisiche, sensoriali
o0 mentali o prive di sufficiente esperienza e/0
conoscenza se sorvegliati o gia istruiti in meri-
to all'utilizzo sicuro dell'apparecchio e se han-
no compreso i rischi da esso derivanti.

| bambini non devono giocare con l'apparec-
chio.

La pulizia e la manutenzione di competenza
dell’utente non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non abbiano un’eta di
15 anni o superiore e non siano sorvegliati.
Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo di
alimentazione i bambini di eta inferiore agli 8
anni.

1.4 Utilizzo sicuro

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!
Gli oggetti inflammabili depositati nel vano
cottura possono incendiarsi.

» Non riporre mai oggetti inflammabili all'in-
terno del vano cottura.

» Se siriscontra del fumo, spegnere l'appa-
recchio o staccare la presa e mantenere lo
sportello chiuso per soffocare le flamme
eventualmente presenti.
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it Sicurezza

| residui di cibo, il grasso e il sugo dell'arrosto

possono prendere fuoco.

» Prima di utilizzare I'apparecchio, eliminare
lo sporco piu grossolano dal vano cottura,
dagli elementi riscaldanti e dagli accessori.

Il surriscaldamento dell'apparecchio pud cau-

sare un incendio.

» Non montare mai l'apparecchio dietro a
uno sportello decorativo 0 a uno sportello
del mobile.

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

L'accessorio o la stoviglia si surriscalda.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre
le stoviglie e gli accessori caldi dal vano di
cottura.

| vapori dell'alcol nel vano cottura caldo po-

trebbero prendere fuoco. Lo sportello dell'ap-

parecchio pud saltare in aria. Potrebbero fuo-
riuscire vapori molto caldi o flammate.

» Utilizzare esclusivamente piccole quantita
di bevande ad alta gradazione alcolica nel-
le pietanze.

» Non riscaldare gli alcolici (= 15 % vol.) allo
stato non diluito (ad esempio per versarli
sopra le pietanze).

» Aprire con cautela lo sportello dell'apparec-
chio.

/A AVVERTENZA - Pericolo di scottature!

Durante il funzionamento le parti scoperte di-

ventano molto calde.

» Non toccare mai le parti roventi.

» Tenere lontano i bambini.

Aprendo lo sportello dell'apparecchio potreb-

be fuoriuscire del vapore caldo. A certe tem-

perature il vapore non ¢ visibile.

» Aprire con cautela lo sportello dell'apparec-
chio.

» Tenere lontano i bambini.

La presenza di acqua nel vano di cottura cal-

do pu0 causare la formazione di vapore.

» Non versare mai acqua nel vano cottura
caldo.

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Il vetro graffiato dello sportello dell'apparec-

chio potrebbe rompersi.

» Non utilizzare alcun detergente abrasivo né
raschietti in metallo taglienti per la pulizia
del vetro dello sportello dell'apparecchio,
poiché possono graffiare la superficie.
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Aprendo e chiudendo lo sportello dell'appa-
recchio le cerniere si muovono e possono
bloccarsi.

» Non toccare mai la zona delle cerniere.

Rotture, scheggiature o crepe sul piatto gire-

vole in vetro sono pericolose.

» Non urtare mai con oggetti duri contro il
piatto girevole.

» Trattare con attenzione il piatto girevole.

| vapori dell'alcol nel vano cottura caldo po-

trebbero prendere fuoco e lo sportello dell'ap-

parecchio potrebbe saltare in aria ed even-
tualmente cadere. | pannelli dello sportello
possono frantumarsi e scheggiarsi.

— "Prevenzione di danni materiali®, Pagina

29

» Utilizzare esclusivamente piccole quantita
di bevande ad alta gradazione alcolica nel-
le pietanze.

» Non riscaldare gli alcolici (= 15 % vol.) allo
stato non diluito (ad esempio per versarli
sopra le pietanze).

» Aprire con cautela lo sportello dell'apparec-
chio.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di scosse

elettriche!

Gli interventi di riparazione effettuati in modo

non appropriato rappresentano una fonte di

pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializ-
zato e formato pu0 eseguire riparazioni
sull'apparecchio.

» Per la riparazione dell'apparecchio posso-
no essere impiegati soltanto pezzi di ricam-
bio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di ali-
mentazione di questo apparecchio subisce
danni deve essere sostituito dal produttore,
dal suo servizio di assistenza clienti o da
persona in possesso di simile qualifica.

Un isolamento danneggiato del cavo di allac-

ciamento alla rete costituisce un pericolo.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento
alla rete a contatto con fonti di calore o
parti dell'apparecchio calde.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento
alla rete a contatto con spigoli vivi.

» Non piegare, schiacciare o modificare mai
il cavo di allacciamento alla rete.



L'infiltrazione di umidita puo provocare una

scarica elettrica.

» Non lavare I'apparecchio con pulitori a va-
pore o idropulitrici.

Un apparecchio o un cavo di alimentazione

danneggiati costituiscono un pericolo.

» Non mettere mai in funzione un apparec-
chio danneggiato.

» Non utilizzare mai un apparecchio con la
superficie danneggiata.

» Non tirare mai il cavo di collegamento alla
rete elettrica per staccare 'apparecchio
dalla rete elettrica. Staccare sempre la spi-
na del cavo di alimentazione.

» Se l'apparecchio o il cavo di alimentazione
e danneggiato, staccare subito la spina di
alimentazione del cavo di alimentazione e
spegnere il fusibile nella scatola dei fusibili.

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.
— Pagina 39

/A AVVERTENZA - Pericolo di

soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il mate-

riale di imballaggio o avvolgersi nello stesso,

rimanendo soffocati.

» Tenere lontano il materiale di imballaggio
dai bambini.

» Vietare ai bambini di giocare con materiali
d’imballaggio.

| bambini possono inspirare o ingoiare le parti

piccole, rimanendo soffocati.

» Tenere i bambini lontano dalle parti picco-
le.

» Non lasciare che i bambini giochino con le
parti piccole.

1.5 Microonde

LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE
DI SICUREZZA E CONSERVARLE PER UN
UTILIZZO FUTURO

Sicurezza it

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!
L'utilizzo non conforme dell'apparecchio & pe-
ricoloso e puo causare danni. Ad esempio
pantofole, cuscinetti terapeutici con noccioli 0
legumi riscaldati possono incendiarsi anche
dopo alcune ore.

» Non essiccare gli alimenti e non asciugare
gli indumenti utilizzando l'apparecchio.

» Non riscaldare pantofole, cuscinetti tera-
peutici con noccioli o legumi, spugne, pan-
ni umidi e simili con l'apparecchio.

» Ultilizzare I'apparecchio esclusivamente per
la preparazione di cibi e bevande.

Gli alimenti, i loro imballaggi e contenitori pos-

sono prendere fuoco.

» Non far mai riscaldare gli alimenti all'interno
di confezioni termiche.

» Gli alimenti all'interno di contenitori in pla-
stica, carta o altri materiali inflammabili de-
vono essere tenuti sempre sotto sorveglian-
za.

» Non impostare mai valori troppo elevati per
la potenza microonde o per la durata di
cottura. Attenersi alle indicazioni riportate in
queste istruzioni per l'uso.

» Non essiccare mai gli alimenti con la fun-
zione microonde.

» Non scongelare o riscaldare troppo a lun-
go 0 a una potenza microonde eccessiva
gli alimenti a basso contenuto d'acqua, co-
me ad es. il pane.

L'olio pud prendere fuoco.

» Non utilizzare mai la funzione microonde
per far scaldare soltanto dell'olio.

A\ AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Liquidi o altri tipi di alimenti in contenitori chiu-

si possono esplodere facilmente.

» Non riscaldare mai liquidi o altri tipi di ali-
menti in contenitori chiusi.

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Gli alimenti con pelle o buccia dura possono

scoppiare durante e dopo il riscaldamento.

» Non cuocere mai le uova nel guscio o ri-
scaldare le uova sode.

» Non cuocere mai molluschi e crostacei.

» In caso di uova al tegamino forare prima il
tuorlo.

» |In caso di alimenti con pelle o buccia dura,
quali ad es. mele, pomodori, patate o sal-
sicce, la buccia pud scoppiare. Prima di
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it Sicurezza

procedere alla cottura, forare la buccia o la
pelle.

Il calore degli alimenti per neonati non si di-

stribuisce in modo uniforme.

» Non far mai riscaldare gli alimenti per neo-
nati all'interno di contenitori con coperchio.

» Rimuovere sempre il coperchio o la tettarel-
la.

» Una volta terminata la fase di riscaldamen-
to, scuotere 0 mescolare sempre con cura.

» Controllare la temperatura prima di dare gl
alimenti al bambino.

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le

stoviglie possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre
le stoviglie e gli accessori dal vano di cottu-
ra.

Le confezioni ermetiche a tenuta d'aria posso-

no esplodere.

» QOsservare sempre le istruzioni riportate sul-
la confezione.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre |
piatti dal vano di cottura.

Durante il funzionamento le parti scoperte di-

ventano molto calde.

» Non toccare mai le parti ad alta temperatu-
ra.

» Tenere lontano i bambini.

L'utilizzo non conforme dell'apparecchio é pe-

ricoloso. Ad esempio pantofole, cuscinetti te-

rapeutici con noccioli o legumi, spugne, panni
umidi e simili surriscaldati possono provocare
ustioni.

» Non essiccare gli alimenti e non asciugare
gli indumenti utilizzando l'apparecchio.

» Non riscaldare pantofole, cuscinetti tera-
peutici con noccioli o legumi, spugne, pan-
ni umidi e simili con l'apparecchio.

» Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per
la preparazione di cibi € bevande.
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/A AVVERTENZA - Pericolo di scottature!
Durante il riscaldamento di liquidi si pu0 verifi-
care un ritardo nel processo di ebollizione. In
altri termini, la temperatura di ebollizione vie-
ne raggiunta senza che si formino le tipiche
bollicine di vapore. Anche un urto leggero del
recipiente € vietato, per motivi di sicurezza. |l
liquido caldo puo traboccare o schizzare
all'improvviso.
» Quando si riscalda, aggiungere sempre un
cucchiaio nel contenitore, cosi si evita un ri-
tardo nel processo di ebollizione.

v X

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le stoviglie non adatte si possono spaccare.

Le stoviglie in porcellana e ceramica possono

presentare piccoli fori sui manici e sul coper-

chio. Dietro questi fori possono nascondersi
cavita. Se si verifica un'infiltrazione di liquido
in queste cavita, la stoviglia si pud spaccare.

» Utilizzare esclusivamente stoviglie adatte al
microonde.

Stoviglie e recipienti in metallo o con guarni-

zioni in metallo possono causare la formazio-

ne di scintille, in caso di funzionamento esclu-
sivamente a microonde. L'apparecchio viene
danneggiato.

» In caso di funzionamento esclusivamente a
microonde non utilizzare mai recipienti in
metallo.

» Utilizzare esclusivamente stoviglie adatte al
microonde.

/A\ AVVERTENZA - Pericolo di scosse
elettriche!

L'apparecchio € soggetto ad alta tensione.

» Non rimuovere mai il rivestimento esterno.




/A\ AVVERTENZA - Pericolo di gravi danni
alla salute!
Una scarsa pulizia pud danneggiare le super-
fici dell'apparecchio, ridurre la durata di impie-
go e portare a situazioni di pericolo, come ad
esempio la fuoriuscita dell'energia a microon-
de.
» Pulire regolarmente l'apparecchio e rimuo-
vere sempre i residui delle pietanze.
» Tenere sempre puliti vano cottura, sportello
e fermasportello.
— "Pulizia e cura", Pagina 36

Prevenzione di danni materiali it

Se lo sportello del vano di cottura € danneg-
giato, l'apparecchio non deve essere messo
in funzione. Si potrebbe originare dell'energia
a microonde.

» Non utilizzare mai l'apparecchio se lo spor-
tello del vano cottura o l'intelaiatura in pla-
stica dello sportello sono danneggiati.

» La riparazione deve essere esclusivamente
di competenza del servizio di assistenza
clienti.

Negli apparecchi senza rivestimento esterno

fuoriesce l'energia microonde.

» Non rimuovere mai il rivestimento esterno.

» |In caso di lavori di manutenzione o ripara-
zione contattare il servizio assistenza clien-
ti.

2 Prevenzione di danni materiali

2.1 In generale

ATTENZIONE!

| vapori dell'alcol nel vano cottura caldo potrebbero

prendere fuoco e causare un danno permanente all'ap-

parecchio. A causa della deflagrazione, lo sportello
dell'apparecchio potrebbe saltare in aria ed eventual-
mente cadere. | pannelli dello sportello possono frantu-
marsi € scheggiarsi. |l vano cottura pud deformarsi no-
tevolmente verso l'interno a causa della depressione
che si crea.

» Non riscaldare gli alcolici (= 15 % vol.) allo stato
non diluito (ad esempio per versarli sopra le pietan-
ze).

La presenza di umidita nel vano cottura per lungo tem-

PO causa corrosione.

» Una volta terminata ogni fase di cottura, eliminare
l'acqua di condensa.

» Non conservare alimenti umidi all'interno del vano
cottura chiuso per periodi di tempo prolungati.

» Non conservare gli alimenti all'interno del vano cot-
tura.

Lo sportello dell'apparecchio pud danneggiarsi se uti-

lizzato come superficie d'appoggio o per sedersi.

» Non stare in piedi, sedersi, appendersi o appoggiar-
si allo sportello dell'apparecchio.

2.2 Microonde

Osservare le presenti indicazioni durante |'utilizzo del

microonde.

ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

l'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello
sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

Le vaschette di alluminio nell'apparecchio possono pro-

vocare scintille. L'apparecchio si danneggia a causa

della formazione di scintille.

» Non utilizzare vaschette in alluminio nell'apparec-
chio.

Il funzionamento dell'apparecchio senza pietanze all'in-

terno del vano cottura comporta un sovraccarico.

» Non avviare mai il forno a microonde senza aver pri-
ma inserito gli alimenti. L'unica eccezione consentita
e quella di un breve test per le stoviglie.

==
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Piu preparazioni consecutive di popcorn per microonde
a una potenza troppo elevata pud comportare danni al
vano cottura.
» Tra una preparazione e l'altra lasciare raffreddare
l'apparecchio per alcuni minuti.
» Non impostare mai una potenza del microonde trop-
po elevata.
Utilizzare al massimo 600 watt.
Appoggiare sempre la busta dei popcorn su un piat-
to in vetro.
Rimuovendo la copertura, I'alimentazione a microonde
viene danneggiata.
» Non rimuovere mai la copertura dell'alimentazione a
microonde all'interno del vano cottura.
La rimozione della pellicola trasparente della parte in-
terna dello sportello danneggia lo sportello dell'appa-
recchio.
» Non rimuovere mai la pellicola trasparente della par-
te interna dello sportello.
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it Tutela dell'ambiente e risparmio

La penetrazione di liquidi all'interno dell'apparecchio

pud danneggiare il sistema di azionamento del piatto

girevole.

» Controllare il processo di cottura.

» Inizialmente utilizzare un tempo di cottura ridotto
che, se necessario, pud essere prolungato.

» Non utilizzare mai l'apparecchio senza piatto girevo-
le.

3 Tutela dell'ambiente e risparmio

3.1 Smaltimento dell’imballaggio

| materiali dell'imballaggio sono rispettosi dell'ambiente

€ possono essere riutilizzati.

» Smaltire le singole parti distintamente secondo il ti-
po di materiale.

3.2 Risparmio energetico

Osservando queste avvertenze l'apparecchio consuma
meno energia elettrica.

Nascondere I'ora nella modalita stand-by.

m |'apparecchio risparmia energia in modalita stand-
by.

Nota:

L'apparecchio,

= nel funzionamento con display attivato, necessita al
massimo di 1 W

= nel funzionamento con display disattivato, necessita
al massimo di 0,5 W
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Conoscere l'apparecchio it

4 Conoscere I'apparecchio

4.1 Pannello di comando

Il pannello di comando consente di impostare tutte le
funzioni dell'apparecchio e di ottenere informazioni sul-
lo stato di esercizio.

Nota: | particolari illustrati nell'immagine possono varia-
re In base al tipo di apparecchio, ad es. colore e for-
ma.

—/ —/ —/
90 180 360
—/ —/ —/
600 800 kg ﬂ
—/ —/

Stop Start

n] —

Ca

Apertura dello sportello automati-

Aprire automaticamente lo sportello.

Campi touch

Selezionare le funzioni.

Tasto Orologio

Impostare o visualizzare I'ora.

Selettore girevole

Impostare l'ora, la durata o il programma automatico.

o]~ ool

Display

Visualizzare l'ora o la durata.

Selettore girevole

Con il selettore girevole modificare i parametri di impo-
stazione che mostra il display.

Il selettore € una manopola a scomparsa. Per estrarre
o inserire il selettore girevole, premerlo.

Apertura dello sportello automatica

Se si aziona l'apertura dello sportello automatica, lo
sportello dell'apparecchio si apre inaspettatamente. E
possibile aprire completamente a mano lo sportello
dell'apparecchio.

Note

= |n caso di interruzione di corrente l'apertura automa-
tica dello sportello non funziona. E possibile aprire
manualmente lo sportello.

m  Se durante il funzionamento viene aperto lo sportel-
lo dell'apparecchio, il funzionamento si arresta im-
mediatamente.

m  Se si chiude lo sportello, I'apparecchio non riprende
automaticamente a funzionare. Si deve avviare il
funzionamento.

31



it Prima del primo utilizzo

= Se l'apparecchio & rimasto spento per un periodo
prolungato, lo sportello dell'apparecchio si apre con
ritardo.

4.2 Tipi di riscaldamento

Qui si trova una panoramica dei tipi di riscaldamento. Vengono forniti consigli sull'utilizzo dei tipi di riscaldamento.

Simbolo Nome Utilizzo

90-800 Microonde

Scongelare, cuocere o riscaldare le pietanze e i liquidi.

4.3 Ventola di raffreddamento

La ventola di raffreddamento si attiva e disattiva quan-
do necessario.

Con la cottura al microonde, il vano cottura resta fred-
do. Tuttavia, la ventola di raffreddamento entra in fun-
zione

Nota: e pud continuare a funzionare anche in seguito
allo spegnimento dell'apparecchio stesso.

4.4 Acqua di condensa

Durante la cottura, nel vano cottura e sullo sportello
dell'apparecchio pud presentarsi dell'acqua di conden-
sa. Questo € un fenomeno normale che non compro-
mette il corretto funzionamento dell'apparecchio. Una
volta terminata la fase di cottura, eliminare l'acqua di
condensa.

5 Prima del primo utilizzo

Effettuare le impostazioni per la prima messa in funzio-
ne. Pulire I'apparecchio e gli accessori.

5.1 Procedura per la prima messa in
funzione

Effettuare le impostazioni per la prima messa in funzio-
ne. Pulire I'apparecchio e gli accessori.

Nota: Dopo aver eseguito il collegamento elettrico o a
seguito di un'interruzione elettrica viene emesso un se-
gnale acustico e sul display compaiono piu zeri. Posso-
no trascorrere alcuni secondi prima che venga emesso
un altro segnale acustico e di poter impostare I'ora.

1. Premere G.

v Sul display viene visualizzato 12:00. La spia su O© si
accende.

2. Impostare 'ora servendosi del selettore.

3. Premere Q.

5.2 Pulizia dell’apparecchio prima di usarlo
la prima volta

Prima di preparare per la prima volta le pietanze

nell'apparecchio, pulire il vano cottura e gli accessori.

1. Accertarsi che nel vano cottura non siano presenti
residui di imballaggio, accessori o0 altri oggetti.

2. Pulire le superfici lisce nel vano cottura servendosi
di un panno morbido e inumidito.

3. Per eliminare l'odore dell'apparecchio nuovo, pulire
il vano cottura vuoto con una soluzione di lavaggio
calda.

— "Pulizia del vano cottura", Pagina 37

5.3 Collocazione dei piatto girevole

Utilizzare 'apparecchio solo con il piatto girevole inseri-
to.

1. Disporre I'anello [@l nell'incavo del vano di cottura.

7

— s

@T@
% @ T

2. Incastrare il piatto girevole [b] nell'elemento di tra-
smissione (€] che si trova al centro del fondo del va-
no di cottura.

3. Verificare sempre che il piatto girevole sia posizio-
nato in modo corretto.

Nota: Il piatto girevole pud ruotare verso destra o verso

sinistra.

6 Comandi di base

6.1 Potenze microonde

Qui é riportata una panoramica delle potenze microon-
de e un consiglio su come impiegarle.
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Potenza microonde Utilizzo
in watt

90 Scongelare le pietanze delica-
te.




Potenza microonde Utilizzo

in watt

180 Scongelare e continuare la cot-
tura delle pietanze.

360 Cuocere la carne e il pesce e
riscaldare cibi delicati.

600 Riscaldare e cuocere le pietan-
ze.

800 Riscaldare i liquidi.

Nota:

E possibile impostare le potenze microonde per una
determinata durata:

= 800 W per 30 minuti

= 600 W per 60 minuti

= 90 W, 180 W e 360 W per 99 minuti

6.2 Stoviglie e accessori adatti al microonde

Per riscaldare uniformemente le pietanze e non dan-
neggiare l'apparecchio, utilizzare stoviglie e accessori
adatti.

Nota: Prima di utilizzare la stoviglia per il microonde,
osservare le istruzioni del produttore. Nel dubbio, ese-
guire un test per la stoviglia.

Adatto al microonde

Accessori e stoviglie Spiegazione

Stoviglia di materiale resi- Questi materiali sono per-
stente al calore e adatto  meabili alle microonde.
all'uso nel microonde: Le microonde non dan-
= vetro neggiano le stoviglie re-
® vetroceramica frattarie.
= porcellana
m  plastica resistente alle

alte temperature
®m  ceramica completa-

mente invetriata senza

crepe

Nota: Per evitare un ritar-
do di ebollizione, si pos-
sono utilizzare posate di
metallo, ad esempio un
cucchiaio nel bicchiere.

Posate di metallo

ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

l'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello
sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

Comandi di base it

Non adatto al microonde

Accessori e stoviglie
Stoviglia in metallo

Spiegazione
[l metallo non & permeabi-

le alle microonde. Le pie-
tanze non si riscaldano.

Le microonde possono
danneggiare le decorazio-
ni dorate o argentate.
Consiglio: Utilizzare le
stoviglie esclusivamente
nel caso in cui il costrutto-
re garantisce che sono
adatte all'uso nel forno a
microonde.

Stoviglie con decorazioni
dorate o argentate

6.3 Test di compatibilita delle stoviglie con
il microonde

Mediante un test, verificare che la stoviglia sia compati-
bile con il microonde. E consentito usare I'apparecchio
nel funzionamento a microonde senza pietanze soltan-
to durante un test delle stoviglie.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di scottature!
Durante il funzionamento le parti scoperte diventano
molto calde.
» Non toccare mai le parti roventi.

Tenere lontano i bambini.

>

1. Introdurre la stoviglia vuota nel vano cottura.

2. Impostare l'apparecchio alla massima potenza mi-
croonde per Y2 - 1 minuto.

3. Awviare il funzionamento.

4. Verificare piu volte la stoviglia:
- se é fredda o tiepida, € adatta al microonde.
— Se & calda o sono presenti scintille, interrompere

il test. La stoviglia non & adatta al microonde.

6.4 Impostazione microonde

ATTENZIONE!

Il funzionamento dell'apparecchio senza pietanze all'in-

terno del vano cottura comporta un sovraccarico.

» Non avviare mai il forno a microonde senza aver pri-
ma inserito gli alimenti. L'unica eccezione consentita
e quella di un breve test per le stoviglie.

==

v | X

Consiglio: Per sfruttare in maniera ottimale I'apparec-
chio, regolarsi in base alle indicazioni riportate nelle im-
postazioni consigliate.

- "Funziona cosi", Pagina 40

1. Osservare le istruzioni di sicurezza. — Pagina 27

2. Rispettare le avvertenze per evitare danni materiali.
— Pagina 29

3. Osservare le avvertenze relative alle stoviglie e agli
accessori adatti all'utilizzo nel microonde. — Pagina
33
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it Memory

4. Con i tasti impostare la potenza microonde deside-
rata.

5. Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

Nota: Se durante il funzionamento lo sportello del vano
cottura viene aperto, il microonde interrompe il funzio-
namento e arresta lo scorrere del tempo impostato. Se
si chiude lo sportello del vano cottura, I'apparecchio ri-
prende automaticamente a funzionare.

6.5 Modifica della durata

E possibile modificare la durata in qualunque momen-
to.

» Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

6.6 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

6.7 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,

7 Memory

Con la funzione Memory € possibile memorizzare I'im-
postazione per una pietanza e richiamarla ogni volta
che lo si desidera.

Consiglio: Se si prepara spesso una pietanza, utilizza-
re la funzione Memory.

7.1 Memorizzazione della funzione Memory

Nota:

= Non ¢ possibile memorizzare piu potenza microon-
de una di seguito all'altra.

= Non € possibile memorizzare alcun programma au-
tomatico.

1. Premere M.

v La spia suM si accende.

2. Con i tasti impostare la potenza microonde deside-
rata.

v Si accende la spia sopra il tasto e sul display com-
pare 1:00 min.

3. Servendosi del selettore impostare la durata deside-
rata.

4. Se necessario selezionare una delle opzioni;
— per memorizzare la funzione Memory e avviarla

immediatamente, premere Start;

— per memorizzare la funzione Memory senza av-
viarla, premere M.
v Se l'apparecchio non si avvia, sul display compare
I'ora e I'apparecchio memorizza l'impostazione.

7.2 Avvio della funzione Memory

Il programma memorizzato pud essere avviato molto

semplicemente. Inserire la pietanza nell'apparecchio e

chiudere lo sportello dell'apparecchio.

1. Premere M.

v Le impostazioni memorizzate vengono in questo
modo visualizzate.

2. Premere Start.

7.3 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.

7.4 Interruzione del funzionamento

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello
dell'apparecchio e premere una volta Stop,

8 Programmi

| programmi forniscono supporto durante la preparazio-
ne di diverse pietanze e selezionano in automatico le
impostazioni ottimali.

8.1 Impostazione del programma

1. Selezionare il programma.

2. Premere [P finché il display non mostra il numero di
programma desiderato.

v La spia su [P si accende.

3. Premere kg,

v La spia dell'indicatore sopra k9 si accende e sul di-
splay compare il peso consigliato.

4. Impostare il peso servendosi del selettore.
Se non & possibile inserire il peso esatto, arroton-
darlo per eccesso o per difetto.
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5. Per awviare il funzionamento, premere Start.

Viene visualizzato lo scorrere della durata.

Se durante il programma viene emesso un segnale
acustico, aprire lo sportello dell'apparecchio.

— Tagliare a pezzi la pietanza, mescolare o girare.
— Chiudere lo sportello dell'apparecchio.

- Premere Start.

o <

8.2 Interruzione del funzionamento

1. Premere Stop o aprire lo sportello dell'apparecchio.

v La spia su Start si accende.

2. Chiudere lo sportello dell'apparecchio e premere
Start per proseguire il funzionamento.



8.3 Interruzione del funzionamento

Programmi it

» Premere due volte Stop oppure aprire lo sportello

8.4 Scongelamento con i programmi automatici
Con i 4 programmi di scongelamento € possibile scongelare carne, pollame e pane.

dell'apparecchio e premere una volta Stop,

Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di peso in kg

PO1 Carne tritata senza coperchio 0,20-1,00

P02 Pezzi di carne senza coperchio 0,20-1,00

P03 Pollo, porzioni di pollo senza coperchio 0,40-1,80

P04 Pane senza coperchio 0,20-1,00

Scongelamento delle pietanze con i programmi 5. Nota: Se si scongelare la carne o il pollame, fuorie-

automatici sce del liquido.

1. Togliere gli alimenti dall'imballaggio. Quando si gira il cibo in cottura, eliminare il liquido
Utilizzare gli alimenti che vengono conservati a che ha prodotto, che non deve essere riutilizzato in
-18°C, in piano e gia divisi in porzioni. alcun caso, né messo a contatto con altri alimenti.

2. Pesare gli alimenti. 6. Le fettine sottili e la carne tritata devono essere se-
Il peso & necessario per impostare il programma. parate I'una dall'altra prima del tempo di riposo.

3. Disporre l'alimento in una stoviglia bassa, adatta al 7. Dopo lo scongelamento, lasciar riposare il cibo per
forno a microonde, come ad es. esempio un piatto altri 10- 30 minuti affinché la temperatura si stabiliz-
in vetro o porcellana. Zi.

Non chiudere con un coperchio. | pezzi di carne grossi necessitano di un tempo di ri-

4. Impostare il programma. — Pagina 34 poso piu lungo rispetto a quelli di piccole dimensio-

ni. Una volta fatto riposare il pollame & possibile
estrarre le interiora.
8. E possibile procedere alla preparazione degli ali-

8.5 Cottura con i programmi automatici
Con i 3 programmi di cottura € possibile cuocere riso, patate o verdure.

menti, anche qualora i pezzi di carne piu spessi sia-
no rimasti congelati nella parte centrale.

Programma Pietanza Stoviglie Intervallo di Avvertenza
peso in kg
P05 Riso con coper-  0,05-0,20 Per il riso, utilizzare una stoviglia grande e alta.
chio Non utilizzare riso da cuocere negli appositi sacchetti.
Ogni 100 g di riso, aggiungere il doppio o il triplo del-
la quantita di acqua.
PO6 Patate con coper-  0,15-1,00 m  Per lessare le patate, tagliarle a piccoli pezzi di di-
chio mensioni uguali.
= Per ogni 100 g di patate, aggiungere un cucchiaio di
acqua e un po' di sale.
PO7 Verdura con coper- 0,15-1,00 Pesare le verdure fresche e pulite.
chio Tagliarle in piccoli pezzi di dimensioni uguali.
Ogni 100 g di verdure aggiungere un cucchiaio di ac-
qua.
Cottura delle pietanze con i programmi 4. Impostare il programma. = Pagina 34
automatici 5. Al termine del programma, mescolare il cibo ancora
1. Pesare gli alimenti. una volta. o . S
Il peso & necessario per impostare il programma. 6. Lasciar riposare il cibo per altri 5- 10 minuti affinché
2. Disporre I'alimento in una stoviglia adatta al forno a la temperatura si stabilizzi. .
microonde e chiudere con un Coperchio_ | risultati de”a Coﬁura_dlpendo_no dalla qua“ta e dal-
3. Aggiungere la quantita d'acqua indicata sulla confe- le caratteristiche degli alimenti.

zione.
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9 Impostazioni di base

E possibile settare le impostazioni di base dell'apparecchio in base alle proprie esigenze.

9.1 Panoramica delle impostazioni di base

Qui ¢ riportata una panoramica delle impostazioni di base e delle impostazioni di fabbrica. Le impostazioni di base

dipendono dall'equipaggiamento dell'apparecchio.

Impostazione Selezione Significato

| Tono tasti s On

Spegnere e riaccendere il tono tasti.

w [FF Nota: Il tono tasti resta attivo per Start e Stop.

¢ Modalita de- dEQJ

Attivare o disattivare la modalita demo.

mo Nota: L'apparecchio & spento. E possibile utilizzare i tasti e l'indicatore; i tasti non fun-
zionano. La modalita demo & utile principalmente per i rivenditori.

' Impostazione di fabbrica (pu0 variare in base al tipo di apparecchio)

9.2 Modifica impostazione di base

Requisito: L'apparecchio € spento.

1. Tenere premuto Start e Stop per alcuni secondi.

v |l display indica la prima impostazione di base.

2. Premere Start.

v Sul display lampeggia il valore attuale.

3. Impostare il valore desiderato servendosi del selet-

tore.

Per accettare l'impostazione di base, premere Start.

ger abbandonare l'impostazione di base, premere
op,

6. Cambiare l'impostazione di base £ servendosi del

selettore girevole.

o s

7. Per modificare I'impostazione di base, premere Start.

v Sul display si accende la selezione impostata.

8. Impostare il valore desiderato servendosi del selet-
tore.

9. Per accettare l'impostazione di base, premere Start.

10. Per abbandonare l'impostazione di base, premere
Stop,

11. Per abbandonare il menu delle impostazioni di ba-
se, premere nuovamente Stop,

Consiglio: L'impostazione pud essere modificata in

qualungue momento.

9.3 Modifica della durata del segnale

Quando l'apparecchio si spegne viene emesso un se-
gnale acustico. E possibile modificare la durata del se-
gnale.

» Tenere premuto Start per ca. 6 secondi.

v La durata del segnale si alterna tra breve e lunga.

v L'apparecchio acquisisce la durata del segnale e
mostra l'ora.

9.4 Impostazione dell'ora

Nota: Dopo aver eseguito il collegamento elettrico o a
seguito di un'interruzione elettrica viene emesso un se-
gnale acustico e sul display compaiono piu zeri. Posso-
no trascorrere alcuni secondi prima che venga emesso
un altro segnale acustico e di poter impostare I'ora.

1. Premere G.

v Sul display viene visualizzato 12:00. La spia su O si
accende.

2. Impostare I'ora servendosi del selettore.

3. Premere G,

9.5 Come nascondere l'ora

E possibile nascondere I'ora al fine di ridurre il consu-
mo in stand-by dell'apparecchio.

1. Premere G,

2. Premere Stop,

Per nascondere nuovamente l'ora, premere di nuo-
vo O.

10 Pulizia e cura

Per mantenere a lungo l'apparecchio in buone condi-
zioni, sottoporlo a una cura e a una manutenzione
scrupolose.

10.1 Detergenti
Utilizzare solo detergenti adatti.
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/\ AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

L'infiltrazione di umidita pud provocare una scarica

elettrica.

» Non lavare l'apparecchio con pulitori a vapore o
idropulitrici.

ATTENZIONE!

| detersivi non appropriati danneggiano le superfici

dell'apparecchio.
» Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi.



» Non utilizzare detergenti a elevato contenuto di al-

col.

Non utilizzare spugnette dure o abrasive.

Non utilizzare detergenti speciali per la pulizia a cal-
do.

» Utilizzare detergenti per i vetri, raschietti o prodotti
per l'acciaio inox solo se consigliati all'interno delle
indicazioni per la pulizia del rispettivo pezzo.

| panni spugna nuovi contengono ancora residui di pro-

duzione.

» Lavare accuratamente i panni di spugna nuovi pri-
ma di utilizzarli.

Per conoscere quali detergenti sono adatti a ciascuna
superficie e ad ogni componente, consultare le singole
istruzioni di pulizia.

10.2 Pulizia dell’apparecchio

Pulire l'apparecchio come indicato, in modo da non
danneggiare le diverse superfici e i diversi componenti
eseguendo una pulizia errata o utilizzando detergenti
non idonei.

A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

| residui di cibo, il grasso e il sugo dell'arrosto possono

prendere fuoco.

» Prima di utilizzare l'apparecchio, eliminare lo sporco
piu grossolano dal vano cottura, dagli elementi ri-
scaldanti e dagli accessori.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Il vetro graffiato dello sportello dell'apparecchio potreb-

be rompersi.

» Non utilizzare alcun detergente abrasivo né raschiet-
ti in metallo taglienti per la pulizia del vetro dello
sportello dell'apparecchio, poiché possono graffiare
la superficie.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36

2. Osservare le indicazioni di pulizia dei componenti
dell'apparecchio o delle superfici.

3. Se non indicato diversamente:
— pulire i componenti dell'apparecchio con soluzio-

ne di lavaggio calda e un panno spugna.

— Asciugare con un panno morbido.

10.3 Pulizia del vano cottura

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare il vano cot-

tura.

» Non utilizzare uno spray per forno, altri detergenti
per forno aggressivi 0 abrasivi.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36

2. Pulire con una soluzione di lavaggio calda o acqua
e aceto.

3. In caso di sporco ostinato, si consiglia di utilizzare
un detergente per forno.
Utilizzare il detergente per forno soltanto nel vano
cottura freddo.
Consiglio: Per eliminare odori indesiderati, riscalda-
re una tazza di acqua con un paio di gocce di suc-
co di limone per 1-2 minuti alla potenza microonde

Pulizia e cura it

massima. Inserire sempre un cucchiaio nel recipien-
te, per evitare un ritardo nel raggiungimento del
punto di ebollizione.

4. Pulire il vano cottura con un panno morbido

5. e farlo asciugare, lasciando lo sportello aperto.

Pulizia del piatto girevole

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36

2. Rimuovere il piatto girevole.

3. Pulire il piatto girevole con la soluzione di calda e
un panno spugna.

4. Asciugare con un panno morbido.

5. Inserire nuovamente il piatto girevole.
Verificare sempre che il piatto girevole sia posizio-
nato in modo corretto.

10.4 Pulizia del lato frontale
dell'apparecchio

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare la parte

frontale dell'apparecchio.

» Non utilizzare per la pulizia né detergenti per vetro,
né raschietti per metallo né raschietti per vetro.

» Per evitare punti di corrosione sul lato frontale in ac-
ciaio inox, togliere subito le macchie di calcare,
grasso, amido e albume.

» In caso di superfici in acciaio inox utilizzare prodotti
specifici per superfici calde.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36

2. Pulire il lato frontale dell'apparecchio con una solu-
zione di lavaggio calda e un panno spugna.

Nota: Lievi differenze di colore sul lato frontale
dell'apparecchio sono dovute a diversi materiali
quali vetro, plastica o metallo.

3. Stendere uno strato sottile di detergente per acciaio
inox con un panno morbido sul lato frontale dell'ap-
parecchio in acciaio inox.
| prodotti per acciaio inox sono disponibili presso il
servizio clienti o i rivenditori specializzati.

4. Asciugare con un panno morbido.

10.5 Pulizia del pannello di comando

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare il pannello

di comando.

» Non bagnare mai il pannello di comando.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36

2. Pulire il pannello di comando con un panno in mi-
crofibra o un panno morbido e umido.

3. Asciugare con un panno morbido.

10.6 Pulizia dei pannelli dello sportello

ATTENZIONE!

Una pulizia non conforme pud danneggiare i pannelli
dello sportello.

» Non utilizzare raschietti per vetro.

1. Osservare le avvertenze relative ai prodotti per la
pulizia. = Pagina 36
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2. Pulire i pannelli dello sportello con un panno spu-
gna umido e un detergente per vetri.
Nota: Eventuali ombreggiature sui pannelli dello
sportello, simili a striature, sono dovute al riflesso
dell'illuminazione interna del vano cottura.

3. Asciugare con un panno morbido.

10.7 EasyClean

Il supporto per pulizia & una rapida alternativa alla puli-
zia saltuaria del vano cottura. Il supporto per pulizia
ammorbidisce lo sporco lasciando agire la soluzione di
lavaggio. Lo sporco pud quindi essere rimosso piu fa-
cilmente.

Impostazione della funzione di pulizia

1. Aggiungere qualche goccia di detersivo in una taz-
za d'acqua.

Mettere un cucchiaio nella tazza per evitare ritardi
nel raggiungimento del punto di ebollizione.
Collocare la tazza al centro del vano cottura.
Impostare la potenza del microonde a 600 W.
Impostare la durata su 3 minuti.

Awviare il microonde.

Una volta trascorso il tempo impostato, lasciare
chiuso lo sportello per altri 3 minuti.

Pulire il vano cottura con un panno morbido

. e farlo asciugare, lasciando lo sportello aperto.

Nogarw b
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11 Sistemazione guasti

| guasti minori possono essere sistemati autonoma-
mente dall'utente. Utilizzare le informazioni per la siste-
mazione dei guasti prima di contattare il servizio di as-
sistenza clienti. In questo modo si evitano costi non ne-
cessari.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non ap-

propriato rappresentano una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e for-
mato pud eseguire riparazioni sull'apparecchio.

» Se l'apparecchio presenta guasti, rivolgersi al servi-
zio di assistenza clienti.
— "Servizio di assistenza clienti”, Pagina 39

11.1 Anomalie di funzionamento

/\ AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non ap-

propriato rappresentano una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e for-
mato pud eseguire riparazioni sull'apparecchio.

» Per la riparazione dell'apparecchio possono essere
impiegati soltanto pezzi di ricambio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione
di questo apparecchio subisce danni deve essere
sostituito dal produttore, dal suo servizio di assisten-
za clienti o da persona in possesso di simile qualifi-
ca.

Anomalia Causa e ricerca guasti

L'apparecchio non

La spina non ¢ inserita nella rete elettrica.

funziona. » Collegare l'apparecchio alla rete elettrica.

Il fusibile nel contatore elettrico si & attivato.
» Controllare il fusibile nella scatola corrispondente.

Alimentazione di corrente guasta.

» Verificare che l'illuminazione interna o altri apparecchi nel locale funzionino correttamen-

te.

Anomalia di funzionamento

1. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili.

. Riattivarlo dopo circa 10 secondi.

2
v Se l'anomalia non & piu presente, il messaggio scompare.
3. Se il messaggio compare di nuovo, rivolgersi al servizio assistenza clienti. Comunicare il

messaggio d'errore esatto.

- "Servizio di assistenza clienti”, Pagina 39

Lo sportello non & completamente chiuso.
» Accertarsi che lo sportello non sia bloccato da residui di cibo o0 da un corpo estraneo.

Le pietanze si riscal-

La potenza microonde & impostata troppo bassa.

dano piu lentamente  » |mpostare una potenza microonde piu alta. —» Pagina 33

del solito.

La quantita di cibi inseriti € maggiore rispetto al solito.
» Impostare una durata piu lunga.
Una quantita raddoppiata richiede tempo raddoppiato.

Le pietanze sono piu fredde del solito.
» Girare le pietanze o mescolarle di tanto in tanto.
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Anomalia Causa e ricerca guasti

[l piatto girevole stri-

E presente sporcizia o un corpo estraneo nell'area di azionamento del piatto rotante.

scia o gratta. » Pulire I'anello e l'incavo del vano di cottura.

Il funzionamento a mi- L'apparecchio presenta un guasto.

croonde si interrom-  »  Se si ripresenta questo errore, rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

pe.
L'apparecchio non & |l campo di regolazione € stato azionato inavvertitamente.

in funzione. Sul di- » Premere Stop.

(sjﬂlre;;{aoompare una Non & stato premuto Start dopo aver effettuato la regolazione.

» Premere Start oppure cancellare I'impostazione premendo Stop,

Sull'indicatore lam-
peggiano tre zeri. » |Impostare nuovamente l'ora.

Alimentazione di corrente guasta.

— "Procedura per la prima messa in funzione", Pagina 32

Sull'indicatore viene Modalita demo attivata.

visualizzato M. » Disattivare la modalita dimostrativa.
— "Impostazioni di base", Pagina 36

Sul display compare

il messaggio 3. 1. Spegnere I'apparecchio.

2. Attendere 10 minuti.

3. Accendere di nuovo 'apparecchio.

Errore nel sistema di apertura dello sportello automatico.

» Se siripresenta questo errore, rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

12 Smaltimento

12.1 Rottamazione di un apparecchio
dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto dell'ambiente per-

mette di recuperare materie prime preziose.

1. Staccare la spina del cavo di alimentazione.

2. Tagliare il cavo di alimentazione.

3. Smaltire I'apparecchio nel rispetto dell'ambiente.
Per informazioni sulle attuali procedure di smalti-
mento rivolgersi al rivenditore specializzato o al co-
mune di competenza.

Questo apparecchio dispone di con-
trassegno ai sensi della direttiva eu-
ropea 2012/19/UE in materia di ap-
parecchi elettrici ed elettronici (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE).

Questa direttiva definisce le norme
per la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’'Unione Europea.

B

13 Servizio di assistenza clienti

Informazioni dettagliate sulla durata della garanzia e
sulle condizioni di garanzia in ciascun Paese sono re-
peribili presso il nostro servizio di assistenza clienti,
presso il proprio rivenditore o sul nostro sito Internet.
Quando si contatta il servizio di assistenza clienti sono
necessari il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produ-
zione (FD) dell'apparecchio.

| dati di contatto del servizio di assistenza clienti sono
disponibili nell'elenco dei centri di assistenza allegato o
sul nostro sito Internet.

Il prodotto € dotato di sorgenti luminose con classe di
efficienza energetica G. Tali sorgenti sono disponibili
come componente di ricambio € devono essere sosti-
tuite esclusivamente da personale qualificato.

13.1 Codice prodotto (E-Nr.) e codice di
produzione (FD)

Il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produzione (FD)
sono riportati sulla targhetta identificativa dell'apparec-
chio.

La targhetta con i numeri si trova aprendo lo sportello

dell'apparecchio.

€ Z

ENr: FD: ZNr
\ |

Type

Annotare i dati dell'apparecchio e il numero di telefono
del servizio di assistenza clienti per ritrovarli rapida-
mente.
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14 Funziona cosi

Qui ¢ possibile trovare le impostazioni adatte, gli ac-
cessori e le stoviglie migliori per diverse pietanze. Ab-
biamo adattato i suggerimenti in modo ottimale all'ap-
parecchio.

14.1 1l miglior modo di procedere

Qui viene riportato come procedere passaggio dopo
passaggio per riuscire ad utilizzare al meglio le impo-
stazioni consigliate. Vengono forniti dati per molte pie-
tanze con informazioni e consigli, come impostare e
utilizzare al meglio l'apparecchio.

Nota:

Le impostazioni consigliate valgono sempre per il
vano cottura freddo e vuoto.

| tempi di cottura riportati nella panoramica costitui-
scono valori indicativi e dipendono dalla qualita e
dalle caratteristiche degli alimenti stessi.

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!
Gli alimenti con pelle o buccia dura possono scoppiare
durante e dopo il riscaldamento.

>

Non cuocere mai le uova nel guscio o riscaldare le

uova sode.

Non cuocere mai molluschi e crostacei.

In caso di uova al tegamino forare prima il tuorlo.

In caso di alimenti con pelle o buccia dura, quali ad
es. mele, pomodori, patate o salsicce, la buccia pud
scoppiare. Prima di procedere alla cottura, forare la
buccia o la pelle.

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le stoviglie
possono surriscaldarsi.

>

Servirsi sempre delle presine per estrarre le stovi-
glie e gli accessori dal vano di cottura.

Prima dell'utilizzo, rimuovere dal vano cottura le sto-
viglie non necessarie.

Selezionare una pietanza desiderata dalle imposta-
zioni consigliate.

Mettere le pietanze in una stoviglia adatta.

— "Stoviglie e accessori adatti al microonde”,
Pagina 33

Posizionare la stoviglia sul piatto girevole.
Impostare l'apparecchio in base alle impostazioni
consigliate.

Impostare prima la durata piu breve. Se necessario,
prolungare la durata. Se nelle tabelle sono indicate
due potenze microonde e durate, prima impostare
la prima potenza microonde e la durata €, una volta
emesso il segnale acustico, la seconda potenza e
durata.

Se si desidera preparare quantita che si discostano
da quanto riportato nelle tabelle, per una quantita
doppia impostare circa il doppio della durata.
Estrarre sempre le stoviglie calde dal vano cottura
utilizzando una presina.

14.2 Consigli per lo scongelamento e del
riscaldamento

Osservare tali consigli per ottenere buoni risultati di
scongelamento e di riscaldamento.
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Richiesta

Consiglio

Al termine della durata
impostata, la pietanza do-
vrebbe essere scongela-
ta, calda o cotta.

Impostare una durata
maggiore. Grandi quantita
e alimenti piu spessi ne-
cessitano di tempi piu lun-
ghi.

Al termine della durata
impostata il cibo si & sur-
riscaldato ai bordi e la
parte centrale non € an-
cora pronta.

m  Girare di tanto in tanto
la pietanza.

= |mpostare una potenza
microonde inferiore e
una durata maggiore.

Dopo lo scongelamento il
nucleo centrale del polla-
me o della carne & anco-

®= |mpostare una potenza
del microonde pit bas-
sa.

ra surgelato.

= Girare piu volte l'ali-
mento da scongelare
se la quantita é eleva-
ta.

La pietanza non deve es- =
sere troppo asciutta.

Impostare una potenza
del microonde pit bas-
sa.

®= |mpostare una durata
piu breve.

Coprire la pietanza.
Aggiungere piu liqui-
do.

14.3 Scongelamento
Scongelare le pietanze surgelate con l'apparecchio.

Scongelamento delle pietanze

1.

Posizionare gli alimenti surgelati in un contenitore
aperto sul piatto girevole.

Le parti delicate, quali cosce e ali del pollo o le parti
grasse dell'arrosto, possono essere coperte con
pezzettini di pellicola di alluminio. Evitare che la pel-
licola entri in contatto con le pareti interne del vano
di cottura.

Awviare il funzionamento.

Trascorsa la meta del tempo di scongelamento, &
possibile rimuovere la pellicola di alluminio.

Nota: Se si scongelare la carne o il pollame, fuorie-
sce del liquido.

Quando si gira il cibo in cottura, eliminare il liquido
che ha prodotto, che non deve essere riutilizzato in
alcun caso, né messo a contatto con altri alimenti.
Girare o mescolare gli alimenti una o due volte.
Girare piu volte le porzioni di maggiori dimensioni.
Lasciare riposare il cibo scongelato per altri 10-20
minuti a temperatura ambiente in modo da stabiliz-
zare la temperatura.

Nel caso di pollame & possibile estrarre le interiora.
La carne pud essere preparata anche se il nucleo
centrale non & ancora del tutto scongelato.



Scongelamento con il microonde
Osservare le impostazioni consigliate per scongelare cibi surgelati con il microonde.

Funziona cosi

Pietanza Pesoing Potenza microonde Durata in min.

inW
Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 800 1. 180 1. 15
senza 0SSO 2. 90 2.10-20
Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 1000 1. 180 1. 20
senza 0SSO 2. 90 2. 15-25
Carne intera di manzo, vitello o maiale, con o 1500 1. 180 1. 30
senza 0SSO 2. 90 2. 20- 30
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 200 1. 180 1. 2°
maiale 2. 90 2.4-6
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 500 1. 180 1.5
maiale 2. 90 2.5-10
Pezzi o fettine di carne di manzo, vitello o 800 1. 180 1. 8’
maiale 2. 90 2.10-15
Carne tritata, mista®® 200 90 10*
Carne tritata, mista®? 500 1. 180 1. 5%

2. 90 2.10-15
Carne tritata, mista®? 800 1. 180 1. 8%

2. 90 2.10-20
Pollame o pezzi di pollo® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Pollame o pezzi di pollo® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Filetto, cotoletta o fette di pesce® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Verdure, ad es. piselli 300 180 10-15
Frutta, ad es. lamponi® 300 180 7-10°
Frutta, ad es. lamponi® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Sciogliere il burro’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Sciogliere il burro’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Pane, intero 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Pane, intero 1000 1. 180 1.12

2. 90 2.10-20
Dolci, asciutti, ad es. torte morbide® ° 500 90 10-15
Dolci, asciutti, ad es. torte morbide® ° 750 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Dolci, con ripieno succoso, ad es. torta di 500 1. 180 1.5
frutta, torta di ricotta® 2.90 2.15-20
Dolci, con ripieno succoso, ad es. torta di 750 1. 180 1.7
frutta, torta di ricotta® 2.90 2.15-20

1
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Separare le parti scongelate girando gli alimenti.

Surgelare le pietanze in posizione piana.

Rimuovere la carne gia scongelata.
Girare ripetutamente la pietanza.
Separare le parti scongelate.

Di tanto in tanto mescolare la pietanza con cautela.
Rimuovere completamente la confezione.

Scongelare solo dolci senza glassa, panna, gelatina o crema.
Separare le porzioni di dolce I'una dall'altra.
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14.4 Riscaldamento
Con l'apparecchio & possibile riscaldare le pietanze.
Riscaldamento delle pietanze

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Le pietanze riscaldate emettono calore. Le stoviglie

possono surriscaldarsi.

» Servirsi sempre delle presine per estrarre le stovi-
glie e gli accessori dal vano di cottura.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di scottature!

Durante il riscaldamento di liquidi si pud verificare un

ritardo nel processo di ebollizione. In altri termini, la

temperatura di ebollizione viene raggiunta senza che si

formino le tipiche bollicine di vapore. Anche un urto

leggero del recipiente € vietato, per motivi di sicurezza.

Il liquido caldo pud traboccare o schizzare all'improvvi-

SO.

» Quando si riscalda, aggiungere sempre un cucchia-
io nel contenitore, cosi si evita un ritardo nel proces-
so di ebollizione.

v X

ATTENZIONE!

Se il metallo entra in contatto con la parete del vano

cottura, si verificano scintille che possono danneggiare

I'apparecchio oppure distruggere il vetro interno dello

sportello.

» | componenti in metallo, per esempio i cucchiaini
contenuti nei bicchieri, devono restare a una distan-
za non inferiore a 2 cm dalle pareti del vano cottura
e dal lato interno dello sportello.

1. Togliere i piatti pronti dalla confezione e collocare la
pietanza in una stoviglia adatta al microonde.

2. Distribuire le pietanze nella stoviglia in piano.

3. Coprire le pietanze con un coperchio adatto, un
piatto o una speciale pellicola adatta al microonde.

4. Awviare il funzionamento.

5. Di tanto in tanto mescolare o girare piu volte le pie-
tanze.
| diversi componenti delle pietanze si scaldano in
tempi diversi.

6. Controllare la temperatura.

7. Lasciare riposare il cibo riscaldato per 2-5 minuti a
temperatura ambiente in modo da stabilizzare la
temperatura.

Riscaldamento delle pietanze surgelate con il microonde
Osservare le impostazioni consigliate per riscaldare cibi surgelati con il microonde.

Pietanza Pesoing Po‘tﬁnza microonde Durata in min.
in
Menu e piatti pronti o precotti con 2-3 com- 300 - 400 600 8-11
ponenti
Minestra 400 600 8-10
Minestrone 500 600 10-13
Fette o pezzetti di carne con sugo, ad es. gu- 500 600 12-17"
lasch
Sformati, ad es. lasagne, cannelloni 450 600 10-15
Contorni, ad es. riso, pasta® 250 600 2-5
Contorni, ad es. riso, pasta? 500 600 8-10
Verdure, ad es. piselli, broccoli, carote® 300 600 8-10
Verdure, ad es. piselli, broccoli, carote® 600 600 14-17
Spinaci con panna* 450 600 11-16

' Separare i pezzi di carne girandoli.
2 Aggiungere un po' di liquido alla pietanza.

® Versare dell'acqua nella stoviglia fino a coprirne il fondo.

4 Cuocere la pietanza senza aggiungere acqua.
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Riscaldamento al microonde
Osservare le impostazioni consigliate per riscaldare con il microonde.

Pietanza Quantita Po‘tﬁnza microonde Durata in min.
in
Bevande' 200 ml 800 2-3%8
Bevande' 500 ml 800 3-42°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 50 ml 360 ca. 0,5>°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 100 ml 360 ca. 1*°
Alimenti per bambini ad es. biberon* 200 ml 360 1,56%¢
Minestra 1 tazza 200 g 600 2-3
Minestra 2 tazze 400 ¢ 600 4-5
Menu e piatti pronti o precotti con 2-3 com- 350 -500 g 600 4-8
ponenti
Carne in salsa’ 500 g 600 8-11
Minestrone 400 ¢ 600 6-8
Minestrone 800 ¢ 600 8-11
Verdure, 1 porzione® 150 g 600 2-3
Verdure, 2 porzioni® 300 g 600 3-5

Mettere un cucchiaio nel bicchiere.

Non riscaldare troppo le bevande alcoliche.

Controllare di tanto in tanto la pietanza.

Riscaldare gli alimenti per la prima infanzia senza tettarella o coperchio.
Una volta terminato il riscaldamento, scuotere sempre con cura.
Controllare assolutamente la temperatura.

Separare le fettine di carne l'una dall'altra.

Aggiungere un po' di liquido alla pietanza.

© N o g~ W0 N =

14.5 Pietanze sperimentate

Queste panoramiche sono state create per gli enti di controllo, al fine di agevolare le verifiche degli apparecchi se-
condo EN 60350-1:2013 e IEC 60350-1:2011 e a norma EN 60705:2012, IEC 60705:2010.

Cottura con il forno a microonde

Pietanza Potenza microonde Durata in min. Avvertenza
inW
Latte all'uovo, 750 g 1. 360 1.12-17 Disporre lo stampo in pyrex
2. 90 2.20-25 20x25 cm sul piatto girevole.
Pan di Spagna 600 8-10 Disporre lo stampo pyrex
@ 22 cm sul fondo del forno.
Polpettone 600 20-25 Collocare lo stampo pyrex sul

piatto girevole.

Scongelamento con il microonde
Impostazioni consigliate per lo scongelamento con il microonde.

Pietanza Potenza microonde Durata in min. Avvertenza
in W
Carne 1. 180 1.5-7 Disporre lo stampo pyrex
2. 90 2.10-15 @ 22 cm sul fondo del forno.

15 Istruzioni per il montaggio

Osservare queste informazioni durante il montaggio

dell'apparecchio.
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15.1 Montaggio sicuro

Osservare le presenti avvertenze di sicurezza

durante il montaggio dell'apparecchio.

m | a sicurezza di utilizzo € garantita solo per
l'installazione secondo le regole di buona
tecnica riportate nelle istruzioni di montag-
gio. L'installatore & responsabile del corret-
to funzionamento nel luogo di installazione.

= Controllare I'apparecchio dopo averlo di-
simballato. Qualora si fossero verificati dan-
ni da trasporto, non collegare l'apparec-
chio.

® Rimuovere il materiale di imballaggio e la
pellicola adesiva dal vano cottura e dallo
sportello prima della messa in funzione.

= Non rimuovere mai la pellicola trasparente
della parte interna dello sportello.

m Osservare la guida di montaggio per i com-
ponenti degli accessori.

= | mobili da incasso devono essere termo-
stabili fino a una temperatura pari a 95 °C
e i mobili adiacenti fino a 70 °C.

= Non montare 'apparecchio dietro a uno
sportello decorativo 0 a uno sportello del
mobile. Sussiste il pericolo di surriscalda-
mento.

m Completare i lavori di taglio sul mobile pri-
ma dell'inserimento dell'apparecchio. Ri-
muovere i trucioli in quanto possono pre-
giudicare il funzionamento dei componenti
elettrici.

m [ 'allacciamento degli apparecchi senza
l'impiego di spine deve essere eseguito
esclusivamente da personale specializzato.
In caso di danni causati da un allacciamen-
to non corretto, decade il diritto di garanzia.

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le parti che restano scoperte durante il mon-
taggio possono essere appuntite e causare
ferite da taglio.

» Indossare guanti protettivi.
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/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

E pericoloso utilizzare un cavo di alimentazio-

ne con una prolunga e un adattatore non am-

messo.

» Non utilizzare cavi di prolunga o prese mul-
tiple.

» Utilizzare esclusivamente gli adattatori e i
cavi di alimentazione approvati dal produt-
tore.

» Se il cavo di alimentazione e troppo corto e
non & disponibile un cavo di alimentazione
piu lungo, contattare un elettricista per mo-
dificare l'installazione domestica.

15.2 Collegamento elettrico

Per eseguire il collegamento elettrico dell'apparecchio
in sicurezza, osservare le presenti avvertenze.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!
Le installazioni effettuate in modo non appropriato co-
stituiscono un pericolo.

» La posa di una presa o la sostituzione del cavo di
allacciamento possono essere effettuate unicamen-
te da un elettricista qualificato tenendo conto delle
relative istruzioni.

» Collegare 'apparecchio solo tramite una presa con
contatto di terra installata a norma.

» Se in seguito al montaggio la spina non risulta piu
accessibile, relativamente all"installazione deve es-
sere presente un disgiuntore su tutti i poli con una
distanza di contatto di almeno 3 mm. La protezione
da contatto deve essere garantita tramite il montag-

gio.

15.3 Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i componen-
ti siano presenti e che non presentino danni dovuti al
trasporto.

15.4 Mobile da incasso

Qui sono riportate le avvertenze per un montaggio si-
curo.



ATTENZIONE!

| trucioli possono pregiudicare il funzionamento dei

componenti elettrici.

» Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'in-
serimento dell'apparecchio.

» Rimuovere i trucioli.

L'altezza di incasso minima & di 850 mm.

m |nserire l'apparecchio in un mobile ad incasso sen-
za parete posteriore.

m | e fessure di ventilazione e le aperture d’aspirazio-
ne non devono essere coperte.

= | mobili da incasso devono essere refrattari fino a
una temperatura pari a 90 °C e i mobili adiacenti fi-
no a 65 °C.

m  Questo apparecchio non & adatto all'installazione in
un mobile da cucina senza maniglie con maniglia
integrata verticale.

15.5 Misure d’incasso nel mobile a pensile

Osservare le misure d'incasso e le distanze di sicurez-
za nel mobile a pensile.

15.6 Preparazione del mobile a pensile

1. Rilevare lo spessore della parete del mobile. ®
Allo spessore della parete € assegnato un valore x.

2. Nota: Il valore x corrisponde alla distanza dal foro
inferiore della lamiera di raccordo al fondo del mo-
bile da incasso.

Avvitare la lamiera di raccordo al mobile a pensile.

In questo caso osservare il valore x rilevato.

@g\g
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15.7 Misure d'incasso nel mobile a colonna

Osservare le misure d'incasso e le distanze di sicurez-
za nel mobile a colonna.

§_//_wo N\

15.8 Preparazione del mobile a colonna

1. Rilevare lo spessore della parete del mobile. @
Allo spessore della parete € assegnato un valore x.

2. Nota: Il valore x corrisponde alla distanza dal foro
inferiore della lamiera di raccordo al fondo del mo-
bile da incasso.

Awvitare la lamiera di raccordo al mobile a colonna.
@
In questo caso osservare il valore x rilevato.

pary
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15.9 Preparazione dell'apparecchio

Se si desidera incassare l'apparecchio in un mobile a
colonna, bisogna preparare l'apparecchio.

1. Allentare la vite centrale sul fondo del microonde.
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2. Rimuovere la copertura sul fondo del microonde. 6. Fissare i 4 piedini fissi sul fondo del microonde.

&> =
Iy .
-

15.10 Montaggio dell’apparecchio

1. Fissare sull'apparecchio i distanziatori conforme-
mente allo spessore della parete.

1

(<

s R
4. Allentare le 2 viti esterne sul fondo del microonde. %@ %@

8
[Hs W5 H
2. Nota:

Non schiacciare o piegare il cavo di collegamento.

5. Fissare la cornice d'incasso sul fondo del microon-
de con entrambe le viti esterne.

Inserire I'apparecchio nel mobile e spingerlo verso
destra.
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3. Continuare ad avvitare l'apparecchio finché non si

trova allineato centralmente.

4. Controllare le distanze con gli apparecchi

e~———

—

min. 3mm —»{l&
|
-

_—— I

(o))

adiacenti.

La distanza con gli apparecchi adiacenti deve esse-

re di almeno 3 mm.

5. Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola

adesiva dal vano cottura e dallo sportello.

Istruzioni per il montaggio

it
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1 AopaAeix

MpooelTe TIC akoAouBec uttodeielc aodaAei-
oc.
1.1 Mevikég uMOdEIEEIQ

= AIOBGOTE TTPOOEKTIKA QUTEC TIC 0ONYiEC.

m QuAa&Te TIC 0dnyiec KABWC Kal TIC TTANPO-
dopiec MPOIOVTOC VIO PETETTEIT XPNON N VIa
TOV EMOPEVO KOTOXO TNC OUOKEUNG.

® Mn ouvdEETE TN CUOKEUN O€ TEPIMTwon ¢n-
HIGC KOTG TN HeETAdOPO.

1.2 Xpnion gﬁpqmova ME TOV OKOTIO
TTPOOPIGHOU

Movo adeloUxo TTPOOWTIIKO EMTPETETAI VO
OUVOEDEI CUOKEUEC Xwpic dIC. e mepimTwon
dnuIv Aoyw AaBouc ouvdeonc, dev udioTaTal
Kaveva OIKaiWwPa eyyunong.

MOVO pe Tn owoTr TOTTOOBETNON CUUPWVA pe
TIC 0dnyiec TomoBeTnoNnc diaodaAideTal N
aodaieia kKoTa TN XpNnon. O eykoTAOTATNC £
Vol UTTeUBbuvocg vio TNV aGyoyn AeIToupyia oTn
Beon TomobETNONG.
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XpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN LOVO:

B VIO TNV TIGPOOKEUN PaynTwv Kol podn-
HOTWV.

B KOTW omo emTrpnon. EmBAETeTe TIC OUVTO-
pec diadikaoieC Bpaopou Xwpic dIGKOT.

B 3TO OTITI KO O TIAPOPOIEC EPAPLOVEC
OTTWC T.X.: 2€ Koudivec yIa UTTAANNAOUC oe
KOTOOTAHOTA, ypadeia Kal GAOUC euttopl-
KOUC TOWEIC, OTA OYPOTIKA KTNHOTO, OO Te-
AOTEC 0e Eevodoxeion Kol GANEC OIKIOTIKEC
eyKaTOOoTOOEIC, OTO bed and breakfast.

®m pexpl eva uyoc amd 4000 m mhvw ommo TNV
emavela TNG OGAKCOOC.

AUTH N OUOKEUN QVTOTTOKPIVETOI OTO TTPOTUTIO
EN 55011 ) CISPR 11. Eival eva mpoiov TG
opadac 2, karnyopia B. Ouada 2 onuaivel,
OTI dNUIOUPYOUVTAI JIKPOKUUOTO e OKOTIO TN
Beppavon Twv Tpodipwy. Karnyopia B dn-
AWVEL, OTI N OUOKeEUN eival KATGAMNAN VIo OIKIO-
K Xpnon.

1.3 MePIOPICHOC OPADIAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN UTTOPEI va XpNOIYOTIOIEITOI
oo maudid oo 15 €TV KAl Avw Kol OTo
TPOOWTIO LE PEIWPEVEC DUOIKEC, a10ONTNPIEC N
VONTIKEC IKAVOTNTEC KOOWC KOl EANEIYN EPTIEI-
piac Kal/n yvwong, av emPBAETovTal I EXOuV
KOTOTOTTIOTEl OXETIKG pe TNV aoPaAr Xpnon
TNC OUOKEUNC KOl €XOUV KATAVONOEI TOUG KIV-
AUVOUC TTOU QTTOPPEOUV QIO QUTH.

Ta moudia dev emTpeneTal va aidouv pe Tn
OUOKeUN.

O KaBapIopOC Kol N ouvTHPENoN amod To XPMN-
oTn dev EMTPETETAI VO TTPAYUATOTTIOINOOUV
oo TaIdIA, EKTOC Qv eival 15 eTwv Kal Gvw
KOl ETITNEOUVTAL.

KpataTe To maudia TTou €ival KOTw Twv 8 eTwv
LOKQIO QO TN OUOKEUN KOl TO KOAwdIO ouvde-

ongG.



1.4 AodpaAng xpnon

A NPOEIAONOIHZH - Kivuvog

TTUPKAYIXG!

To amoONKEUPEVD OTOV XWPO UOYEIPEUOTOC

EUDAEKTO QVTIKEIJEVO UTTOPOUV VO avadAe-

youv.

» Mn puAdyeTe TTOTE EUDAEKTO QVTIKEIJEVD
OTOV XWPO HOYEIPEUOTOC.

» Otav apxiCel va epdavideTal KAmvoc, TTRETE
VO amrevepyoroinbei n ouoKkeun 1 va TpoRn-
xOei To dIc amd Tnv mpida Tou PEUPOTOC KOl
VO KpaTnBei N mopTa KASIOTH, VIO va of3foe-
TE TIC evdexopevwe eudaviCopeves GAOYeEC.

To ummoAeippoTa daynTwy, TO AITOC Kol O XU-

HOC ammd TO YnTO PmopouV va avodAeyouy.

» [lpiv armd TN AeITOUPYIa OTTOUOKPUVETE TN
XOVTPI PUTIAVON OO TOV XWPEO HAVEIPEUO-
TOC, TG OEPUAVTIKG OTOIXEIO KOl OO T
eCopTNUOTO.

H utepBeppavon TNG OUCKEUNG PTTOPE! VO

TpokoAeoel GWTIO.

» Mnv TOTmOBETHOETE TTOTE TN OUOKEUN TTIOW
oo PIo SIGKOOUNTIKN TTOPTO ) TOPTA VTOU-
AoTTou.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

eyYKaUpaTog!

Ta e€apTnuoTa 1 T HAYEIPIKG OKeun (eoTali-

VOVTOI TTAPO TTOAU.

» ATIOPOKPUVETE TO KAUTO PAVEIPIKA OKeUN N
eCopTHHOTO OTIO TO XWPEO HOVEIPEUATOC
TTAVTOTE PE PIo THIAOTPO KOUCIVOG.

O! oTpoi TOU OIVOTIVEUPATOC UTTOPOUV VO OVO-

dAeyouv peoa oTov (E0TO XWPO HOYEIPEUOTOC.

H mOpTa TNC OUOKEUNC PTTOPEi Vo avoigel

QmOTOHA. ZEOTOC ATHOC Kol GAOYEC UTTopEi va

eEeAOouv.

» XpNOIYOTIOIEITE HOVO HIKPEC TTOOOTNTEC OO
OuUVaTA OIVOTIVEUPOTWON TTOTA oTar haynTA.

» Mnv Beppuaivete ovomveupoTwdn Mot (=
15% vol.) oe pun apaiwpevn Kataotaon (T.x.
yIO VO TIEPIXUOETE Tal daynTar).

» AvOI&Te TIPOOEKTIKG TNV TTOPTO TNC OUOKEU-
ne.

A\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivuvog

epaTioparog!

Ta mpooita pepn/eCaptnuoTa (eoTaiIVOVTAI TTO

AU KOTO TN AeIToupyio.

» Mnv OKOUUTIOTE TIOTE TO KOUTA pepn/e€op-
TNUOTO.

» KpoTate Ta maidid HOKPIO.

Acdaieia el

Kot To Gvolypo TG TTOPTOC TNG OUCKEUNG

pmopei va e€eNBel KaUTOC OTpOG. O aTuoG,

avaAoya pe Tn Beppokpaoia, e PaiveTal.

» AVOIYETE TTPOOEKTIKA TNV TTOPTO TNC OUOCKEU-
ne.

» KpatdTe Ta maudid HOKPIA.

Me TO vepO OTOV KOUTO XWPEO HOYEIPEUATOC

urmopei va dnpioupyndei KauToc udpaTHOG.

» Mn xUveTe TTOTE VEPO PEOO OTOV KAUTO
XWPO HOYEIPEUATOC.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

TPXUHATIGHOU!

To ypOaTOOUVIOPEVO YUOA TNC TTOPTOC TNG OU-

OKEUNC PTTOPEl Vo payioel.

» Mn xPNOIYOTIOIEITE I0XUPO KABOPIOTIKG TPI-
YipoToc N KodpTepeC UETAMIKEC EUOTPEC VIO
Tov KaBapIiopo Tou TCAPIoOU TNE MOPTAC TNC
OUOKEUNG, eTeIdr PIopel va YypOoTooUVioouv
NV emdaveio.

O1 pevteoedec TNG MOPTAC TNC OUOKEUNC Ki-

VOUVTOI KOTG TO QVOIYHO KOI TO KAEIoIUO TNG

TTOPTOC KOl PTTOPEI VO HAYKWOEITE.

» MnVv amAWVETE TA XEPIO OOC OTNV TIEPIOXN
TWV PHEVTEOEDWV.

O1 pwypee, Ta OpauopaTta ) ol Bpavoelc oTov

YUGAIVO TieploTpedopevo OioKo eival eTmikivOu-

VEC.

» Mn xTumATe TTOTE TOV TIEPIOTPEDOHEVO BIOKO
e OKANPG QVTIKEIPEVQ.

» MeToxelpi(eoTe TTPOOEKTIKA TOV TTEQIOTPE-
dopevo dioko.

Or aTpoi Tou OIVOTIVEUPOTOC PUTTOPOUV VO OVOI-

dAeyoUV PEOO OTOV KOUTO XWPO HUOYEIQEUOTOC

KOl N TOPTO TNC OUOKEUNC UTTOPEI VO voiel

QTTOTOUO KO eVOEXOUEVWCE VO TIEOEI KATW. Tot

TCOUIO TNG TTOPTAC PTTOPEI VO OTTGOOUV KOl VO

OPUUPATIOTOUV.

- "Amoguyn ulNikwv Cnuiwv”, Zedida 52

» XPNOIYOTIOIEITE HOVO PIKPEC TTOOOTNTEC OO
AUVOTG OIVOTIVEUPATWON TTOTA OTal aynTA.

» Mnv BeppaiveTe ovomveupoTwdn MoTa (=
15% vol.) oe pun apaiwpevn Kataotaon (T.x.
yIo Vo TIEPIXUOETE Tal doynTar).

» AvOIiETe TIDOOEKTIKG TNV MOPTA TNG OUOKEU-
ne.
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A NPOEIAONOIHZH - Kivuvog

nAekTpomAngiog!

O1 aKOTOMNAEG EMIOKEUES eival EMKIVOUVEG.

» Movo ekmaideupevo I auTo, eIOIKEUHEVO
TTPOOWTTIKO EMTEETETAI VO TIPOYHATOTIONNOE!
ETTIOKEUEC OTN CUOKEUN.

» MOVO yvNolo GVTOAMNOKTIKG ETITPETETAI VO
XpnolporoinBouyv yia TNV EMOKEUN TNG OU-
OKeUNC.

» Edv 1O KOA®WdI0 ouvdeonc oTo OIKTUO Tou
PEUPOTOC AUTNC TNC OUOKeunc umooTei ¢n-
HIQ, TTIPETIEI VO OVTIKOTOOTOOEI OO TOV KO-
TOOKEUOOTN N TNV utnpeoia e€urmnpeTnong
TTEAQTWV TOU N ammd VA AVTIOTOIXO EIOIKEU-
HEVO OTOUO, VIO TNV armoduyr eMKIVOUVWV
KOTOOTAOEWV.

Mia xaAoopevn povwon Tou KoAwdiou ouvoe-

onc eivail emkivouvn.

» Mn depveTe TOTE TO KOAWDIO cuvdeoNC o€
eModr HE KOUTA JEPN OUOKEUWV N TTNYEC
BeppodTNTOC.

» Mnv adprvete moTe TO KOAwdIO ouvdeong
oT1o OIKTUO va £pBel oe emadn pe axuneEec
HUTEC N KODTEPEC OKUEC.

» Mnv ToakileTe, un ouvoOAiBeTe ) YN pHETO-
TPETETE TTOTE TO KOAwOIO ouvdeonc oTo Oi-
KTUO.

Mio €10XwPENON UYPOoIOG UTTOPEI VO TIPOKO-

Aeoel NAekTpOoTANEIO.

» Mn XPNOILOTIOIEITE OUOKEUEC EKTOEEUONC
OTHOU 1 OUOKEUEC KaBapIopou uwnAng Tie-
ong, VIo va KaBopioeTe TN OUOKeUT).

Mio ouokeun n eva KoAwdio ouvdeonc Tou

EXOouV uttooTei (nuIG eivail eMKivOUVA.

» Mn AeITOUPYEITE TIOTE PIO OUCKEUN TIOU EXEl
uttooTei ¢nuIa.

» Mn AeiToupyeiTe TIOTE PIO OUOKEUN PE POYI-
opevn N omaopevn emopavela.

» Mnv TpaBaTe moTe To KOAWDIO ouvdeonc,
YIO VO GTTOOUVOEOETE TN OUOKEUN ammo Tol
OIKTUO TOU peupaToC. TpaBaTe MGVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTav n ouokeun ) To KoAwdIo ouvdeoNC
exel (NuId, TPaRNETE aEOWE TO GIC TOU KO-
Awdiou ouvdeonc N KateBaoTe TNV
ao0dPOAEIC OTO KIBWTIO TV GOPOAEIWV.

» KaAeoTe Tnv utnpeoia e€umnpeTnong meAo-
Tov. = 2edida 63
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/A TNPOEIAONOIHEH - Kivduvog acdutiag!

Ta moudid pmopei va TepAcoUV Ta UAIKG TNG

OUOKEUOOIOG TTAVW OTO TO KEGOAI ) VO TUAI-

XTOUV O’ QUTA Kol va TaiBouv aoduiio.

» KpoaTare T UNIKO OUOKEUQOIAC PHOKPIG OTTO
T TIdIA.

» Mnv adpnvete Ta maudiax va maidouv pe T
UAIKG' OUOKEUOIOIOG.

To maudid umopei va e1I0TIVEUOOUV 1) VO KOTO-

MOUV PIKOG KOUUGTIO KOl €TOI VO TTAB0UV

aoduiia.

» KpOTATE TG HIKPO KOUUATION HOKPION OTTO T
moidIa.

» Mnv adprvete Ta maudix va maidouv e PIKpa
KOUUATIO

1.5 ®oUpVvOoC HIKPOKUPKTWV

AIABASTE TMPOZEKTIKA TIXZ >HMANTIKEZ
YMNOAEIZEIZ A>XOAAEIAZ KAl ®YAA=TE TIZ
[A TEPAITEPQ XPHZH

/\ TMPOEIAOMNOIHEH - Kivuvog

TTUPKAYIXG!

H un evdedelyuevn xprion TNG CUOKEUNC Eival

eMKivOuvn Kal PTTopei va TIPoKoAeoe! (nuIEC.

Mo mapadelyya pmopouv va avodAeyouv ol Ce-

oTeC MavTOdAEC, Ta (EOTG OOKOUAGKIO pE

OTTOPOUC Kail dNUNTPIOKA OGKOUG KOI HETG QO

WPEC.

» Mn oTeyvoveTe ToTe GaynTd 1 POUXA YE TN
ouoKeun.

» Mn CeoTaiveTe TOTE MAVTODAEC, HOAEIAGPIO
omoPWV 1 dNUNTPICKWY, odouyyaPIa, UYPX
TovId KOBapIopgoU KOl TTOPOUOIG e TN OU-
OKeun.

» XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN YOVO VIO TNV TTIO-
paOKeUr GaynTwWV Kol TTOTWV.

Ta TPOPIUO KAOBWE KAl Ol CUOKEUOIOIEC KOl TO

OKeun TOUC UTopPEi va avadAeyouv.

» Mn CeoTaiveTe MOTE TPODIUO OE OUCKEUOOI-
ec dlaThpnong BepuoKpaciag.

» Mn C{eoTaiveTe TTOTE XWPIC EMITRPNON TPOPI-
POt 0e oKeun armo MAAOTIKO, XopTi i GANa eu-
GAEKTO UNIKAL.

» Mn puBpileTe TTOTE PIG TTOAU peyoAn BaBui-
0 10XUOC 1 TTOAU peyOAO XPOVO HIKQOKU-
HaTWV. [1pooavaToAIoTEITE OTO OTOIXEIO OE
auTec TIC odnyiec xpnong.

» Mn oTeyvwveTe TTOTE TPOPIUO OTOV HOoUPVO
HIKOOKUUOTWV.

» Mnv EemaywveTe 1 (e0TAVETE TTIOTE TPOPDIUO
HE HIKPN TIEPIEKTIKOTNTO VEPOU, OTIWC TI.X.



Wwpi, pe TOAU uwnArn 10XU 1 XPOVO UIKPOKU-
HOTWV.

To AadI daynTou pmopei va avadAeyei.

» Mn CeoTaiveTe TIOTE PHOVO TOU TO AGdI payn-
TOU oTOV POUPVO HIKPOKUUOTWV.

A\ MPOEIAOMNOIHZH — Kivduvog £kpnEng!

Ta uyp& 1 aMNa TPODIHO 0 OPIXTA KASIOHEVD

oKkeUn PTmopei va eKpayouv eUKOAQ.

» Mn CeoThveTe TTOTE UYPG 1 GAG TPODIUC OE
OPIXTG KAEIOpPEVO OKeUN.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog

EYKaUpaTog!

Ta TPOdIUG pe OKANPO KEAUDOC 1) TTETOO UTTO-

pei Vo eKpayouV KaTa Tn SIAPKEIX, OGAAG KOl

HETA OO TO (EOTOUA.

» Mn poyelpeUeTe TTOTE QUYA OTO KEAUDOC N
un CeoTaveTe TTOTE OPIXTOBPACHEVD QUYD
OTO KEAUDOC.

» Mn payelpeUeTe TTOTE OOTPOKOEION 1 HOAO-
KOOTPOKA.

» e TIepITTWon TAYAVNTHV GUYWV N QUYWV OE
TTOTNPI, TOUTIGTE TTPONYOUPEVWCE TOV KPOKO.

» >e mepinmmwon Teodiuwyv pe okAnen dpAouda
M TTETOQ, OTIWC T.X. UNAQ, VTOUATEC, TTIOTATEC
N AOUKQVIKQ, UTTOPEI TO KEAUPOG VO OKAOE!.
Mpiv To (eoTopa TpumaTe TN GAouda ) TNV
TTETOO.

H BeppotnTa oTIC Bpedikeg TPpodPeC eV KATO-

VEUETOI OUOIOHOPDO.

» Mn CeoTaiveTte OTE BpedIKEC TPODEC pECD
o€ KAeI0TG Doxeia.

» ATOLOKPUVETE TIAVTOTE TO KOTIOKI I TO On-
AaoTpo.

» MeTd TO (EOTAPO KOUVATE I OVOKOTEUETE
TTAVTOTE KOAQ.

» EAeyxete Tn Beppokpaoia, mpoTou va Oobei
n Toodn oto maidi.

Ta CeoTd GpaynTd ekKAUOUV BeppoTtnTa. ETOI

UTTOPOUV TOl HOYEIQIKG OKeUun va (eoTabouv

TTOAU.

» ATTOPOKPUVETE T LOYEIPIKG OKeUN 1 To
efopTHUOTO OTIO TO XWPEO HOVEIPEUOTOC
TTAVTOTE PE PIO THIAOTPO KOUCIVOG.

2€ TIEPITITWON OEPOOTEYWC KASIOUEVWY TPODI-

HwV, UTTOPEI VOu OKAOEI N CUOKEUOIOIO.

» [1p0o0oEXETE MOVTOTE TOL OTOIXEIO TTAVW OTN
OUOKeUuOoia.

» Byadete T daynTd TAVTOTE PE TAOTPEC
Koudivog ammo ToV XWPO HOVEIPEUOTOC.

Acdaieia el

Ta mpooITa pepn/eCapThuaTa (EOTAIVOVTAI TTO-

AU KOTG TN AeIToupyia.

» Mnv OKOUUTIOTE TIOTE TO KOUTA pepn/e€op-
TAUOTO.

» KpoTate Ta maidid HOKPIO.

H pn evdedelypevn xprnon TNG CUOKEUNC eival

emkivouvn. MNa mapadelyuo ol uttePOEPUO-

opevec avTodAeS, Ta UTIEPOEPUAOUEVD POEI-

Adpio oTTOPWV N dNUNTPICKWY, OPOUYYaPIa,

UYP& VI KOOOPIoHOU Kol GAAG TTOPOLIOIOK

UTTopoUV Vo 0ONYyNoouV O€ EYKOUUATO.

» Mn oTeyvwveTe TTOTE GayNTa 1 POUXD PE TN
OUOKeUN.

» Mn CeoTaiveTe MOTE TTAVTOPAEC, HOEIAGPIO
omopwV ) dNUNTPICKWY, ohouyyaPIa, UYPX
movid KaBoapiopgoU Kol TTOPOUOIO e TN OU-
oKeun.

» XPNOoIYOTOIEITE TN OUOKEUN POVO VIO TNV TI0-
pookeun GaynTwv Kol TTOTWV.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog
epaTioparog!
Kot To (EOTOUO UYPWV UTTOPEI VO TIPOKANDEI
empBpaduvon Tou Bpaopou. AuTo onuaivel, OTI
N OEPUOKPOOIC BPOOUOU EMTUYXAVETAI, XWPIC
Vo epdavIoTOUV Ol TUTTIKEC GUOTAIOEC aTUOU.
2 UVIOTATAI TIPOOOX! OGKOUN KOl O TIEPITITWON
eAOXI0TNC YOVO avaKivnong Tou okeuoug. To
KOUTO UuypO pmopei Eadvika va Bpdoel Kal Vo
mTOINoEL.
» Kot 10 (eoTOUO TOTTOBETEITE TTAVTOTE EVQ
KOUTGAI peoa 0TO oKeuog. ETol epmodileTa
n empBpaduvon Tou Bpacuou.

v X

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog
TPXUHUXTIOHOU!
To aKATOAMNAO poyeIpIKO OKEUOC PTToPE! vV
pavioel. Ta payeIpika oKeun amd mopoeAavn
KOl KEPOUIKO UNIKO PTTOPEI VO €XOUV TTIOAU pI-
KPEC TPUTIEC OTIC AGBEC Kail OTal KATMaKIa. [Miow
QO QUTEC TIC TPUTIEC UTTOPXEI EVAC KEVOC
XWPOC. H uypooia TTou exel €10XWPNOEI OTOV
KEVO XWPO UTTOPEI Vo OTIGOE! TOL HAYEIQIKO
okeun.
» XpNOIYOTIoIEITE HOVO POYEIPIKO OKEUN, KO-
TOMNAG VIO HIKOOKULOTO.
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el Amnoduyn UAKwV Cnuiwv

2Keun Kol doxeia oo YETOAO ) OKeun pe pe-

TOMIKN 810KOOUNON PTTOPOUV O TTEPITITWON

KOOOPNC ASITOUPYIOG HIKPOKUPGTWY V& 0dnyn-

oouv oTn dnuioupyia omvenpwyv. H cuokeun

KOTOoTPEDETA.

> e TeEPIMTWon KaBapnc AeIToupyiac PIKpo-
KULOTWV PN XPNOIUOTIOIEITE TTOTE PHETOAIKO
doxeio.

» XONOIYOTIOIEITE HOVO POVEIPIKG OKEUN, KO-
TOMNAQ VIO HIKQOKULIOTOL.

/A MPOEIAOMNOIHZH - Kivduvog
nAekTpomAngiag!

H ouokeun Aeitoupyei pe uywnAn Taon.
» Mnv adaipeoeTe TOTE TO TIEPIBANLIQL.

/A TNPOEIAOMOIHEH - Kivduvog cofapnc

BA&BNG yix TnV uyeia!

O avermapKnc KOBaPIoPOC UTTOPEl Vo KOTO-

oTpewel TNV emMdAveIn TNG OUOKEUNC, VO

peliwoel Tn O1Gpkela (wNGC Kol va odnyrnoel oe

EMKIVOUVEC KATAOTAOEIC, OTIWC VIO TTOpadEly-

Ho O10pPON EVEPYEIONC MIKPOKUUOTWV.

» KobapileTe TOKTIKA TN OUOKEUN KOl GTITOUO-
KPUVETE QUECWC TO UTTOASIUPOTO TwV TPOdI-
HGV.

» KPOTATE TOV XWPO HOYEIPEPOTOC, TV TOPTA
KOl TOV QVOOTOAEQl TNC TTOPTOC TIAVTOTE KO-
Bapa.

- "KaBapiouo¢ kai ppovtida", ZeAida 60

Mn AeIToupyeiTe TOTE TN OUOKeEUN, OTAV N TTOP-
TO TOU XWPOU PAVEIPEPOTOC £xel utooTei (n-
HIa. Mmopei va eEENBel evepyEIn UIKPOKU-
HOTWV.

» Mn xOonNOIUOTIOIEITE TTIOTE TN CUOKEUT, OTOV N
MOPTO TOU XWPOU PAYEIPEUOTOC N TO TTAO-
OTIKO TTAQICIO TNG TOPTAC EXoUuV uttooTel (n-
HIG.

» AvOBETETE TNV EMOKEUN PYOVO OTO TUNHO
e&umnPETNONC TIEAGTWV.

2TIC OUOKEUEC XWPIC KAAUPUO TIEPIBANUOTOC

eCEPXETAI EVEPVEIO PUIKQOKUUOTWV.

» Mnv adaipeite ToTe TO KAAUPPG TTEQIBANUO-
TOG.

> e TIEPITTWOoN €PYAOIWV OUVTAPNONG N ETTI-
OKEUNG KOAEOTE TNV UTINPEGIO TEXVIKNG €&u-
TNPETNONC TIEAGTQV.

2 Amo¢uyn UAIK@OV ZnpIwv

2.1 Mevik&

MPOZOXH!

Ol OTUOI TOU OIVOTIVEUUOTOC PTTOPOUV VO avadAeyouv

HEOO OTOV KOUTO XWPO HOYEIPEUOTOC Kol VO 0dNnyrnoouv

oe pia povipn ¢nuit otn ouokeun. AOYw PIOC EKPNKTI-

KNC avadAe&ne n mOPTA TNC CUOKEUNC PTTOPEI VO vOi-

Eel amOTOPO KAl eVOEXOHEVWE VO TTECEI KATW. Ta TCAHIO

NG MOPTAC PTopEl Vo OTTACOUV Kol V& BpUUUATIOTOUV.

AOYW TNC TMPOKUTITOUOOC UTTOTTIIEONC O XWPEOC HOyel-

PEUOTOC UTToPEl Vo TopapopdwbOei TTOAU TIPOC TG YECO.

» Mnv Bepuaivete olvomveupaTwdn ToTd (= 15% vol.)
O€ UNn OPAIWHEVN KOTGOTOON (T1.X. VIO VO TIEPIXUOETE
To poynT).

H uypaoio 0ToV XWPO POYEIPEUATOC VIO TIAOOTETOLEVO

XPOVIKO O10Tnua odnyei oe dIGBpwon.

» MeTa amd KaOe poyeipepa, OKOUTCeETE TO OUTTUKVW-
go.

» Mnv amoBnkeleTe uypd TPODILO VIO TTAOATETALEVO
XPOVIKO OIGOTNUG OTOV KAEIOTO XWPO HOYEIPEUOTOC.

» Mnv amoBnkeueTe paynTd OTOV XWPO HOYEIPEUATOC.
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H xpon Tn¢ mOPTOC TNG CUOKEUNC WG KABIOUO 1) eTTI-

davelo evamobeonc, UTopel va TPOKOAEDE! (nuIdt OTNV

TOPTAL

» Mnv K&OeoTe, UnVv KPOTIEDTE I PN oTNPideoTe ammod
TNV MOPTO TG OUOKEUNC.

2.2 ®oUpPVOG MIKPOKUNKTWV

[MpooexeTe auTEG TIC UTTOOEIEEIC, OTAV XPNOILOTIOIEITE

ToV GOUPVO UIKPOKUUOTWV.

MPOZOXH!

Edv akoupmmoel HETAANO TTOVW OTO TOIXWHUOTO TOU

XWPOU HAYEIPEUATOC dNUIOUPYOUVTaI OTIVORPES, TTOU

PTTOPEl VO TTPOKOAECOUV CNUIG OTN OUCKEUN N VO KOTO-

OTPEWOUV TO €0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

» Eva HETOMIKO OWUQ, TI.X.TO KOUTOAI OTO TIOTN P!,
TTPETIEI VA OTIEXEI TO AIYOTEPO 2 €M ATTO TO TOIXWHO-
TG TOU XWPOU HOYEIPEUOTOC KO TNV E0WTEPIKN TTASU-
p& TNC MOPTAC.

To GAOUPIVEVIOL UTTOA OTN CUOCKEUN PTTOPE! var OnUIoup-

yhoouv omvOnpeg. 2Tn OUOKEUN TTIPOKOAOUVTAI CNUIEC

pe Tn dnUIoUPYIa NAEKTPIKWY OTTIVONpwV.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE GAOUUIVEVIO UTTOA OTN OUCKEUN.



H AelIToupyia TNG CUOKEUNC XWPIC daynTd OTOV XWEO

poyelpepoToc odnyei oe utepdOPTWON.

» Mnv &ekivrioete TIOTE TOV GOUPVO PIKPOKUPATWY XW-
pIC PaynTA.OTOV XWPO pavelpeuaToc. EEaipeon armo-
TeAei pio oUvToun OOKIUN HOYEIPIKOU OKEUOUC.

Al

v | X

H moAMamAr S10Q0XIKT TTAPOOKEUN Ao TTOT-KOPV PIKPO-

KUPOTWV Pe o TIOAU peyGAn 10XU PHIKPOKUUIGTWY, PTTOPEI

vo odnynoel oe NUIG TOU XWPOU HOYEIPELOTOC.

» MeTalU Twv TapaoKeUuwv adnVETE TN OUOKEUN VO
KPUWOEI VIO UEPIKO AETITON.

» Mn pubpidete TTOTE YIo TTOAU peYAGAN 10XU HIKPOKU-
HOTWV.

MpooTooia TepIBANOVTOC Kol oikovopia el

» Xpnolyotoleite To oAU 600 W.

» TomoOeTeiTe TN COKOUAG TIOTI-KOPV TTAVTOTE TTAVW OE
£VOl YUGIAIVO TTIGTO.

Me Tnv adaipeon Tou KOAUPPATOC TTPOKOAEITON NI

oTNV TP0PodO0IC PIKPOKULATWY.

» Mnv adaipeoeTe TTOTE TO KOAUPPO TNG TPOPodOTIaC
HIKQOKUUGTWY OTOV XWPEO UOYEIPEUATOC.

H amopdkpuvon Tng diadavoug pepBpdvng amd Tnv

£0WTEPIKN TAEUPA TNC TTOPTOC TTPoevel CnUIG oTnv TTOP-

TO TNG CUOKEUNC.

» Mnv amopokpuveTte ToTe TN Oladovr pepBpdvn armd
TNV €0WTEPIKM TTAEUPG TNC TTOPTAC.

To uypd TTIOU €I0PEOUV OTO E0WTEPIKO TNG CUOKEUNG,

urmopei va ipokaAeoe! ¢nuid OTOV PNXavIoUO Kivnong

Tou TreploTPeDOLEVOU DiOKOU.

» [lapatnpeite TN dIAdIKACIO POYEIDEUOTOC.

» Pubpilete mpwTA P oUVTOPOTEPN SIGPKEIO KOI EQV
gival amapaiTNTO, EMUNKUVETE TN OIGPKEIC.

» Mn xPNOIYOTIOIEITE TN OUCKEUI TIOTE XWPIC TTEPIOTPE-
dopevo dioko.

3 MpooTacix MEPIBXAAOVTOC KO OIKOVOMIX

3.1 ATOCUPOI GUCKEUXOING

To UANIKG cuoKeuaoiag eival GINKG PO To TTEPIBGAOV

KOl ETTAVOIXONOILOTTOIOUUEVA.

» AmTocUpETE TA EMPEPOUC EEQPTALOTO EEXWPIOTA,
avaAoya pe To €idoc.

3.2 EE0IKOVOUNON EVEPYEING

Av okoAouBnoeTte auTeG TIC UTTOOEIEEIC, N OUOKEUN OOC

Ba KoTavaAwvel AiyoTepo peUla.

AToKpUYTE TNV WPC OTNV €TOILOTNTG (Standby).

m H OuoKeur oTn AsIToupyio ETOINOTNTOC EEOIKOVOLEI
EVEPVEIQL.

Znueinon:

H ouokeun xpeidleTal:

®m 3TN AeIToupyia pe evepyoroinuevn o0ovn evdeifewy,
TO péyioto 1 W

=B 3TN AeITOUpPYia pe armevepyotoinuevn o0ovn evoeie-
WV, To peyioto 0,5 W
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el Tvwplyia

4 Tvwpipix

4.1 Nedio xeipicpoU

Meow Tou Tediou xelpIopoU pubuideTe OAEC TIC AeITOUP-
VIEC TNC OUOKEUNG 0aC Kol AapBaveTe mMAnpodopieg via
TNV KOTGOTOON AEITOUPVICC.

Znueiwon: Avaloya pe Tov TUTTO TNG CUOKEUNG UTTopEi
va OI0PEPOUV Ol ASTITOUEPEIEC OTNV EIKOVA, TI.X. XPWHO
KOl OXNHOL.

—/ —/ —/
90 180 360
—/ —/ —/
600 800 kg ﬂ
—/ —/

Stop Start

nl ——l

[MANKTPO VI TO QUTOUOTO GVOIY-
po TNC TTOPTOC

AUTOUOTO GVOIYUO TNG TTOPTOC.

Media adne

EmAoyn Aeitoupyiov.

MANKTPO "PoAOI"

PUBuion ) epdpdvion TNG WPEOC.

[MepIoTPOPIKOC EMAOYEAC

PUBuion TN wpag, TNS OIAPKEIGC ) TOU QGUTOUOTOU OU-
OTNHOTOC TTPOYPOHHATWV.

2 a8 B

060ovn evdeitewv

Euddvion TN wpag f TG SIGPKEIOG.

NepioTPOPIKOG ETMIAOYENG

Me Tov TTePIOTPODIKO emAOYED OAACETE TIC TIEC PUOUI-
ong, mou deixvel N 0Bovn evoeifewv.

O mepioTpodIKOC emAoyeag eival Bubidduevog. MNa Tnv
aodaiion ) armaodGAIon Tou TTEPIOTPOPIKOU ETIAOVEQ,
TIOTAOTE TOV TIEPIOTPOPIKO ETIAOYVEQ.
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MARKTPO YIX TO XUTOHOATO KVOIYHX THG TTOPTAG

OTav MoTnoeTe TO TANKTPO VIO GUTOLOTO GVOIYUG TNG

TOPTAC, avoiyel N TTOPTO TNC OUOKEUNG. MmopeiTe va

avoigeTe evTeAwS TNV TOPTO TNG CUCKEUNG HE TO XEPI.

Yrodbei&eiq

= 3¢ Tepimmwon piog OI0KOTING TOU PeUpaTOoC OE Asl-
TOUPVEI TO QUTOUOTO Gvolyua TNG MOPTOG. Mmopeite
VOl QVoI&eTE TNV TOPTOL TNG OUCKEUNC UE TO XEQL.

= Ortav avoifete TNV TOPTG TNC OUOKEUNG KATG TN
OIBPKEIO TNC ASITOUPYIOC, OTAPOTA N ASITOUpPYIO.



= Otav KAgioeTe TNV TOPTG TNC OUOKEUNG, O ouvexidel
auTopoTa N Aeitoupyia. MNpémel va EekivrioeTe TN Asl-
Toupyia.

4.2 TpOTTOI YNOiNXTOC

Mpiv TNV mPwWTN XphHhon el

= OTOV N CUOKEUN €iVOI AITEVEQYOTIOINHUEVN VIO HEYOAU-
TEPO XPOVIKO SIGOTNHA, ovoiyel N TOPTA TNG OUOKEU-
Nc ye kabuoTepnon.

Edw Ba Bpeite pio emMOKOTNON TWV TEOTIWV YNoIPaTOC. AGPBAVETE OUCTAOEIC OXETIKA UE TN XPNON TwV TPOTIWV Ynoi-

HOTOC.
ZupBoAo ‘Ovopa Xprion
90-800 MIKoOKUPOTO =emoywpa, gayeipepa r (eoTapa GoynTwV KAl UYPWV.

4.3 AVEPIGTRPOCG YUENC

O avepioTNPoc YUuéng evepyoTIoIEITOI KOl QTTEVEPYOTIOIEI-
TOI O€ TIEPITITWON TTOU XPeIAlETA.

TN ASITOUPYIO PIKPOKUUATWY O XWPOC HOYEIPEUATOC
TTOPOPEVE! KOUOC. MapON auUTG EVEPYOTIOIEITAI O QvVEUI-
OTHPOG WUENG.

Znueiwon: O avepioTNPAG WUENG UMmopei va cuvexioel
VO ASITOUPYEl, aKOPN KOl OTAV N CUOKeun eival ndn ore-
VEPYOTIOINUEVN.

4.4 TUPTTUKVWOPX

KoTa To poyeipepa Umopei 0TOV XWPO HOYEIPEUATOC KAl
oTNV MOPTA TNC OUOKEUNC Vo epdavioTel OUUTTUKVWLUO.
H epddvion oUUTTUKVQUOTOC gival GUCIOAOYIKN Kol dev
emnpedadel apvnTIKA TN AEITOUPYIa TNG OUOKeUng. MeTd
TO PYOVYEIPEUT, OKOUTTIOTE TO CUUTTUKVWUOL.

5 Mpiv TNV TpWTN XPrion

EkTeAeoTe TIC puBpioelg yia TNV TPWTN B€on oe AeiToup-
yio. KaBopioTe Tn CUCKeUN Kal Ta eEQPTHUOTAL.

5.1 EkTéAeon TnG MPWTNG B€0ong o€
AeiToupyia

EkTeAeoTe TIC puBpiocelg yia TNV TPWTN B€0on o€ AeiToup-
yio. KabopioTe Tn CUOKeUr KOl To eEQPTAHOTO.
Znueiwon: MeTd Tn ouvdeon Tou PEUPOTOC A LETG OTTO
HIo SI0KOTT PEUPOTOC NXEl €V OO KOl 0TV 000vN
evoeitewv eudavidovtal epIocoTePa Pndevika. Mrmopei
Vo OI0PKEDE! HEPIKG OEUTEPOAETITA, LEXO! VO NXNOEI EVa
TTEQAITEPW ONUG KO VO PTTOPEITE va pubpioeTe TNV WEA.

1. Marnore 1o G.

v 2Tnv 066vn evdeifewv eudavidetar 12:00. H evdelKTI-
Kr) Auxvia v amo 1o G avaBel.

2. Me Tov mepIoTpodIKO emAoyea pubpioTe TV WEO.

3. Mammnorte 1o G.

5.2 KaBOapIoHOG TG CUCKEUNG TIPIV TV

TPWTN Xprion

[MpoToU TTAPAOKEUAOETE VIO TTPWTN GOPA UE TN CUOKEUN

eva GaynTo, KABAPIOTE TOV XWPO HOYEIPEUOTOC KOl TO

eCapThuoTO.

1. BeBaiwbeite, OTI 0TOV XWPO HOyeEIpEUOTOC O BpioKo-
VTOIl UTTOAEIJPOTON CUCKEUOIoIOS, eE0PTAPOTA 1 A
QVTIKEIPJEVO.

2. KaoBapioTe TIC Aciec emddvelec OTOV XWEO HOVEI-
PEPOTOC HE EVA HOAGKO, UYPO TIAVI.

3. Mo vo amopokpUveTe TN HUPWOIG TNC VEOC OUOKEU-
NC, OKOUTTIOTE TOV AOEI0 XWPO LOYEIPEUOTOC Ue (e-
OTO OIGAUPO OTTOPPUTIOVTIKOU TTHIATWV.

- "KaBapiouog Tou Xwpou uayeipeuatoc”, JeAida
60

5.3 TomoB£Tnon Tou MEPICTPEPOLIEVOU
diokou

XpNOoIYOTIOIEITE TN CUOKEUN 00¢ POVO LE TOTTOBETNUEVO
Tov TePIoTPEDOLEVO BiOKO.

1. TomoBethoTe Tov KUAVEPIKO dakTUAIO [8] oTnv eooxn
OTOV XWPO HOYEIPEUATOG.

//

2. AodohioTe Tov mepioTpedopevo dioko [b] otov pnxo-
vIoPO Kivnonc L€ otn peon Tou TTATOU TOU XWPOU HOo-
VEIPELOTOG.

3. EAeyETe, edv 0 TIEPIOTPEPOUEVOC DIOKOC EIVOI OWOTH
0o0GOANOUEVOG.

Znueiwon: O nepioTpedduevog SIOKOG UMopel va Trepl-

OTPEDETAI TTPOC TO APIOTEPA I TTIPOC TO OEEIAN.
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el Booikoc xelpiopog

6 BOXOIKOC XEIPIGHOC

6.1 BaOpideg 10XUOG HIKPOKUHKTWV

Edw Ba Bpeite pio emMoKOTINON TNG 1I0XUOC TWV HIKPOKU-
HATWV KOl it oUoTooN yIa TN Xenong Toug.

loxug pIKpOKU- Xpnon

paTwv oe W

90 ZEMAYWHO euaiodnNTwv dayn-
TQV.

180 ZeMAYWHO PaYyNTWV KOl OUVEXI-
On TOU POVYEIPELOTOG.

360 Mayeipepa KpeaTog Kol yapiou
r ¢eoTapa euaiodbnTwv doyn-
TQV.

600 ZEOTOO KOl payeipepa dayn-
TQV.

800 ZEOTOLO UYPWV.

Znueinon:

Mmopeite va puBuioeTe TIC BaBpideg 10xU0C
HIKOOKUUGTWY VIO LIG OPIOPEVN OIGPKEIC:

= 800 W via 30 Aemrra

= 600 W via 60 Aemrtdx

= 90 W, 180 W kai 360 W via 99 AemTdx

6.2 ZKeun Kol EEXPTAHATH KATXAANAX YIx
MIKPOKUMOTX

Mo va BeppaveTe opoldopopda To daynTd 00g Kal Yo
VO LNV TTPOKGAEoETE CNUIG OTN OUOEUr OaG, XPNOIUOo-
TToleiTe KOATAMNACL HayeIpIkd OKeun Kal eEXPTAUATO.
Znueiwon: MNpoTou XPNOoILOTIOINOETE OKEUN VIO IKPO-
KULOTO, TTPOOEXETE TG OTOIXEI TOU KOTOOKEUGOTH. 2€
epIinTwon apdIBOANGG EKTEAEOTE pIot DOKIUN TWV
OKEUWV.

KoT&AANAX YIK HIKPOKUMOTX

ZkelUn Kol eEXPTANATA

Aoyog

>Keun ammd UNIKO avOeKTI-

KO 0Tn BepuoOTNTO KAl KO-

TOMNAO VIO PIKPOKUUOTO:

= [UOAI

B YOAOKEPOUIKO UNKO

= [lopoehdvn

®  AvOekTIKO 0Tn Beppo-
KPOoia TTAGOTIKO

= [TANPpWC edUOAWUEVO
KEPOUIKO XWPIC PWY-
Heg

To pikpokUpoTa dlamep-
voUV oUTA TO UAIKG. Tat -
KPOKUUOTO OEV KOTOO-
pPEPOUV T OVOEKTIKO OTN
BeppoTNTA OKEUN.

METOAMIKO HOIXOIPOTTIPOU-
val

Inpeiwon: Mo va omopu-
veTe TNV emBpaduvon Tou
Bpoopou, propeite va
XPNOILOTIOINOETE UETONI-
KO JOXOIQOTTIPOUVA, TT.X.
EVO KOUTGAI HECOL OTO TTO-
el
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MPOXOXH!

Edv akoupmmoel HETOAMO TTAVW OTO TOIXWHOTO TOU

XWPEOU HOYEIPELOTOC ONUIOUPYOUVTOI OTTIIVONPEC, TTOU

PTTOPEl VO TIPOKOAECOUV CNUIG OTN OUOKEUN N VO KOTO-

OTPEWYOUV TO €0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

» Eva UETOMIKO oua, TI.X.TO KOUTGAI OTO TIOTAPI,
TTPETIEI VO OTIEXEI TO AlyOTEPO 2 ¢M OO TO TOIXWHO-
TG TOU XWPOU HOYEIPEUOTOC KOl TNV E0WTEPIKN TTASU-
P& TNC MOPTAC.

Mn KOTXAANAX VIO HIKPOKUHOTX

ZkelUn Kol eEAPTANATH
MeTOAMIKO OKeUn

Aoyog

Ta pikpokUpaTa o dlo-
epvouV To PeTaAO. Ta
doaynT& CeoTaivovTal
eAaXIoTAL.

To HIKOOKUUOTO UTTOPOUV
VO KOTOOTPEWOUV TIC BIo-
KOOWNOEIC Xpuoou I oon-
Hiou.

ZupBouln: OTav 0 KoTo-
OKEUOOTNC eyyuaTal, OTI
T OKeUN eival KOTAAMNAG
VIO JIKOOKUPOTO, UTTOPESITE
VO XPNOILOTIOINOETE TO
okeun.

2keun pe diokdounon
XPUoOU 1 aonuiou

6.3 AOKIN TWV OKEUWV YIX TV
KXTOXAANAOTNTA TOUG YIX HIKPOKUHOXTX

EAeyETe Ta OKeUn yIa TNV KOGTOGAMNAOTNTA TOUC VIO dI-
KPOKUUOTO Je piak QOKIUM OKeuwv. MOvo og pio OOKIUN
OKEUWV ETTITPETIETAI VO ASITOUPYNOETE TN OUCKEN OTN
ASITOUPVION HIKPOKUUOTWY XWPIC daynTa.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivouvog {epaTicpaTog!
Ta mpooIta pepn/eEapTruoTra (eOTAIVOVTAI TIOAU KOTO
n AeiToupyia.

» Mnv OKOUUTIOTE TIOTE TG KOWUTA PEPN/eEQPTHLOTOL.
» KpartaTte Ta moidid JoKPId.

1. TommoBeThoTe TO GdEI0 OKEUOC LUEOO OTOV XWPO HO-

VEIPEUOTOC.

2. ©¢oTe TN ouoKeun yia Y2 - 1 AeTd OTn peyioTn 10xU

HIKOOKUUGTWY.

3. ZekivnoTe Tn Aeiroupyia.
4. EleyEte apkeTec GOpEC TO OKEUOC:

— Otav TO payelpikd oKeuog eival KpUo 1 €xel TN
OepUOKPTOIO TOU XePIoU, TOTE eival KATGANAO
VIO TOV GOUPVO HIKPOKULATWY.

— Ortav TO PoyelpIkO OKEUOC eival KauTo N dnuioup-
youUvTal omvenpeg, diakoywTe TN OOKIUM TOU LOVEI-
pIKOU oKeuouc. To oKeUoC eival aKOTAAMNAO VIa
TO HIKOOKUPOTO.



6.4 PUOMION TWV MIKPOKUHKTWV

MPOZOXH!

H AeiToupyia TNC OUOKEUNC XwpPIC daynTd oTOV XWPO

poyelpepotoc odnyei oe uttepdOPTWON.

» Mnv &ekivhoeTe TTOTE TOV POUPVO PIKPOKUPATWY XW-
pic daynTa.0TOV XWPO PayelpepaToc. EEaipeon amo-
TeAei pio ouvtopn OOKIUMN POYEIPIKOU OKEUOUG.

=I5

v | X

ZUuMBOUAR: MNa va a&I0TIOINCETE I0AVIKG TN CUOKEUT)
O0C, HTTOPEITE VA TTIPOCAVATONIOTEITE OTIC TTANPOdOPIEC
OTIC OUOTAOEIC PUBUIONC.

- "ETor metuxaiver”, >eAida 63

1. Tpooete TIC utodeiéelc aodaeiac. — ZeAida 50

2. MMpooekTe TIc utodei&elc via TNV oTTodUYN TWV UNIKQV
dnUIwV. = ZeAida 52

3. Mpooélte TIC UTTOOEIEEIC VIO TN KOTOMNAG VIO PIKPO-
KUPOTO oKeun Kai e€apTrpara. = ZeAida 56

Aeitoupyia pvhung (Memory) el

4. PubuioTe pe 1o TAAKTPA TNV emMOUuNTr 10XU YIKPOKU-
HOTWV.

5. PuBpioTe pe Tov IEPIOTPOPIKO EMAOYER TNV €MOULN-
™ SIGPKEID.

Znueiwon: Otav avoifete Katd Tn SIGPKEIA TNG Ael-

TOoUpPVIaC TNV TTOPTO TOU XWPOU LIOYEIPELOTOC, TG HIKPO-

KUPOTa OIOKOTITOUV TN ASITOUPYIO KOl OTOUOTOUV TN

pubuiouevn por Tou Xpovou. OTav KAeioeTe TNV TOPTA

TOU XWPOU POVYEIPEUATOC, ouvexilel n AsiToupyia.

6.5 AANAayR TNG OIXPKEING

Mrmopeite va oMAEeTe ommoiadnToTe oTiyur TN OIAPKEIC.

» PubpioTe pe Tov TEPIOTPOPIKO EMAOYER TNV €MOULN-
™ OIGPKEIO.

6.6 Alxkor TNG AeIToupyiag

1. MorroTe 1o Stop 1 avoi&Te TNV TOPTA TNC CUCKEUNC.

v H evdeikTik Auxvia mave amd To Start avaBel.

2. [1a TN ouvexXIon TNC AeITOUPYIOC, KAEIOTE TNV TTOPTA
TNG OUOKEUNC Kol oThoTe To Start.

6.7 ITAPATNHX TNG AEITOUPYIOG

» [oathoTte dUO GopEC To Stop 1) avoiETe TNV TIOPTO KA
TTOTAOTE pIot GOPG TOSIOP,

7 Agitoupyia pvAung (Memory)

Me Tn AeiToupyia pvnunc (Memory) pymopeite va amoon-
KeUOETE TN pUBUIoN via Eva daynTO Kal VO TNV KOAEOE-
Te Eava omoTednoTe.

ZupBouAR: OTav TpoeToINAlETE OUXVA Eval daynTo,
XPNOIJoToINOTE TN AeiToupyia pvAung (Memory).

7.1 AmoOnkeuon TNG AeIToupyixg HvAHNg
(Memory)

Znueiwon:

®  Agv UmopeiTe va ommoBnkeuoeTe TTOMEG Babuideg
I0XUOC HIKQOKUHATWY TN HIG HETG TNV GAAN.

® Agv UTTOPEITE VO OTTOONKEUOETE QUTOUGTA TIPOYP G-
HOTOL.

1. Mathote To M.

v H evdeikTikr) Auxvia mave and to M avapel.

2. PuBpioTe pe To MAAKTPO TNV emOUPNTH 10XU JIKPOKU-
HOTWV.

v H evdeiKTIKh Auxvia v omd To TTANKTPO avapel Kal
n 00dvn evoeifewv deixvel 1:00 AerTo.

3. PuBpioTe pe Tov TEPIOTPOPIKO EMAOYER TNV €MOULN-
™ dIAPKEIQ.

4. >¢c mepimTwon Tou XPeIAdeTal, EMAEETE pIot Ao TIG
EMAOYEC:
- o va amobnkeUuoeTe TN ASITOUPYIO UVAUNG

(SMemory) KOl va EEKIVAOETE QPEOWC, TIATANOTE TO
tart.

- Ta va omoBnkeuoeTe TN AeITOUpyia UvAUNG
(Memory) kai va unv Eekivnoete, tiathote To M.
v Otov n ocuokeun dev Eekivioel, oTnv 0Bovn evoeife-
WV egdavieTal N WPG KAl N CUOKEUr ommodnKeuel TN
pubpion.

7.2 Ekkivnon tng Aeitoupyiag (Memory)

MmopeiTte va EeKIVIOETE TO AMOBNKEUPEVO TTIPOYPOUUO

TTOAU amAd. TommoBeTnoTe To daynTd OOC OTN CUCKEUN

KOl KAEIoTE TNV MOPTO TNG OUCKEUNC.
1. Marmorte To M.

v Epdavidovtal o1 amoBnkeupéveg pubuioelg.
2. Marthore To Start.

7.3 AlxkoTm TNG AEITOUpyiag

1. MoroTe 1o Stop f avoi&Te TNV TOPTA TNC CUCKEUNG.

v H evdeikTikr Auxvio mave amd To Start avaBel.

2. [1o TN ouvexIon TNC AeIToupyiag, KAeioTe TNV TTOPTA
TNG OUOKEUNC Kol aThoTe To Start.

7.4 ITXUATNUX TNG AEITOUPYIG

» [oatroTte dUo GopEC To Stop 1) avoiETe TNV TIOPTO KA
ToTroTe pio Gopd ToStop,
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el TMpoypdppuoTa

8 Mpoyp&pUXTX

Me To TTOOYPGHOTO OOC UTTOOTNPICEI N OUOKEUN OOC
KOT& TNV TTopoiokeun d1adOpwy paynTwV Kol EMAEYEI
QUTOUOTO TIC IDQVIKEC puBuioelg.

8.1 PuBpion Tou Mpoyp&XHHATOC

1. EmAoyn mpoyp&puoTOoC.
2. Mamote 10 [Pl Td0EC Popeg, péxp! va deixver n
0006vn evdeifewv Tov emobuunTd CPIBPO TTPOYPAUUO-
TOG.
H evdeikTikr Auxvia mave omo 1o [Pl avaBer.
Morrote 1o k9.
v H evdeikTIKA Auxvia mave amo 1o K9 avapel kai n
000ovn evdeifewv deixvel To TPOTEIVOUEVO BAPOC.
4. PuBuioTe pe Tov TEPIOTPOPIKO eMAOYEQ TO BAOOC
Tou daynTou.
Otav Oev PTopeiTe Vo e10AyeTe TO AKPIBESC BApPOC,
OTPOYyYUAOTIOINOTE TO B&PEOC TTPOC TG TTAVW I TTPOC
T KATW.

w <

5. Mo va EekivioeTe Tn Aermoupyia, morroTe 1o Start.
v H didpkela Tpexel dpavepd.
6. OTov KOTh TN OIGPKEIR TOU TTPOYPAUUOTOC NXNOEl
EVa oNua, avoi&Te TNV TOPTA TNC OUOKEUNG.
- XwpioTe, avakaTeyTe 1 yupiote 10 daynTo.
- KAeioTe TNV MOPTA TNG CUOKEUNC.
- Mathorte TO Start.

8.2 AixKor TNG AeIToupyicg

1. Mommote To Stop /) avoi&Te TNV TOPTA TNG CUCKEUNG.

v H evdeikTIKr) Auxvia mavw amo To Start avaBel.

2. T Tn ouvexion TNG AsIToupyiog, KAeioTe Tnv mOPTO
TNG OUOKEUNC Kol ToThnoTe To Start.,

8.3 ITAMATNHA TNG AEITOUPYIG

» [omoTte dUo Gopec To Stop 1) avoiETe TNV TOPTO KAl
TTOTAOTE pIa GoPd TOSOP,

8.4 ZEMAYWHX HE TO XUTOHXTO CUCTNHX TIPOYPXMHAKTWV
Me Ta 4 TTPOYPAUHOTO EETTOYWHOTOC UTTOPEITE VO EETTOYWOETE KPEDQC, TTIOUAEPIKG KAl Wwi.

Mpoypappax daynto ZKeuog Mepioxn B&poug o€ KIAK
PO1 Kipag QVOIXTO 0,20-1,00
P02 KoupATIO KPEQTOC avoIXTO 0,20-1,00
P03 KoTOTOUAO, KOUUGTION KO- OVOIXTO 0,40-1,80
TOTTOUAOU
P04 Yauui QVOIXTO 0,20-1,00

ZEMAYWHX GAYNTWV HE TO XUTOUXTO CUCTNHX

TTPOYPAMUATWV

1. AdaipéoTe Ta TPODIPO O TN OUOKEUOGOIO.
Xpnolgotoifote TPODILO TTOU €ival amoONKEUPEV
eminmeda kau oe pepidec otouc -18 °C.

2. Zuyiote TO TOOPIUAL.

To B&pog eival amapaiTnTOo, VIO TN PUBUIoNH TOU TTPO-
YPAUPOTOG.

3. TomoBethoTe TO daynTd 0€ Eval KOATAMNAO YIG PIKPO-
KUOTQ, emmimedo oKeUog, T.X. EVa YUAAIVO TIIATO 1
EVal TTIGTO TTOPOEAGVNC.

Mnv TOTTOOETNOETE KAVEVO KATTOKI.
4. PubpioTe TO MPOYPOUPa. = ZeAida 58

5. Znueinon: OTav EEMOYWVETE KPEOC KOI TTOUAEPIKK
dnuioupyeiTal uypo.

AdaiIpeoTe TO UYPO KOTA TO YUPICUO KGI 08 KOUIXK
TEPIMTWOoN PNV To EavOXENOIYUOTIOINOETE 1 YNV TO
depeTe oe emadn pe GAMa TpOdIUO.

6. XwpioTe Ta emimedo KOPPATIO KO TOV KIJG PETOEU
TOUG TIPIV OO TOV XPOVO npepiag.

7. APNHoTE TO AMOYWUYHEVD TRPODIUA VIO TNV €E1000POTIN-
on NG Beppokpaoiag va npeunoouy via 10 pexpr 30
AeTTTON.

To peydAa KOPUOTION KPEATOC OMAITOUV HEYOAUTEPO
XPOVO NEEUIAC ammo TO HIKPA. STo TTOUAEPIKG adail-
PECTE TG EVTOOBOIO UETG TOV XPOVO NPEUIOG.

8. EmefepyoaoTeite MEPATEPW TO TPODILA, AKOUN KAl
OTOV TOL XOVTPO KOUUATIO KQEATOC £XOUV OKOUN
EVOV KOTEWUYHEVO TTUPMVAL.

8.5 MayeipeX HE TO AUTOMOTO GUCTNHX TIPOYPXHHATWV
Me Ta 3 TTIOOYPALUOTO HOYEIPEUOTOC UTTOPEITE VO HAYEIPEWETE PUT, TTOTATEC 1 AOXOAVIKA.

MNpoypoppx daynTo ZKevog MNepioxn Ymodei&eig
B&poug o< Ki-
A&
P05 PUQ HE KATTOKI 0,05-0,20 ot To pUQ XPNOIPOTIOINOTE HIok HEYOAN, WNAN GOPUO.

Mn xpnoiporoinoete pUJl 08 COKOUAQ HOYEIPEUOTOC.
[MpooBeoTe TN DIMAGCIO LEXP! TRITTAGCIO TTOOOTNTOC Ve-
pou yia k&Be 100 yp. pudiou.
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Baooikec puBpioeic el

Mpoypappa daynto TKeUog MNepioxn Ymodeigeig
B&poug og Ki-
A&
P06 MNoraTec pe KooK 0,15-1,00 m [0 BpooTec MATATEC XWPIC dAouda, KOWTE TIC

DPEOKEC TIATATEG OE PIKPY, OUOIOLOPdO KOUUGTIO.
= Ava 100 yp. BpooTEC TATATES XWPIC PAOUDT TTPO-
0BEOTE PIO KOUTOAIG vEPO KOl Aiyo GAGTI.
PO7 AOXOVIKO HE KOTTOKI 0,15-1,00 m ZuyioTe To GPEOKD, KABAPIOUEVT AAXOVIKA.
KoyTte Ta AaXaVIKG 0g OLOoIOHOPDO PIKOG KOPPATIA
Ava 100 yp. Aaxavikd TpooBeoTe HIa KOUTAAIG VEPO.

Mayeipepax paynTwV HE TO XUTOPXTO CUCTHHX 4. PubuioTe TO TPOYPAUUA. = Sedida 58
TTPOYPAMHATWV 5. Otav 10 Mpoypappa Angel, avakaTewe To daynTo
1. ZuyioTe Ta TPODILAL. aKoun pia Gopd. .
To B&pog eival amapaiTnTo, yia TN pUBHIoN Tou TPo- 6. Adnote Ta TpOGIUG yIa TNV €§l00pPOTINCN TNG Bep-
VPAUHOTOC. HOKPOOIOG Vo NpeUnoouv okopn via 5 pexpl 10 Ae-
2. TomoBetoTe TO HoyNTO 0L Eval KATAMNAO VIO HIKPO- Ta. , , , .
KUPOTO OKEUOC KOl KAEIOTE TO HE EVO KOTTOKI, Ta O(WOTS)\SOUO(TO( TOU HAVEIPEHATOC SEQDTQVTGI aro
3. MpooBeaTe TNV TOCOTNTG VEPOU CUPPWVA UE TO TNV TOIOTNTA KAl TN 0UCTOON TWV TOOPNHWY.

OTOIXEIOl TOU KOTAOKEUOIOTN TTAVW OTN OUCKEUOIOIA.

9 BOOIKEC pubpicelg

Mropeite va TpooapuooeTe TIC BACIKEG PUBUIOEIC TNC OUOKEUNC COC OTIC TTPOOWTTIKEC OOC OVAYKEG.

9.1 EmoKOTNon TWV BXCIKWV pudbuicswv

Edw Ba Bpeite pio emokomNon Twv BooIKWY pubuioewy Kol Twv pubuicewv epyooTaciou. O Baoikeg pubuioeic e€ap-
TVTOI OTO TOV €EOTTAICHO TNC OUCKEUNG OGC.

Pubuion Emloynl Znpacio

{ Hxog mAn- w On Evepyomoinon Kol amevepyoroinon Tou NXou TIANKTOOU.

KTOOU = OFF Znueiwon: O nxog mAnkTpou oto Start kau Stop mapapével evepyog.

¢ AerToupyia dEd Evepyoroinon 1) amevepyoroinon ¢ AsITroupyiog emideiEng.

emideiEng Inueiwon: H ouokeur) gival omevepyormoinuevn. MmopeiTe va XpnoIJOTTOINGETE Ta TIAr-

KTOO Kol TNV evoeién, Ta MANKTPo O Aeitoupyouv. H Aeitoupyia emideiéng eival KUpiwg
XPNOIUN VIO TOUC eUTTOPOUC.
' PuBpioeIc epyooTaciou (avaAoya e TOV TUTIO TNG CUCKEUNG PTTOPE vor S1adpEpouV)

9.2 AA\ayR TNG BXGCIKNG pUOMIONG 9. Mo vo MopoAdBeTe TN Baoikh puBuion, moThoTe Start.
o o ‘ 10. T vo eyKoToAeipeTe TN Baoikrh puduion, moTHoTe
MpoummoBeon: H cuokeun gival amevepyomoinuevn. Stop.,
1. Kparote marnuévo 1o Start kai To Stop yia pepiké 11. Mo vo eykaTaAeipeTe TO HevoU BOCIKwV pUBUIcEWY,
deuTepOAETITAL. nathote Eovd Stop,
v H 00ovn evdeitewv Beixvel TV mpwTn BaciKn pUOUI- ZupBouAR: Mmopeite va oMAEETe omoTedAMOTE TN PUB-
on. gion.
2. Moarthore Start.,
v >Tnv 066vn evdeifewv avaBoofrvel N TPEXOUOO TIUN. : : :
3. PuBpioTe pe Tov IEPIOTPOPIKO EMAOYER TNV emMOULN- 9.3 AMayn TnG SIGPKEING TOU GNUATOG
™ TIUN. OTavV N CUOKEUN OOC QMEVEQYOTIOIEITAI, OKOUTE Eval Of)-
4. T vo TOPoAGBeTe TN BaoIkh pudpion, morroTe Start. do. Mmopeite va oAGEeTe TN BIGPKEI TOU ONUATOG.
5. [a va eykaToAeipeTe Tn Baoikn pubuion, moTroTe » Matrote To Start mepimou yia 6 deuTtepOAETTO.
Stop, ‘ . . , v H didipKkeio Tou onpoTog aMAZel HETOEY OUVTOUO KOl
6. Me Tov n§'p|0Tpo¢|Ko OIOKOTITN TIEPGOTE O0TN BAOIKN TTOPOTETOUEVO.
puBuion . . o . v H ouokeun mopoAapBaver Tn SIGPKEIR TOU ONUOTOG
7. o va eneepyaoTeite TN BOoOIKA puBUIoON, TOTAOTE Ko Seixvel TNV Opa.
Start.

v 2Tnv 00ovn evdeifewv avapel n pubpiopevn emAoyn.
8. PubuioTe pe Tov meploTpodIkO emAoyen ThV emMOUUN-
™ Tiun.
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el Kabapiopde kol dppovTida

9.4 PUOMION TNG WPXS

Znueiwon: MeTd Tn ouvdeon TOU PEUUGTOC B LETG oo
pia OI0KOTIN PEULOTOC NXEl Eva Ofuo Kol TNV 000vn

evoeitewv eudavidovral eplocoTEPT PNdeVIKG. Mmopei
Vo OICPKEDE! PEPIKG BEUTEPOAETITO, LEXP! VO NXNOEI EVal
TEPAITEQPW OO KOl VO UTTOPEITE VO puBpiceTe TNV wpa.

1. Marmore 10 G.
v 2Tnv 00d6vn evdeifewv eudavidetar 12:00. H evoeiKTI-
KM Auxvia mave amo 1o O avaBel.

2. Me TOV TIEPIOTPOPIKO EMAOYER PUBUIOTE TNV WEAL.
3. Marthote To G.

9.5 AmOKpPUYN TG WPKS

Mo TN peiwon TS KaTavaAwong oTnV KOTAoTaoN €TOI-
pOTNTOC, UTTOPEITE VO GTTOKPUWYETE TNV WPEO.
1. Mommore o G.
2. Mornote To Stop,
Mo va epdavioeTe Eava TNV WP, TTOTHOTE €K VEOU

10 O®.

10 KaBaxpiopog Kol ¢ppovTidx

Mo vo TTRPAPEVE N CUCKEUN 0OG VIO UEYOGAO XPOVIKO
S1d0TNUC ASITOUPYIKN, KaBapileTe Kal GPOVTICETE TNV
TTPOOEKTIKA.

10.1 YAIK& KOXOXpPIGHOU
XPNOIUOTIOIEITE HOVO KATAAMNAG UAIKO KaBapIiopou.

/\ NPOEIAOMNOIHEH - Kivouvog nAekTpomAngiog!

Mia e10XwPNON UYPOCIAC UTTOPEI VO TIPOKOAEDE! NAe-

KTPOTIANEIO.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE CUCKEUEC eKTOEEUONC OTHOU N
OUOKEUEC KaBapIopyoU UWnAng mieong, yio va Kabo-
pioeTe TN ocuokeun.

MPOZOXH!

To akoTAMNAG UNKG KOOOPIOUOU KOTOOTPEPOUV TIC

emMpAveIEC TNG OUOKEUNC.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE KAVEVD IOXUPO GTTOQPUTIAVTIKO N
UNIKG TpIyipaToc.

» Mn xpnolyotoleiTe I0XUPG OAKOOAOUXO UAIKG KOiBapl-
ouou.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE KAVEVA OKANPO OUPUO TPIYIHOTOC
N opouyyap!l KabapIouou.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE KAVEVD €I0IKO KOOOPIOTIKO VIO
Tov (eoTO Kabapiopo.

» XpnolyotoleitTe uypd Kabapiopou TCapiwy, EUOTPEC
yuaAioU N peoa dppovTidac avoéeidwTou XaAuBa
HOVO, OTOV GUTG CUVIOTWVTOI OTIC odnyiec Kabapl-
OuoU VIO TO QVTIOTOIXO €EGPTNUO.

Ta vea odouyyopOTIavVa TTIEPIEXOUV UTTOAEIJUATO ammd TN

OlodIKaoia TTOPOYWYNC TOUG.

» [lpiv TN Xpnon, MAUVETE KOAG TOl vEQ 0DOUYYAPOTIO-
VO

Moia UAIKG KaiBaplopoU eival KATGAMNAG yIa TIC EEXwPl-

OTEC EMPAVEIEC KAI TO EEXWPIOTA EEQPTHPATA, TO HO-

BaiveTe OTIC AvTIOTOIXEC 0Onyiec KaOapiopou.

10.2 KaxOxpIGHOG TNG GUCKEUNG

Kabaopilete TN cuoKeur OMWS TTEORAETIETAI, VIO VO LNV
UTTooToUV CNUIA TO EEXWPIOTA EEAPTHHOTO KOl O EEXWPI-
oTEC emdaveleg amd evav AGBoC KaBapIoUO N oo oKo-
TOMNAG UAIKG KaiBopiopoU.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivouvog mupkayikg!

To ummoAeippaTa daynTwy, TO AITOC KOl O XUPOG ammo TO

WnTO Pmopoulv va avodAsyouv.

» [lpiv ommd TN ASITOUPYIO QTTOLOKPUVETE TN XOVTEN PU-
Tovon ammd ToV XWPO HOYEIPEUOTOC, T OEQUOVTIKA
OTOIXeIa KOl 01O Ta eEQPTHLOTAL.
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/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog TpaupaTIopoU!

To YPOTOOUVIOUEVO YUOAI TNG TTOPTOC TNC CUOKEUNC

yTTopei va payioel.

» Mn xpnOoIYOTIOISITE IOXUPG KOBOPIOTIKA TPIYIUOTOC N
KODTEPEC PETOMIKEC EUOTPEC VIO TOV KOBOPIoUO ToU
TCOPIOU TNG TTOPTOC TNG OUCKEUNC, €MeIdr PTTOPEI VAl
YPOTOOUVIOOUV TV EMHAVEIQL.

1. Tpooete TIC UTTOBEIEEIC VIOl T UANIKG KaBapiopou.

- Jehida 60

2. pooekte TIC UTTOOEIEEIC VIO TOV KOOAPIOHO TwV
eCapTNUATWY TNC OUCKEUNC 1 TWV ETIHAVEIWV.

3. Otav dev avadepeTal KATI dIodOPETIKO:

- Kobopiote T €€pTAPOTO TNC OUCKEUNC e Ce-
0TO OIGAUPO OTTOPPUTIOVTIKOU TTIATWY KAl VO TTOVI
KoOOPIoUOU.

—  2TEYVWVETE LE VA UOAGKO TIOWVI.

10.3 KaxOxpIGHOG TOU XWPOU HAYEIPEUATOC

MPOZOXH!

O oKaTGAMNAOG KOBOPIOUOC Pmmopei va TpokaAeoer ¢n-

HIG OTOV XWPO HAVEIPEUATOC.

» Mn xpnolpotoleite ompel GoUpvou, UNIKA TRIWIHOTOC
1 MO SUVATA OTTOPPUTIOVTIKA GOUPVOU.

1. TpooelTte TIC UTTOBEIEEIC VIOl T UAIKG KaBapiopou.
- 2ehida 60

2. KobopioTe pe Ceotd dIGAUPO AMOPEUTTAVTIKOU
maTwv ) Eddvepo.

3. e mepinTwon peyGAnc putavong, XpnolyoroleiTe
QTIOPPUTOVTIKO doUpVOoU.
XENOIYOTIOIEITE TOI AMMOPPEUTTAVTIKG GoUPVOoU HOVO
OTOV KPUO XWPO HOYEIPEUATOC.
ZUMBOUAR: MNa TNV OTTOPAKEUVON TWV JUOAPEOTWY
oopwv, CeotaveTe eva GNTCAOVI VEPO UE PEPIKEC OTO-
yoOveg Xupo Aepoviou via 1 pexpl 2 AeTT& pe TN Peyi-
oTn 10XU PIKPOKUPGTWY. o vo armoduyeTe TNV €T
Bpdaduvon Tou Bpaopou, TOTTOOETEITE TTAVTOTE EVO
KOUTOAI JEOOH OTO OKEUOG.

4. >KouUTTiOTE TOV XWPO HAYEIPEUATOC LE EVO HOAOKO
TTaWVi.

5. APNoTeE TOV XWPO HOYEIPEUATOC VO OTEYVWOEI LIE
QVOIXTH) TNV TTOPTO.

KaOxpIiopog Tou mepIoTPEPOEVOU SicKoU

1. TpooekTte TIC UTTOBEIEEIC VIOl T UAIKG KaBapiopou.
— Jehida 60
2. AdaipeoTe Tov TOoV TePIoTPEDOEVO OIOKO.



3. KobBapioTe ToVv Tov epIoTpedOuevo diokope (e0TO
OIGAULIO QTTOPEUTIOVTIKOU TTIATWV KOl EVO HOAGKO TTO-
vi kaBapioyou.

4. >TeyvwOTE e Eval HOAOKO TTaVI.

5. TomoBetroTe Eavd Tov TepIoTpedOPEVO BIOKO.
MpooelTe, va aodpoAioel OwOTA O TTEPICTPEDOUEVO;
diokog.

10.4 KaOaxpIGHOC TNG UITPOCTIVAC TTAEUPKCS
TNG GUOKEUNG

MPOZOXH!

O akaTdANAoC KaBapIopog pmopei va mpokaAeoel In-

HIG OTNV PITPOOTIVH TIASUPG TNC OUOKEUNC.

» Mn xpnolpotoleite uypd KoBapIopuoU TCaUIWY, HETOA
AKEC EUoTpecg ) EuoTpeg yuoAioU yial Tov KaBapIopo.

» [a TNV anmoduyr dIGBPWwoNg OTIC PITPOCTIVEC TIAEU-
PEC OVOEEIdWTOU XOAUBD, AMOPOKPUVETE OUECWC
TOUG AekedeC amd GAaTar aioBeoTiou, AITTOC, KOPV
dAGOUP Kol TOUC Aekedeg amd aompadl auyou.

» 2TIC emdavelec avoleidwTou XGAUBO XoNOIPOTIoIEiTE
eIdIKG peoa ppovTidac avoleidwTou XdAuBa yia (e-
OTEC emdaveleq.

1. pooette TIC UTTOdEIEEIC VIO T UNIKG KaBopIopoU.

- JeAida 60

2. KoBopilete TNV PmmpooTIvr) MAEUPA TNG CUOKEUNG UE
CeoTO BIGAULIO ATTOPPUTIAVTIKOU THAOTWVY KAl e Eval
movi Kabapiopou.

Inueinon: MIkpeg dIoPOPES XPWUOTOG OTNV UTTPO-
OTIV) TASUPG TNC OUOKeUNC epdaviovTal amo T
OIGPOPa UNKE, TLX. YUC, TTAGOTIKO ) UETOAAO.

3. 2TIC PITPOOTIVEC TIASUPEC TNC OUOKEUNC Ommo avoE&ei-

OwTO XAOAURBQ, emaAeiyTe TTOAU AeTITd TO peoat GpovTi-
0 avo&eidwTou XGAUBO Pe eva HOAOKO TTOWVI.
To UNKG PpovTidag avoEeidwTou XGAURO pmopeite
VOl TOL TIpouNBeuTEITE OTNV UTINPEOoIia eEUTNEETNONG
TEAOTWV 1) OTA EIO0IKA KOTOOTAUGTO.

4. >TeyvwOTE e Eval HOAOKO TTaVI.

10.5 Kax@axpiopog Tou rediou XeEIpIoHOU

MPOZOXH!

O akaTadANAog KaBapIopdg pmopei va mpokaAeoel ¢n-
pI& oTo Tedio xelpiopou.

» Mn okourtti(eTe TOTE UYP& TO TIEdiO XEIPIOUOU.

AnokaraoToon BAaBwv el

1. [NpooekTte TIC UTTOBEIEEIC VIl T UAIKG KaBapiopou.
- JeAida 60

2. KaoBapioTe 1o edio xeipiopoU pe eva mavi amod pi-
Kpoiveg 1 pe eva JOAGKO, UypO TTowvi.

3. ZTeyveoTe Je EVa UOAGKO TIOWi.

10.6 KaxBaxpIiopog TWV TIaHIWV TNC TTIOPTAS

MPOZOXH!

O akaTdAMNAoC KaBapIopoC prmopei va TTpokaAeoel ¢n-

HIG oTa TCOUIO TNG TTOPTAC.

» Mn xpnolpyoroleite EUOTPEC YUOAIOU.

1. TpooeTte TIC UTTOBEIEEIC yIo T UAIKG KaBapiopou.
— JeAida 60

2. KabopioTe 1o TCAPIG TNC TTOPTOC HE EVal UYPO IOV
KOBOPIoUOU KOl UypO KoOapIopoU TCaPIWY.
Znueiwon: O1 okiEC oTa TCAUIO TNG TTOPTOG, TTOU daii-
VOVTOI OOV YPOTOOUVIES, EiVOI OVTAVAKAGOEIC PWTOC
TOU QPWTIOPOU TOU XWPOU HLOYEIPEUOTOC.

3. 2TeyvwoTe Pe EVO JOAGKO TTawvi.

10.7 EasyClean

H urrooTtpi&n Kabapliopou amoTeAel pio ypriyopn evoi-

AOKTIKA AUGN yIo TOV evOIGUECO KABPIOUO TOU XWPEOU

payelpeporoc. H umootpién kabapiopou pouNddel Tn

pUTIAVON PEOW TNG eEATUIONG OIAULLIOTOC QMOPPUTIO-

VTIKOU TIATWYV. 2TN OUVEXEIQ, PTTOPEI N pUTTOVON VO OTTO-
HOKPUVOEI EUKOAOTEPAI.

PuBpion Tng AeiToupyixg KXOXPIGHOU

1. BOATE UEPIKEC OTAYOVEG OTTOPPUTOVTIKOU TMATWY O
eva GANITCOVI pe vepo.

2. Mo va amoduyete TNV emBpdduvon Tou PPacUoU,

TOTIOOETNOTE £V KOUTONI HEOO 0TO OOXEIO.

BaAte To GAITCAVI OTN PEON TOU XWPEOU UAVEIPEUO-

TOG.

PuBuioTe pia 1oxU pikpokupaTwy 600 W.

PubuioTe pia d1dpKeia 3 AeTITV.

ZeKIVAOTE TO JIKQOKUUGTOL.

MeTd TN AfEN Tng didipkelag, adnoTe TNV TTOPTA

oKOUN 3 AeIT& KAEIOTH.

>KOUTTIOTE TOV XWPO UAYEIPEUATOC LE EVO HOAOKO

TTQWVi.

9. AdnoTe TOV XWPO HOYEIPEUOTOC VO OTEYVWOEI LE
QVOIXTR TNV TTOPTAL.

o

Nooas

©

11 AmokatxoTaon BAxBwv

Tic pIkpOTEPEC BAGPBEC OTN CUOKEUN OOC UTTIOPEITE VOl
TIC OTIOKATOOTAOETE 0l id101. XpNOILOTIOINOTE TIG TTANPO-
dopieg yia TNV omokaTAoTaon BAaBWY, TTPOTOU £pOeTe
o€ enmadr pe TNV utnpeoia eEumnpeTnong meAaTtwy. ETol
armodelyete diokoma £€odal.

/\ NPOEIAOMOIHEH - KivBuvog TpaUPGTIGHOU!

O1 oKOTAMNAEC eTToKeUEC eivail emKivOUvVeC.

» Movo ekmaideupdevo, eIOIKEUUEVO TIDOOWTIIKO ETTI-
TPETETAI VO TIDOYUOTOTIOINOE! ETNIOKEUES OTN OU-
oKeun.

» Otov n ouokeur eival EAXTTWHOTIKI KOAEOTE TNV
utnpeoia e€UTINPETNONC TIEAATWV.

- "Yrnnpeoia efunnpeTnong meAatwv”, >eAida 63

/\ NPOEIAOMOIHEH — Kivéuvog nAekTporAn&iag!

O1 oKOTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail emKivVOUVEC.

» MoOvo ekmaideupdevo yI' auTO, €IBIKEUPEVO TTPOOWTTIKO
ETITEETIETOI VO TIOOYUOTOTIOINOE! ETNIOKEUEC OTN OU-
oKeun.

» MOvo yvholo GvTOAOKTIKG ETITRETTETAI VO XPNOIUO-
moiBouv yIio TNV EMOKEUr TNG OUOKEUNG.

» Eav 10 KOAWDIO ouvdeong oTo SIKTUO TOU PEULIOTOC
GUTAC TNC OUOKEUNC utooTel NI, TTPETIEI VO OVTI-
KOTOOTOOE! OTIO TOV KOTOIOKEUGOTN ) TNV UTINPEOIX
e&uTNPETNONG TIEAGTWY TOU 1) GO EVa AVTIOTOIXG EI-
OIKEUHIEVO ATOUO, VIO TNV OTTodUyn EMKIVOUVWY KO-
TAOTAOEWV.
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11.1 AucAeiToupyieg

BAGBN AITIEG KXI QVTIMETWITION TTPORANUKTWV
H ouokeun o¢e Ael- To ¢Ic Tou KoAwdiou ouvdeonc oTo OIKTUO ToU peupaTog Oev eival ouvdedepEVO.
TOUPVYEI. » >uvOEOTE TN CUOKeUn OTO OIKTUO TOU PEUHOITOC.

H aoddAeia 0TO KIBWTIO GOPOASIWOV ETTECE.
» EAeyETe TNV aodAAeIa 0TO KIBWTIO TWV GOPOAEIWV.

H mapoxn peupuoTog exel OIoKOTIEL.
» EAeyETe, edv AeiToupyel 0 GWTIOPOC XWPOU 1) 0l GAAEC CUOKEUEC OTOV XWEO.

AeIToupyIkn BAGRN

1. KoateBdoTte TNV aodaAeia 0TO KIBWTIO TWV GODOAEIWY.

MeTd amo mepimou 10 deutepdienTa aveBdoTe TNV Eava

Edv n BAGRBN ATav pio povo dopd, oRrVEl TO PVUUA.

Edv 1o prvupa epdavioTel €K VEOU, KOAEOTE TNV UTINPEECIG eEUTTNEETNONG TTEAGTWV. AWOTE
KOT& TNV KANON 1O GKPIBEC privupa odGAUOTOG.

- "Yrnnpeoia efunnpeTnong meAatwv”, 2edida 63

2,
v
3.

H mopTta dev gival evieAws KASIOTH.
» EA&yETE, edv ummoAsippaTa daynTwV ) EEVA OWPOTO EIVOI HOYKWHEVD OTNV TTOPTA.

Ta paynTtd eoTaivo-
VTOl OpyOTEPO T’
O,TI HEXPI TWPO.

H 10xUC HIKPOKUPATWY €ival puBuIopevn TTOAU piken.
» PuBpioTe pia upnAoTEPN 1I0XU PIKPOKUUOTWY. = 2eAida 57

>Tn ouoKeun TomoBeTHONKE pIo eyaAUTEPN TTOoOTNTA O’ O,TI OUVNROWC.
» PuBpioTe pia peyoAUtepn OIGPKEIQL.
Mo TN SIMAN moooTNTa XPeldleoTe Tov JIMAGCIO XPOVO.

Ta doynTd eival Mo Kpua omd OTI ouvHOwG.
» [upioTe To GayNTA 1 AVOKOTEWTE EVOIAUEDO TO oynTA.

O meplioTpedduEvVoC
Oiokoc¢ ypoToouvilel n
Euvel.

>TNV TTEPIOXN TOU PNXAVIOUOU Kivnong Tou TrepioTpedopevou dioKou UTIPXOoUV puTiol ) Eeva
OWUOTO.
» KabBapioTe Tov KUAIVOPIKO OOKTUAIO KOl TV 00X OTOV XWPEO LOYEIPEUATOC.

H AeiToupyia YIKPOKU-
HATWV OIOKOTITETA.

H ouokeun €xel pia BAGRBN.
» Otov autr n BAABN epdavideTal emavelANPUEVD, KGAEOTE TNV uttnPeoia eEUNEETNONG TIe-
AOTOQV.

H ouokeun d¢ Bpioke-
Tal og AeiToupyia.
>Tnv 06o6vn evdeiewv
BPIOKETOI LI XPOVIKN
OIdPKEIQL.

H mepioxr) pubuioswv evepyoroimnoinke KoTd AdBoC.
» [larhoTe TO Stop,

MeTa TN puBuIon dev moT®nke To Start.
» [arrote Start 1) akupwoTe TN PUBUIoNH, TIOTOVTOC Stop,

>Tnv evdeltn avaBouv
Tpio undevika.

H mapoxn peuuoaTog exel OIoKOTIEL.
» PuBpioTe €K VEOU TNV WPEO.
— "ExTeAeon 1n¢ mowtnc B€onc oe Aermoupyia”, ZeAida 55

>Tnv evoeltn daiveTal
gva M.

H AeiToupyia mapouciaong ival evepyoroinuevn.

» ArmevepyoroinoTe Tn Aeitoupyia emdeiEnc.
— "Baoike¢ pubuioeic”, Zehida 59

>Tnv 066vn evdeiewv
eudavieTal To PnvU-
po € 3.

SHAAYIO OTO QUTOPOTO OUOTNUC GVOIVYUOTOC TNG TTOPTOC.

1. ArmevepyoroinoTe TN CUOKeEUN.

Mepipévete 10 AemTar.

Evepyomoinote Eava T OUOKeun.

Otav auTr) n BAGRN epdavieTal emavelAnppEVa, KAGAEOTE TNV urtnpeoia eEUTTNEETNONG Tie-
AOTQV.

veN

12 Amocupon

12.1 Antooupon TTAAIXG GUOKEURG 1.

Me Tnv amooupon cUPPWVO HE TOUC KAVOVEG TTPOOTOOI-
OC TOU TIEPIBAAOVTOC, PUTTOPOUV VO ETTAVATTOKTNOOUV

TTOAUTILEC TTPWTEC UAEC.

62

Toaph&Te TOo PI¢ Tou KOAwdiIou ouvdeong oTo OIKTUO
TOU PeULOTOC.

Kowte 10 KoAwdio olvdeonc oTo OIKTUO TOU PEUNO-
TOC.



3. ATOCUPETE TN CUOKEUN CUPPWVA LE TOUC KAVOVEG
TTPOOTOOIOG TOU TIEPIBGANOVTOC.
[MAnpodopieC OXETIKA Pe TOUC ETIKAIPOUC TPOTIOUG
améouponcg Ba Bpeite oTo €10IKO KATAOTNUO ) OTNV
apuOdIa TOTTIKA AnuoTIKR Apxr 00G.

Yrnpeoia eEunnpeTnong meAatwv el

AUTI N OUOKeUr XaPaKTNEIZeTal CUP-
dwva pe TNV eupwTaikr odnyio
2012/19/EE mepi nAekTpIKWV KAl nAe-
KTOOVIKWV CUOKeUwV (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta mAGioIa yIo
pia amdoupon Kol o&lomoinon Twy To-
NV OUOKEUWV pe 10xU 0’ OAn Tnv EE.

B

13 Yrnpeoix eEUNTPETNONG MTEAXTWV

AemrTopepeic MANPOPopPIeC yia ToV XpOVOo eyyUlnong Kai
TOUC OPOUC €yyUNoNG 0TN XWPo oac Ba AaPBeTe amd Tnv
urnpeoia eEUTINEETNONG TTEAGTWV TNC ETAIPEING POC, TOV
EUTIOPO OO N TNV I0TOOEAIO LOC.

Otav £pbeTe oe emadr| ye TNV utnpeoia e€utpEETNONGg
TEAOTWV, XpeltleoTe Tov apIBud mpoidvtog (E-Nr.) Kol
Tov apIBuo Kataokeunc (FD) TNG OUOKEUNC oagC.

Ta OTOIXEIO ETMKOIVWVIOG TNC UTINPEoiag eEutnpeTNONG
TEAOTWV OO TO BPEITE OTOV CUVNUPEVO KOTAAOYO TNG
urnpeoiag eEumnpPETNONG TTEAXTWV Il OTNV I0TOOEAIDO
HOC.

AUTO TO TIPOIOV TTEPIAGUBAVE! TINVEC PWTOC TNG KATNYO-
piag evepyelakng omodoong G. O1 mnyec dwToC eivai
OI0BE0IUEC WG AVTOAMOKTIKO KOl ETTPETIETAI VO OVTIKO-
TAoTNOOUV HOVO OO eKTTAIOEUPEVO VIO AUTO EI0IKEU-
HEVO TIPOOWTIIKO.

13.1 ApiBpog TTpoiovTog (E-Nr.) ko apiOpog
KaxTtxokeung (FD)

Tov apIBud mpoidvTog (E-Nr.) kail Tov apiBud KOTAOKEU-
ne (FD) 6a Toug Bpeite otnv mvakida TUTOU TNG OU-
OKeung.

Tnv mvokida TUTIOU pe Toug aplBpouc Ba Tn BpeiTe,
OVOIYOVTOC TNV TTOPTA TNG OUOKEUNG.

€€ 2

v "o 2
\ |

Type

Mo va Bpeite Eava ypriyopa T OTOIXEIG TG OUOKEUNG
00C KOl ToV apIBuo TNAed®VoU TNC utnpeoiac eEutn-
PETNONC TIEAOTWY, UTTOPEITE VO T ONUEIWOETE.

14 'ETOI METUXXIVEI

Mo diddopa dayntd O Bpeite edW TIC KATAAMNAEC PUB-
HIOEIC KOBWC KOl T KOAUTEPO EEQPTALIOTO KOl HOYEIQI-

K& okeun. TIC ouoTAoEIC TIC EXOUHE TIPOOCPUOOE! IOOVI-
K& yIO TN OUOKEUN OGC.

14.1 AuTOC €ivail 0 KKAUTEPOG TPOTIOG, VI
VO TIPOXWPNOETE

Edw Oa pdibete TOV KOAUTEPO TPOTO, TIWC VO TTPOXWPEN-

0€Te BrHa TTPOC PG, VIO VO UTTOPEITE VO XONOIUOTTOIEI-

Te I00VIKA TIC OUOTAOEIC puBpIong. O@a A&BeTe oTOIXEIO

yio TTOMG daynTé pe TAnpodopiec Kol CUPBOUAES, Yo

TO WG VG XPNOIUOTIOINCETE KOI VO pudpiosTe TN OU-

oKeur 100VIKA.

Znueiwon:

= Q1 ouoThoelg pubuiong 1IoXUoOUV TTAVTOTE VIO TOV
KPUO Kal &OEI0 XWPO HOVYEIPEUATOG.

®  To oToIXEIO X0OVOU OTIC ETIOKOTINOEIC eival evOEIKTI-
Kee Tipeg. E€apTwvTal amd Tnv moidTnTa Kol TN oU-
OTOoN TWV TPOPIPWV.

/\ NPOEIAOMOIHZH - Kivduvog sykaupaTog!

Ta ToOPIUC e OKANPO KEAUDOC I TTETOX UTTOPEI VO

EKPOYOUV KOTA TN DIGPKEID, OGAG KOl UETA Ot TO

éoTapa.

» Mn payelpeleTe TTOTE QUYG 0TO KEAUDOC N un Ce-
oTaveTe TTOTE OPIXTORBPOCHEVO AUYA OTO KEAUPOG.
Mn payelpeUeTe TTOTE 0OTPOKOEION 1 HOAAKOOTPOKA.
>e TIepIMTWon TNYOvNTHAV GUYQV I GUYWV O TIOTHP!,
TOUTIATE TIOONYOUHEVWC TOV KPOKO.

> e TepImTwon Tpodipwy pe okAnpr dAouda r) meToa,
OTIWG TL.X. UNAQL, VTOUGTEC, TTOTATEC 1 AOUKAVIKA, UTTO-

pel To kKEAudoC va okaoel. Mpiv To (EOTOAUO TOUTIOTE
™ $AoUda 1) TNV TIETOO.

Ta CeoTd dpaynTd ekKAUOUV BepudTnTa. ETOI pmopouv 1o

poyelpik& okeun va (eoTaBouv TTOAU.

» ATTIOLOKPUVETE TG LOYEIPIKA OKeUNn 1 T eEapTHHOTO
oo TO XWPO HOYEIPEUOTOC TIAVTOTE e HIO TIAOTPO
koudivac.

1. Tlpiv TN XPrion OTOUOKPUVETE TOl OKEUN TTou Ogv eivall
QMOPAITNTO OTIO TOV XWPO LOYEIPEUOTOC.

2. EmAegTe eva emOupnTo daynTo amd TIC OUCTACEIC
pubuiong.

3. BaAte TO daynTd 0€ eva KATOMNAO okeloc.

— "SKeun Kol eéapTrnuaTa KATOMNAQ viar LIKOOKULIO-
Ta", Zehida 56

4. TomoBeTr|OTe TO OKEUOC TIAVW OTOV TIEPIOTPEDOUEVO
dioko.

5. PuBpioTe TN ouokeur| avTioToIXG PE TIC OUOTAOEIC
pubuiong.

PuBuioTe mpwTta TN pIkpdTEEN didipkela. OTav gival
amapaitnTo, auénote Tn didpkela. OTav OTOV TTVAKO
avadepovTal dUO BaduideC 10XUOC HIKPOKUPATWY
Kal OIApKeElES, PUBUIoTE TTPWTA TNV TIPWTN 10XU UIKPO-
KUUOTWV Kol OIGPKEIO KOl JETG TO onua Tn OeuTtepn.
OT1ov BEAETE VO TIOPOOKEUAROETE TIOOOTNTEC TTOU OTTO-
KAIVOUV oo Tov TTVOKG, pubpuioTe yio TN OITTAGCIO
moooTNTG Trepimou TN dIMAACIa IGPKEIQ.

6. OTtav adaipeite (eoTd OKeUN OO TOV XWPEO HOVEI-
PEUOTOC, XPNOIUOTOIEITE TTAVTOTE I TIQOTOO.

14.2 ZUPPBOUAEG YVIX EEMAYWHX KX ECTAMX

MpooEETE QUTEC TIC OUPPBOUAEC VIO KOGAG OTTOTEAEOLOTO
KOT& TO EeMAyWHO KAl TO (EOTOUO.
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EmOupicx

ZupBouAn

AuTO TO doynTd PETG TN
AAEN TN OIAPKEIBC TTPETIE
va eival Eemaywpevo, Ce-
OTO I HOVYEIPELEVO.

PubuioTe pia yeyoAUuTepn
didpkela. O1 peydAeg mo-
00TNTEC KOl TG XOVTPOTE-
oo daynTA amauToUV TIE-
PIOCOTEPO XPOVO.

AUTO TO doynTd PETG TN
AAEN TnNe didipKelac oTnv
GKpPN TIPETIEI VO UNV €ivall
TTOAU (eOTO KOl 0T PECN
TTPETIEI VO €iVaIl ETOIYO.

®  AvokoTeueTe TO poyn-
TO evOIAUEDA.

m PubpioTe pia XapnAoTe-
pon 10XU HIKPOKUPGTWY
KOl JIO JeyoAUTEEN
OIAPKEIQL.

To ToUAepIKG 1 TO WAEI
HETG TO Eemaywpo dev
TTPETEl VA €ival HOVOo e&w-
TEPIKA LIOYEIPEUEVA KO
OTn PEON OKOUN KOTEWUY-
Heva.

m  PubpioTe pia XapnAoTe-
oN 10XU HIKPOKUUGTWY.

m [upileTte TO EeTOVW-
peva TpOdIua, oe Tepi-
TTTWON HeEYGANG TTo-
00TNTOC, TTOMEC do-
pEC.

To paynTd dev TPETMEl Vol
eival TToAU oTeyvo.

= PyBpioTte pio xapunAoTe-
oN 1I0XU HIKPOKUUGTWV.

m  PubpioTe pio pIkpOTE-
pn SIApPKEIDL.
KoAuyTe 10 daynTo.

m [lpoocBeoTe MEPIOOOTE-
00 UypPO.

ZEMAYWHX HE HIKPOKUHPOTX
MpooelTe TIC CUOTAOEIC PUBUIONG VIG TO EEMAVWUA KATEWUYHEVWY GAYNTWY PE UIKOOKUUOTO,

14.3 Zenmaywpx

Me Tn CUOKeUN O0G PTTOPEITE VO EETTAYWOETE KATEWUY-
péva daynTa.

ZEMAYWHX pAYNTWV

1.

TomoBeTrOTe T KATEWYUYHEVD TPODILO OE EVO QVOI-
XTO OKeUOC TIGVW OToV TIepIoTPePOueEVO OioKo.

Ta euaioBnTa KOPPATION GOyNTOU UTTOPEITE VO TOL KO-
ANYeTE pe PIKPA TUNHOTO GAOULIVOXOPTOU, TI.X.
pTToUTION KO GTEPOUYEC OO KOTOTIOUAX ) AITap&
OKPIVO KOPUATIO YnTWV. To ahoBuivoxapTto dev e
TPETETOI VO €pOel 0 eMAdr) Pe TO TOIXWUATC TOU
doupvou.

ZeKIVIOTE TN AeiToupyia.

MeT& Tnv mapeAeuon TNC PIONG BIGPKEIOG ToU Eemo-
YWUOTOG PTTOPEITE VO OPOIPECETE TO AGAOUUIVOXOIPTO.
Znueiwon: OTav EemaymveTe KOEAG KO TIOUAEPIKG
dnuioupyeiTal uypo.

AdaIpEDTE TO UYPO KOTA TO YUPIOUO KOl O KOO
TEPITITWON PNV To EavoxXPNOIYOTIOINCETE 1 PNV TO
depeTe oe emadn pe GAMa TpODIO.

[upioTe ) avakoTewTe T HaynTa evdIGUEOR HidK
péxpl Ouo dopeq.

[upileTe TO HEYOAD KOUUATION TTOMEC POPEC.

Mo tnv e€looppodTNON TNC Bepuokpaoiag, adrivete
To Eemaywpeva daynTa Vo NPEUNCOUV VI TIEPITTOU
10 pexpl 20 Aental 0 OePUOKPTCIa TTEPIBAAOVTOC.
2TO TTOUAEPIKA PTTOPEITE VO adAIPEDETE TG EVTOOOIQ.
To KPEOC UTTOPEITE VO TO EMEEEPYAOTEITE TIEPAITEPWL
ETMONC KOl YE EVAV HIKPO KOTEWUYUEVO TTUPHVAL.

daynto B&pog o€ yp. loXUG HIKPOKUMKTWY AIXPKEIX GE AETITX
oe W
Kpgag, oAOKANpo, Bodivo, pooxapiolo ) xoipi- 800 1. 180 1. 15
VO, Ue KOl XWPIG KOKKOAO 2. 90 2.10-20
Kpgag, o0AOKANPo, Bodivod, pooxapiolo N xolp- 1.000 1. 180 1. 20
VO, UE KOI XWPIC KOKKOAX 2. 90 2.15-25
Kpeacg, oAOkANpo, Bodivo, pooxapiolo f xoipl- 1.500 1. 180 1. 30
VO, Ue KOl XWPIG KOKKOAO 2. 90 2.20-30
Kpéag, oe Kopudma n detee, Bodivo, pooxo- 200 1. 180 1. 2!
picIo 1) XoIpIVO 2. 90 2.4-6
Kpeag, oe koppuaTia f) dperec, Bodivo, pooxa- 500 1. 180 1. 5’
picIo 1) XoIpIvO 2. 90 2.5-10
Kpgag, oe koppaTia f ¢eteg, Bodivo, pooxa- 800 1. 180 1. 8'
picIo 1) XoIpIVO 2. 90 2.10-15
Kipdg, avapeiktog® 200 920 10*
Kiuac, avayeiktoc® ® 500 1. 180 1. 5¢
2. 90 2.10-15

© ® N o g b~ W N =

Kot To yUpIoUG XWPEIOTE TG ESTTAYWUEVO KOPUOTION HETAEU TOUG.
Karayuxete Ta daynTd AemTd.

ATTopoKpUvVETE TO NON EETTOYWHEVO KPERC.
lupioTe MOAEC dopec To PaynTo.

XwpioTe To EEMAYWHEVO KOUUOTIO PeTOEU TOUC.
AvoKaTEWYTE eVOIGLEOT TIDOOEKTIKA TO GaynTo.
AdaIPEDTE EVTEAWC TN OUOKEUOOIO.
ZETOYWVETE POVO YAUKG XWPIC YAACO, ocavTiyi, CEAOTIVN N KPEUO.
XwpioTe TO KOPPATIO TOU YAUKOU PETOEU TOUG.
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daynTo B&pog og yp. loXUC HIKPOKUMATWY AIXPKEIX 0 AETITX

os W
Kipdg, avapeikrog®® 800 1. 180 1. 8*

2. 90 2.10-20
MOUAEPIKA 1) KOPUATIO TTOUAEPIKWV® 600 1. 180 1.8

2.90 2.10-20
MOUAEPIKA 1) KOUPATION TTOUAEPIKGV® 1.200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
@IAeTO Yaplou, PmpICOAa waplou ) GETEC 400 1. 180 1.5
wopiou® 2.90 2.10-15
NOXQVIKA, TL.X. GPOKAG 300 180 10-15
®pouTa, T.X. bpapmoudd® 300 180 7-10°
DpouTa, T.X. dpapmoudd® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
BouTtupo, Nwoiyo’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
BoUTtupo, Nwoiyo’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Wwpi, oAOKANpO 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Wwpi, oAOKANpO 1.000 1. 180 1. 12

2. 90 2.10-20
FAUKO, OTEYWO, TLX. KEIK®® 500 90 10-15
FAUKO, OTeYVO, T.X. KEIKE® 750 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
FAUKO, CoupepO, T.X. YAUKO GpoUTwWY, YAUKO 500 1. 180 1.5
pulnepac® 2.90 2.15-20
AUKO, Coupepo, T.X. YAUKO dpoUTwV, YAUKO 750 1. 180 1.7
pulnepac? 2. 90 2.15-20

1

KarawuxeTe T daynTd AeTTa.
ATTopoKpUveTe TO NON EETTOYWHEVO KPEQC.
['upioTe MoAAeC dopec To daynTo.

AdaipeoTe eVTEAWC TN OUCKEUOOIAL.

© 0 N o a b~ W N

XwpioTe To EEMOYWHEVO KOUUATIO HeTOEU TOUC.
AvVOKOTEWYTE EVOIALEOT TIDOOEKTIKA TO GoaynTo.

KoTd 1O yUpIiopa XwpioTe Ta EETTOYWUEVO KOPUOTION HETAEU TOUG.

ZEMAYWVETE PHOVO YAUKG XWwpPIC YAGOO, ooavTlyi, eEAaTIiVN N KPEUD.
XwpioTe To KOPPATIO TOU YAUKOU PETOEU TOUC.

14.4 ZéoTOPX

Me Tn ouoKeun 0o Pmopeite va (eoTAveTe daynTA.

ZECTAHX PAYNTWV

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eykauparog!
Ta Ceotd paynTd ekAUoOUV BeppodTnTO. ETOI pmmopouv Ta

HoyelpIK& okeun va (eoTaBouv TTOAU.

»  ATIOLOKPUVETE TO LOVEIPIKG OKeUN 1 T eEQPTHHOTO
Qo TO XWPO HOYEIPEUOTOC TIAVTOTE e pIo TIAOTPO

koudivag.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog {epaTiopaTog!
KaTd 1o EOTOUO UYPWVY PTTOPE] Vo TTOOKANOET eTTi-
Bpaduvon Tou Bpaocpou. AuTO onuaivel, 0TI N Beppo-
Kpooio BpaopoU EMTUYXAVETAI, XWPIC va epdavioTouv
Ol TUTTIKEC HUOOAIOEC OITHOU. ZUVIOTATAI TTPOOOXN GKOLN
KOl O€ TTEPIMTwon eAGXIOTNC HOVO QVOIKIVNONG TOU OKEU-
0ouG. To KauTo uypod pmopei Eadvika va Bpdoel Kal va
TToIAIOE!.
» Kot To (ECTOUO TOTTOBETEITE TAVTOTE EVA KOUTOAI
peoa oto okeuog. ETol epmodideTan n emBpdduvon
TOoU Bpoopou.

v’ X
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‘EToI meTuxaivel

MPOZOXH!

Edv akoupmroel HETAAO TTAOVW OTA TOIXWUOTO TOU
XWOOU PayelpepaToc OnUIoUupyoUvVTal OTTvVOrpeg, TTou
PTTOPEl VO TTPOKOAECOUV CNUIGt OTN OUCKEUN N VO KOTO-
OTPEWOUV TO €0WTEPIKO TCAUI TNC TTOPTAC.

>

Eva HETOMIKO OWPQ, TI.X.TO KOUTGAI OTO TIOTN P!,
TTPETIEI VA OTIEXEI TO AIYOTEPO 2 cmM aTTO TO TOIXWHO-
TG TOU XWPOU HOYEIDEUOTOC KO TNV E0WTEPIKN TTASU-
oG TNC MOPTAC.

AdaipeaTe Ta £TOIO HaynTA OO TN CUCKEUQOIT KAl
TOTTOBETNOTE TG OE €V OKEUOC KOTAAMNAO VIO HIKPO-
KUPOTO.

. Karavepete Ta poynTd HEOG OTO OKEUOC OF HIKPO

uyocg.

. KoAuyTe Ta daynTa He eval KATOAMNAO KOTTOKI, VO

mMATO ) pio €10IKM PEPPBPAVN HIKPOKULIGTWV.

. ZEKIVINOTE TN AeIToupyia.
. [upioTe 1 avakoTewTe To GayNTA eVOIALEOO TTOMEC

dopéec.
Ta diadopeTIK& ouoToTIKG Tou daynTou O (eoTaivo-
VvTOl TO i8I0 YPNYOPO.

. EAeyxeTe Tn Beppokpoaoia.
. [a TNV €€looppdTINoN TNG BEPUOKPOOIOC, adrveTe

To (eOTAPEVO GayNTA VO NEEUNOOUYV VIa 2-5 AeTTh

ZECTAUX KATEWYUYHEVWV GAYNTWV HE HIKPOKUHATX

MpooeTe TIC oUOTAOEIC PUOUIONG VIO TO (EOTOUO KOATEWUYHEVWY GAYNTWY PE HIKOOKUUGTO.

oe BepuoKpaoia EPIBAAOVTOC.

daynto B&pog o€ yp. onqu MIKPOKUHGTWV AIXPKEIX 0 AETITA
o€
Mevou, Kppimc maTo, £ToIyo GaynTd pe 2-3 300 - 400 600 8- 11
OUOTOTIKG
Sourma 400 600 8-10
Moyvi 500 600 10-13
DETEC KPEDQTOC I KOUUATION KPEATOC 0 0N 500 600 12-17"
TOQ, TI.X. YKOUAGG
S0UDAE, TI.X. AalAvIa, KAVVEAOVIO 450 600 10-15
SUVOBEUTIKA, T.X. PUTI, HOKAPOVAKIO? 250 600 2-5
SUVOBEUTIKA, T.X. PUTI, HOKOPOVOIKIO® 500 600 8-10
AOXOVIKS, TI.X. GPOKAG, HTPOKOAO, KapOTa® 300 600 8-10
AOXQVIKS, TI.X. OPOKAC, UTTPOKOAO, KOPOTO® 600 600 14 -17
AAEOPEVO OTTOVOKI 450 600 11-16

T KoTd TO avoKATEO XWPICETE T KOUPATIO TOU KPEXTOCG UETAEY TOUG.

2 MpooBeaTe Aiyo uypO 01O HaynTo.
® MpoobeoTe OTO OKEUOC VEPD, LEXP! VO KOAUGOET 0 TTATOC.
4 MoyelpewTe TO GaynTO XWPIC TTPOCONAKN veEPOU.

ZECTAUX ME HIKPOKUMOTX
MpoogTe TIC ouoTAOEIC PUOUIONG VIG TO CEOTOUO PE HIKPOKUUGTO.

daynto MNocoTnTax onqu MIKPOKUHGTWV AIXPKEIX OE AETITA
oe

Mot 200 ml 800 2-3%3

Mot 500 ml 800 3-4%3

BpedIKES TPOGEG, TI.X. UTTOUKOAAKIO via yaAa* 50 ml 360 nepimou 0,5% 8

BpedikéC TPODES, T.X. HTTOUKOAGKIO yiot yoAa* 100 ml 360 nepimou 1%

BpedIkEC TPOPEC, TI.X. UTTOUKOAAKIO yia yaha* 200 ml 360 1,5%¢

>ouma, 1 dATCAvI 200 vyp. 600 2-3

Soutma, 2 dATCAVIO 400 yp. 600 4-5

Mevou, Kupiwg maTo, EToIo daynTd pe 2-3 350-500¢g 600 4-8

OUCTOTIK&

' B&ATE £va KOUTOAI OTO TTOTAPL.

Mnv uTIEPBEPUAIVETE T GAKOOAOUXO TTOTA.

EAeyETe evdidpeoa 1o daynTto.

ZeoTaiveTe TIC BPePIKES TPODEC XWPIC ONAN N KOTIAKI.
MeT& To (e0TOUO KOUVATE TTAVTOTE TO GayNTO KOAX.
EAeyETe omwodnmoTe TN BeppoKpaaoia.

XwpioTe TIC PETEC TOU KPEATOC PETAEU TOUG.
MpooBeoTe Aiyo uypd oto daynTo.

©® N O O A W N
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daynto MNocoTnTa loXUGQ MIKPOKUM&TWY AIXPKEIX G AeTTTX
oe W

Kpgac oe odAToo’ 500 yp. 600 8-11

Moyvi 400 vyp. 600 6-8

Foxvi 800 vyp. 600 8-11

Naxovikd, 1 pepida® 150 vp. 600 2-3

Aaxavikd, 2 pepidec? 300 vp. 600 3-5

BaATe éva KOUTGNI OTO TTOTN L.

EAeyETte evdidpeoa 1o daynTo.

© N O g b~ W N =

Mnv umrepBeppaiveTe Ta AAKOOAOUXD TTOTA.

ZeoTaiveTe TIC BPEPIKES TPODEC XWPIC BNAN 1 KOTIOKI.
MeTa To (E0TAUO KOUVATE TTAVTOTE TO GAyNTO KGAQ.
EAeyETe omwodnmoTe TN BEpLOKPACIC.

XwpioTe TIC GETEC TOU KPEATOCG PeTA&U TOUC.
[MpooBeoTe Aiyo uypo oTo daynTo.

14.5 daynT& SOKIHWV

AUTEC 0l €MOKOTINOEIC ONUIoUPYRONKAV VIa epYaoTAPIC OOKIUWY, YIot TN DIEUKOAUVON TOU EAEYXOU TNG CUOCKEUNG KOTA
To TMPoOTUTMO 60350-1:2013 N IEC 60350-1:2011 Ko katd To poTUTIo 60705:2012, IEC 60705:2010.

Mayeipepa HE HIKPOKUMOTX

daynto

loXUQ MIKPOKUUATWY AIXPKEIX O AETITX
oe W

Ymodeign

Meivua auywv-yOAaKTOC 1. 360 1.12-17 TomoBetnoTe TN dOPLG TTUPEE

(eykvoyk), 750 yp. 2. 90 2.20-25 20 x 25 cm mAvw oTOV TTEPIOTPE-
dopevo dioko.

MoavTeomavi 600 8-10 TomoBetroTe TN dOPUG TTUPEE
@ 22 cm TAvVw OTOV TIEPIOTPE-
dopevo dioko.

WnTtoC KIPAC 600 20-25 TommoBetroTe TN dOPUC TTUPEE

oTov TepIoTPedOLEVO BiOKO.

ZEMAYWHX HE HIKPOKUMOTX

>uoTdOoeIC PUBUIONG VIG TO EEMAYWUA PE HIKOOKUHOTO.

daynTo loXUG HIKPOKUMATWY AIXpKeIx o€ AeTIT&@  YITOdeIEN
oe W

Kpeag 1. 180 1.5-7 TommoBeTnoTe TN GOPUG TTUPEE
2. 90 2.10-15 @ 22 cm AV OTOV TIEPIOTPE-

doOpevo dioko.

15 OO0nyieg cuvappoAoynong

MpooeTe auTeg TIC TANPODOPIEC KOTA TN CUVOPUO-

AOYNoN TNC OUOKEUNC.

15.1 AcpaAnRg cuvapuoAoynon

Mpooelte auTec TIC umtodeileic aodaleiag,

OTOV XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN.

= MOVO pe Tn owoTr TOTTOOETNON CUUPWVQ e
TIC odnyiec TomoBeTnoNC diaodaAideTal N
aodaieia KoTa TN XpNnon. O eykaTaoTAOTNG
eival utreuBuvoc yia TNV ayoyn AeiToupyia
oTn Beon TomoBeTNONC.
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m EAeyETe TN ouokeun peTd TNV adaipeon TNC
OuoKeuooiag. e TepinmTwon (NUIGS KOTA TN
geTadopd pnv TN cuvoEoETE.

B ATTOUOKOPUVETE Tl UNKG OUOKEUOIOIOG KOl
TIC KOMNTIKEC PEPPBPAVEC OO TOV XWPO HO-
VEIPEUOTOC KOl TNV TTOPTA, TIPIV TN B€on o€
AeiToupyia.

= Mnv amopaKpUveTe TOTE TN dIadavr PYep-
Bpdvn ammd TNV €0WTEPIKN TTASUPG TNC TTOP-
TOG.

m [1pooelte T GUAO cUVOPPOAOYNONG VIO
TNV EYKOTAOTOON TWV €EQPTNHATWY.

® To evToixICOPEVO VTOUAQTTIION TIPETTEI VO Eival
aVvOeKTIKG OTn BepuoKpaoia peEXP! Toug 95
°C, Ol YEITOVIKEC TIPOOOWEIC VTOUAOTTIWV
pexpl Touc 70 °C.

® Mnv TOTTOOBETNOETE TN OUOKEUN TTIOW OTTO
Lo OIGKOOUNTIKN TTOPTA ) TTOPTO VTOUAQ-
mou. YTTapxel KivOuvog utiepBepuavonc.

® [TpayUaTOTIOINOTE TIC EQYOOIEC KOTING TWV
QVOIYHATWY OTO VTOUAGTTI TIQIV TNV TOTTO-
©eTnon TNG ouoKeuncg. AdpaipeoTe Ta
amoBANTa (mpiovidia, ypedia). H Aeiroupyia
TWV NAEKTPIKWV €EQPTNUATWY UTTOPEI VO
eMNPEAOTEl APVNTIKO.

= Movo adelouxo TTPOOWTTIKO EMTPETETAI VO
OUVOEOEI CUOKEUEC XWPIC PIC. 2 TTEPIMTWon
dnUIV Aoyw AdBouc ouvdeonc, dev udioTo-
TOl Kaveva dIKaiwpa eyyunongc.

A NPOEIAONOIHZH - Kivduvog
TPXUHXTIOHOU!

EoptnuoTa, Tor omoia KoTd TN OIGPKEIR TNC
ouvappoAOynonc eival MPOOoITA, YTTOPEI Vo ei-
Vol KOPTEPG Kol vor 00NYNOOUV OE TPAUPOTI-
opouc.

» DopPATE TTPOOTATEUTIKA YAVTIO.

A\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivuvog

TTUPKAYIXG!

H xpron evoc emekTapevou KaAwdiou ouvde-

oNc oTo AIKTUO PEUPOTOC KOI PN EYKEKPILEVWV

TTPOOOPUOYEWY, Eival emiKivouvn.

» Mn xPnNOIUOTIOIEITE KAVEVO KOAWDIO ETTEKTO-
ong (pmahavteda) ) moAuTTpIO.

» XpnoluoTToleiTeE HOVO TTPOOKPHOVEIC KAl KO-
AWOIa ouvdeonc oTo BIKTUO TOU PEUUOTOC,
TTOU €XOUV eyKPIBei amd TOV KATOOKEUQOTH.

» Eav 10 KoAwdio cuvdeong oTo OIKTUO ToU
pelUpaToC eival TTOAU KovTo Kail dev gival
O106E0IUO KOVEVO HOKPUTEPO KOAWDIO CUV-
deong oTo BIKTUO TOU PEUPATOC, ETTIKOIVK-
VNOTE pe evav adelouxo NAEKTPOAOYO VIa VOl
TTPOCOPUOCEI TNV EYKOTAOTOON TOU OTITIOU.
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15.2 HAekTpIK) oUvdEDN

Mo TNV aodaAr NAeKTPIKT oUvdeon TNG CUCKEUNC, TTPO-
oe&te auTeC TIC uttodeitelc.

/\ MPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog nAekTpomAngiog!

Ol un evOedeEIVUEVEC EYKOTOOTAOEIC €ivail ETTIKIVOUVEC.

» MOVO evoc eIOIKEUPEVOC NAEKTPOAOYOC ETITOETIETA,
AopBavovTac umdyn TIC OXETIKEC TTPOdIAYPAPEC, VO
EYKOATAOTNOE! HIO TIPICOL 1) VO QVTIKATAOTHOEI EVO KO-
Awd10 ouvdeong.

» SuvdeeTe TN OUOKeun POVO o€ pia TTPIda OOUKO, TToU
eival eykoTeoTnUEVN CUPPWVA PE TOUC KOVOVIOLIOUG.

» Otav petd TNV TomobeTnon dev gival TAEoV TTPOCITO
TO dIC, TTPETEI VO UTTRPXEI IO TNV TTASUPG TNG EYKO-
TGoTOONG piot OIGTAEN BIGKOTING OAWV TWV TTOAWV HE
eva d1Gkevo emadnc omo To Aiydotepo 3 mm. H mpo-
oTaoia emadnc mpemel va e€aopalideTal HEOW TNG
avTioToIXNG TOTToBETNONG.

15.3 YAIK& map&doong

MeTa TO EETTOKETAPIOUO EASYETE OAQL TOL PEPN VIO eVOE-
xopeveg NUIEC PeTAPOPAC KOOWS KOl VIO TNV TTANPOTN-
TG TNC MOPA&d00oNC.

15.4 EvTOIXI{OMEVX VTOUAKITIX

Edw 6o Bpeite umodeiteic yia Tnv aodoAn TormoOETNON.

MPOZOXH!

Ta amoBANTa (TpI0VIdIa, YEEQIR) UTTOPEI VO eTTNPEROOUV

GPVNTIKA TN AEITOUPYIO TWV NAEKTPIKWV eEAPTNUATWV.

» [lpoyuaTOTIOINOTE TIC EQYAOIEC KOTINC TWV GVOIY-
HATWY OTO VTOUAGHTTI TIPIV TNV TOTTOBETNON TNG OU-
OKEUNG.

» AdaipeoTe Ta omOBANTa (TTpiovidia, ypedia).

= To eAdxioTo Uyoc TomobeTnong avepxeTtal oe 850
mm.

®m To evToIXICOUEVO VTOUAGTI eV EMTPETETAI VO EXEI TTi-
0w armd TN OUOKEUM KOVEVQ TTIOW TOIXWHO.

= O] OXIOUEC OEPICUOU KOl TO OVOIYUATO avappOdn-
ong Ogev EMTPETIETAI VO EIVOI KOAUUUEVO.

= To evToIXICOUEVD VTOUAQTIICN TIPETTEI VO Eivall OVOEKTI-
K& oTn Beppokpaoia pexpl Touc 90 °C, ol YEITOVIKEG
TTPOCOWEIC TWV VTOUAOTIWV PEXP!I Touc 65 °C.

= AUTHh n ouokeur Ogv gival KOTAMNAN yIO TNV TOTTO-
BeTnon oe &va VTOUAGT Koudivac xwpic Aafn, e
K&OeTo TXN AABNC.



15.5 AIXOTAOEIC TOTOOETNONG OTO EMAVW
VTOUAGTTI

MpooekTte TIC DIBOTAOEIC TOTTOOBETNONG KAl TIC ATTO-
oTA0eIC 00DOAEIOC OTO EMTAVEW VTOUAATTI.

" 600 —
~ 560

7‘% 6 18
-
-
7 362
|
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15.6 MPOETOINAGIX TOU EMAVW VTOUAXTTIOU
1. ESokpIBwoTe TO MAXOC TOIXWUOTOC TOU VTOUAGTIIOU.

>TO TIAXOC TOIXWHOTOG EIVOI KOTOUEPIOPEVN HIC TIUN
X.

2. Inpeiwon: H Tipn x avTioTolxel oTnv omdoTaon omo
TNV KOTW 01N TNG Aaoipivag ouvdeong TPog Tov
TTOTO TOU eVvTOIXICOLEVOU VTOUAQTIOU.

BidwoTe TN Aapopiva ouvOeonc OTO EMTAVW VTOUANTII.

MpooelTe o auUTH TNV TIEPITITWON TNV EQKPIBWUEVN
TIUA X.

®
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15.7 AIXOTAOEIC TOTTOOETNONG OTO YNAO
VTOUAGTTI

MpooekTte TIC DIOTAOEIC TOTTOOBETNONG KAl TIC QO-
oTdoeIC 0odOAEiOC O0TO WYNAO VTOUAGTII.

~600 __ 35—l

=35

380*2

H_Q RYRY,

15.8 MpoeToIPaGix TOU YNAOU VTOUAXTTIOU
1. EZokpIBwoTe TO TTAXOC TOIXWUOTOC TOU VTOUAGTIIOU.

>TO TIAXOC TOIXWHOTOG EIVOI KOTOUEPIOPEVN HIC TIUN
X.

2. Inpeiwon: H Tipn x avTioTolxel oTnv omdoTaon omo
TNV KOTW 01N TNG Aauaipivag ouvdeong TMPog Tov
TTOTO TOU eVTOoIXICOUEVOU VTOUAQTIOU.

Bidwote Tn Aapapiva ouvOeonc oTo WnNAS VTOUAGTIL.

MpooelTe o auTH TNV TIEPITITWON TNV eEQKPIBWUEVN

TIUA X.
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2019l 175 || 17-16| | BTS([ 3
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mm
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15.9 MpPoETOINACIX TNG CUGKEUNG

OT1av TOOBETAOETE TN OUOKEUN OOC OE €Va YNAO VTOU-
AQTII, TTPETTIEI VO TNV TTIPOETOIUAOETE.
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1. AUoTte Tn peoaia Bida oTov mATo Tou Poupvou Wi- 5. >TepewoTe TO TAGICIO TOTTOOETNONG OTOV TIATO TOU
KPOKUPATWV. doUPVOU PIKPOKUPATWY pe TIC OU0o e€wTepikeg PBidec.

2. AdoipeoTe TO KAAUpPOL OTOV TTOTO TOU GoUpvou pi- 6. >TepewoTe Ta 4 MOdIo OTNPIENC OTOV TTATO TOU
KOOKUHATWV. doUPVOU PIKPDOKUPGTWY.

3. BidwoTe Tn peoaia Bida oTov maTo Tou Goupvou Wi-
KPOKUHOTWV. 15.10 ZuvappoAoynon TNG CUCKEUNG

1. >TepewOoTE TOUC OMOCTATEC OTN CUOKEUT, OUPPwVa
He TO TAXOC TOU TOIXWHOTOG.

4. Auote TIc 2 e€wTeplkeG Bidec oTov TGTo Tou doup- %% %% %§ %§ %‘E@

VOU HIKQOKUUGTWY.
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2. Inueinon:
Mn pOyKWOETE 1) ToOKIoeTe TO KaAWDIO ouvdeong.

TomoBeTrOTE TN OUOKEUM OTO VTOUAGTI KOI OTTPWETE
N mpoc 1o Oekid.

3. BidwoTte TN cuokeun yia TOCO, LUEXPI VO eival euBu-
VYPOLUIOUEVN OTN PeoN.

4. EAey&Te TNV omOOTOON TTPOC TIC VEITOVIKEC OUOKEUEC.

e~———

—
min. 3mm —»{l&
N
- —
=

_—— I

(oXe}

H amdoToon mpog TIC YEITOVIKEG OUCKEUEC TIPETIE! VO
OVEPXETAI TOUAGXIOTOV 0 3 mm.

5. AmopoKkpUveTe To UANIKO CUCKEUOIOIOG KOl TIC KOANTI-
KEC PEUBPAVEC OTIO TOV XWPO HAVEIQEUOTOC KOI OTTO
TNV TOPTO.

Odnyiec ouvappoloynone el

71



nl Veiligheid

Inhoudsopgave

GEBRUIKERSHANDLEIDING

L IR V/-Y1 [T« T=Y N 72
2 Materiéle schade vermijden ........cccccceecniiinnees 76
3  Milieubescherming en besparing.........cceeeuueeees 76
4  Uw apparaat leren kennen..........cccccvvviiisnnnnnnnns 77
5 Voor het eerste gebruik ........ccccoveemriiinniiiinnns 78
6 De Bediening in essentie.......c.cocceriniineeernnianns 78
A 1 (=T 1T T 80
8  Programma’s.......ccccecceemmnniessnmnnsssssninness e 80
9 Basisinstellingen .......ccccocovemiiiiicmnninicenniaens 82
10 Reiniging en onderhoud...........cccceecmmriniinennnns 82
11 Storingen verhelpen ........cccoociiiiiienniniceennnn, 84
L Y o T = o 85
13  Servicedienst........ccccccimriiniismnrinn s 85
14 Zo lukt het......ooriieeeer e 85
15 MONTAGEHANDLEIDING........cccocoerremereernmenans 89
15.1 Veilige montage .........coccmrviiimmrrninsessnsnsssnsennnnns 90

1 Veiligheid

Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in
acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

® | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door.

» Bewaar de gebruiksaanwijzing en de pro-
ductinformatie voor later gebruik of voor
volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transport-
schade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Apparaten zonder stekker mogen alleen door
geschoold personeel worden aangesloten. Bij
schade door een verkeerde aansluiting kunt u
geen aanspraak maken op garantie.

De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een
deskundige montage volgens de montage-
handleiding. De installateur is verantwoordelijk
voor een goede werking op de plaats van op-
stelling.
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Gebruik het apparaat uitsluitend:

® om voedsel en dranken te bereiden.

® onder toezicht. Houd kortstondige kookpro-
cessen ononderbroken in het 0og.

= |n het huishouden en soortgelijke toepas-
singen zoals bijvoorbeeld: in keukens voor
medewerkers in winkels, kantoren en ande-
re commerciéle omgevingen, in boerderij-
en; van klanten in hotels en andere verblij-
ven, in bed and breakfasts.

m ot een hoogte van 4000 m boven zeeni-
veau.

Dit apparaat voldoet aan de norm EN 55011
resp. CISPR 11. Het is een product van groep
2, klasse B. Groep 2 betekent dat er micro-
golven worden geproduceerd om levensmid-
delen te verwarmen. Klasse B houdt in dat het
apparaat geschikt is voor huishoudelijk ge-
bruik.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinde-
ren vanaf 15 jaar en door personen met fysie-
ke, sensorische of geestelijke beperkingen of
met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien
zij onder toezicht staan of zijn geinstrueerd in
het veilige gebruik van het apparaat en de
daaruit resulterende gevaren hebben begre-
pen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spe-
len.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij
ze 15 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8
jaar niet bij het apparaat of de aansluitkabel
kunnen komen.

1.4 Veiliger gebruik

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

In de binnenruimte bewaarde brandbare voor-

werpen kunnen vlam vatten.

» Bewaar nooit brandbare materialen in de
binnenruimte.

» Wanneer er rook wordt geproduceerd moet
het apparaat worden uitgeschakeld of de
stekker uit het stopcontact worden gehaald
en moet de deur gesloten worden gehou-
den om eventueel optredende vlammen te
doven.



Losse voedselresten, vet en vleessap kunnen

in brand vliegen.

» Voor gebruik dient u de binnenruimte, de
verwarmingselementen en de accessoires
vrij te maken van grove verontreiniging.

Oververhitting van het apparaat kan een

brand veroorzaken.

» Bouw het apparaat niet in achter een de-
cor- of meubeldeur.

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Accessoires of vormen worden zeer heet.

» Neem hete accessoires en vormen altijd
met behulp van een pannenlap uit de bin-
nenruimte.

In de hete binnenruimte kunnen alcoholdam-

pen vlam vatten. De apparaatdeur kan open-

springen. Er kunnen hete dampen en steek-
vlammen naar buiten treden.

» Gebruik slechts geringe hoeveelheden
drank met een hoog alcoholpercentage.

» Geen alcoholhoudende dranken (= 15 %
vol.) in onverdunde toestand (bijv. voor het
opgieten of overgieten van gerechten) ver-
hitten.

» Apparaatdeur voorzichtig openen.

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Tijdens het gebruik worden de toegankelijke

onderdelen heet.

» De hete onderdelen nooit aanraken.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

Bij het openen van de apparaatdeur kan hete

stoom vrijkomen. Stoom is afhankelijk van de

temperatuur niet altijd zichtbaar.

» Apparaatdeur voorzichtig openen.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

Door water in de hete binnenruimte kan hete

waterdamp ontstaan.

» Nooit water in de hete binnenruimte gieten.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Wanneer er krassen op het glas van de appa-
raatdeur zitten, kan dit barsten.

» Gebruik geen scherp of schurend reini-
gingsmiddel of scherpe metalen schraper
voor het reinigen van het glas van de appa-
raatdeur omdat dit het oppervlak kan be-
schadigen.

Veiligheid nl

Bij het openen en sluiten van de apparaatdeur
bewegen de scharnieren zich en kunnen ze
klem komen te zitten.

» Kom niet met uw handen bij de scharnie-
ren.

Barsten, splinters of breuken in het glazen

draaiplateau zijn gevaarlijk.

» Nooit met harde voorwerpen tegen het
draaiplateau stoten.

» Het draaiplateau zorgvuldig behandelen.

In de hete binnenruimte kunnen alcoholdam-

pen vlam vatten en kan de apparaatdeur

openspringen en er eventueel afvallen. De
deurramen kunnen kapot gaan en versplinte-
ren.

— "Materiéle schade vermijden”, Pagina 76

» Gebruik slechts geringe hoeveelheden
drank met een hoog alcoholpercentage.

» Geen alcoholhoudende dranken (= 15 %
vol.) in onverdunde toestand (bijv. voor het
opgieten of overgieten van gerechten) ver-
hitten.

» Apparaatdeur voorzichtig openen.

/A WAARSCHUWING - Kans op elektrische

schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel
mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveon-
derdelen worden gebruikt voor reparatie
van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat bescha-
digd raakt, moet het ter vermijding van risi-
co's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalifi-
ceerde persoon.

Een beschadigde isolatie van het netsnoer is

gevaarlijk.

» Nooit het aansluitsnoer met hete apparaat-
onderdelen of warmtebronnen in contact
brengen.

» Nooit het aansluitsnoer met scherpe punten
of randen in contact brengen.

» Het aansluitsnoer nooit knikken, knellen of
veranderen.

Binnendringend vocht kan een elektrische

schok veroorzaken.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger
gebruiken om het apparaat te reinigen.

Een beschadigd apparaat of een beschadigd

netsnoer is gevaarlijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.
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» Nooit een apparaat met gescheurd of ge-
broken oppervlak gebruiken.

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het ap-
paraat van het elektriciteitsnet te scheiden.
Altijd aan de stekker van het netsnoer trek-
ken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is
beschadigd, dan direct de stekker van het
netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Contact opnemen met de servicedienst.

— Pagina 85

/A WAARSCHUWING - Kans op

verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over

het hoofd trekken en hierin verstrikt raken en

stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kin-
deren houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateri-
aal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen

of inslikken en hierdoor stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinde-
ren houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten
spelen.

1.5 Magnetron

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIF-
TEN ZORGVULDIG LEZEN EN VOOR HET
VERDERE GEBRUIK BEWAREN

A WAARSCHUWING - Kans op brand!
Oneigenlijk gebruik van het apparaat is ge-
vaarlijk en kan schade veroorzaken. Verwarm-
de pantoffels, granen- pittenkussens kunnen
bijvoorbeeld ook na uren nog vlam vatten.

» Droog nooit gerechten of kleding met het
apparaat.

» Nooit pantoffels, pitten- of granenkussens,
zwammen, vochtige poetslappen e.d. met
het apparaat opwarmen.

» Gebruik het apparaat uitsluitend voor het
bereiden van gerechten en dranken.

Levensmiddelen en de verpakkingen ervan

kunnen ontbranden.

» Nooit levensmiddelen opwarmen in verpak-
kingen die bestemd zijn om ze warm te
houden.

» Levensmiddelen nooit zonder toezicht ver-
warmen in voorwerpen van kunststof, pa-
pier of ander brandbaar materiaal.
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» Bij de magnetron nooit een te groot vermo-
gen of te lange tijdsduur instellen. Houd u
aan de opgaven in deze gebruiksaanwij-
zing.

» Nooit levensmiddelen drogen met de mag-
netron.

» Levensmiddelen die weinig water bevatten,
zoals bijv. brood, nooit met een te hoog
magnetronvermogen of gedurende een te
lange tijd ontdooien of verwarmen.

Spijsolie kan vlam vatten.

» Nooit uitsluitend spijsolie opwarmen met de
magnetron.

/A WAARSCHUWING - Kans op explosie!

Vloeistof of andere voedingsmiddelen in dicht

afgesloten vormen kunnen gemakkelijk explo-

deren.

» Nooit vloeistof of andere voedingsmiddelen
verhitten in dicht afgesloten vormen.

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Levensmiddelen met een vaste schil of pel

kunnen tijdens, maar ook nog na het opwar-

men, exploderen.

» Nooit eieren in de eierschaal koken of
hardgekookte eieren in de eierschaal op-
warmen.

» Nooit schaal- en kreeftachtige dieren ko-
ken.

» Bij spiegeleieren of eieren in een glas dient
u eerst de dooier door te prikken.

» Bij levensmiddelen met een vaste schil of
pel, bijv. appels, tomaten, aardappelen en
worstjes, kan de schil knappen. Prik voor
het opwarmen gaatjes in de schil of vel.

De warmte wordt niet gelijkmatig verdeeld in

de babyvoeding.

» Warm nooit babyvoeding op in gesloten
verpakkingen.

» Verwijder altijd het deksel of de speen.

» Na het verwarmen goed roeren of schud-
den.

» Voordat de voeding aan het kind wordt ge-
geven dient de temperatuur te worden ge-
controleerd.

Verhitte gerechten geven warmte af. De vor-

men kunnen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met be-
hulp van een pannenlap uit de binnenruim-
te.



De verpakking van luchtdicht verpakte levens-

middelen kan knappen.

» Houd altijd de opgaven op de verpakking
aan.

» Neem gerechten altijd met een pannenlap
uit de binnenruimte.

Tijdens het gebruik worden de toegankelijke

onderdelen heet.

» De hete onderdelen nooit aanraken.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

Het onjuiste gebruik van het apparaat is ge-

vaarlijk. Voorwerpen zoals oververhitte pantof-

fels, pitten- of graankussen, sponzen, vochtige
schoonmaakdoekjes e.d. kunnen verbranding
tot gevolg hebben.

» Droog nooit gerechten of kleding met het
apparaat.

» Nooit pantoffels, pitten- of granenkussens,
zwammen, vochtige poetslappen e.d. met
het apparaat opwarmen.

» Gebruik het apparaat uitsluitend voor het
bereiden van gerechten en dranken.

/A WAARSCHUWING - Kans op
brandwonden!
Bij het verwarmen van vloeistof kan er kook-
vertraging ontstaan. Dit houdt in dat de kook-
temperatuur wordt bereikt zonder de kenmer-
kende bellen ontstaan. Al bij een kleine schok
van het recipiént is voorzichtigheid geboden.
De hete vloeistof kan plots overkoken en weg-
spatten.
» Zorg ervoor dat er tijdens het verwarmen
altijd een lepel in de vorm staat. Zo wordt
kookvertraging voorkomen.

v X
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/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Ongeschikte vormen kunnen barsten. Vormen

van porselein en keramiek kunnen kleine

gaatjes hebben in de handgrepen en deksels.

Achter deze gaatjes bevindt zich een holle

ruimte. Als er vocht in deze ruimte komt, kan

dit barsten veroorzaken in de vormen.

» Alleen servies gebruiken dat geschikt is
voor de magnetron.

Bij gebruik van de magnetronfunctie kunnen

vormen van metaal of vormen met metalen

coating leiden tot het ontstaan van vonken.

Het apparaat wordt dan beschadigd.

» Gebruik nooit metalen vormen bij gebruik
van uitsluitend de magnetron.

» Alleen servies gebruiken dat geschikt is
voor de magnetron.

/A WAARSCHUWING - Kans op elektrische
schok!

Het apparaat werkt met hoogspanning.

» Nooit de behuizing verwijderen.

/A WAARSCHUWING - Kans op ernstig

gevaar voor de gezondheid!

Gebrekkige reiniging kan het oppervlak van

het apparaat vernietigen, de gebruiksduur ver-

korten en tot gevaarlijke situaties leiden, zoals
bijvoorbeeld naar buiten komende magnetron-
energie.

» Het apparaat regelmatig schoonmaken en
resten van voedingsmiddelen direct verwij-
deren.

» Houd de binnenruimte, deur en deuraan-
slag altijd schoon.

— "Reiniging en onderhoud", Pagina 82

Het apparaat nooit gebruiken wanneer de

deur van de binnenruimte beschadigd is. Er

kan energie van de microgolven naar buiten
komen.

» Het apparaat nooit gebruiken wanneer de
deur van de binnenruimte of de kunststof
omlijsting van de deur beschadigd is.

» Alleen door de servicedienst laten repare-
ren.

Bij apparaten waarvan de behuizing niet is af-

gedekt komt energie van microgolven vrij.

» De afdekking van de behuizing nooit verwij-
deren.

» Neem voor onderhouds- of reparatiewerk-
zaamheden contact op met de klantenservi-
ce.
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2 Materiele schade vermijden

2.1 Algemeen

LET OP!

Alcoholdampen kunnen in de hete binnenruimte ont-

vlammen en tot een permanente beschadiging van het

apparaat leiden. Door de explosieve verbranding kan
de apparaatdeur openspringen en er eventueel afval-
len. De deurramen kunnen kapot gaan en versplinte-
ren. Door de onderdruk die ontstaat kan de binnen-
ruimte naar binnen sterk vervormen.

» Geen alcoholhoudende dranken (= 15 % vol.) in on-
verdunde toestand (bijv. voor het opgieten of over-
gieten van gerechten) verhitten.

Wanneer er langere tijd vocht aanwezig is in de binnen-

ruimte ontstaat er corrosie.

» Veeg het condenswater na elk bereiding af.

» Bewaar geen vochtige levensmiddelen gedurende
langere tijd in de gesloten binnenruimte.

» Bewaar geen gerechten in de binnenruimte.

Wanneer de apparaatdeur wordt gebruikt als vlak om

iets op te zetten of te leggen kan de apparaatdeur be-

schadigd raken.

» Niets op de apparaatdeur zetten, er aan hangen of
laten steunen.

2.2 Magnetron

Volg deze aanwijzingen op wanneer u de magnetron

gebruikt.

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.

Aluminium schalen in het apparaat kunnen vonken ver-

oorzaken. Door de vonken die ontstaan wordt het ap-

paraat beschadigd.

» Gebruik geen vormen van aluminium in het appa-
raat.

Het gebruik van het apparaat zonder gerechten in de

binnenruimte leidt tot overbelasting.

» Start nooit de magnetron zonder dat er zich etens-
waar in de binnenruimte bevindt. Alleen een korte
serviestest vormt hierop een uitzondering.

Al
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De meervoudige bereiding van magnetron-popcorn di-

rect na elkaar met een te hoog magnetronvermogen

kan leiden tot beschadiging van de binnenruimte.

» Laat tussen de bereidingen het apparaat meerdere
minuten afkoelen.

» Stel nooit een te hoog magnetronvermogen in.

» Gebruik maximaal 600 Watt.

» Het popcornzakje altijd op een glazen bord leggen.

Door het verwijderen van de afdekking wordt de mag-

netronvoeding beschadigd.

» Verwijder nooit de afdekking van de magnetron in
de binnenruimte.

Het verwijderen van de transparante folie van de bin-

nenkant van de deur beschadigt de apparaatdeur.

» De transparante folie aan de binnenkant van de
deur nooit verwijderen.

Vloeistof die in het apparaat dringt kan de aandrijving

van het draaiplateau beschadigen.

» Het bereidingsproces in de gaten houden.

» Eerst een kortere duur instellen en indien nodig de
duur verlengen.

» Het apparaat nooit zonder draaiplateau gebruiken.

3 Milieubescherming en besparing

3.1 Afvoeren van de verpakking
De verpakkingsmaterialen zijn milieuvriendelijk en kun-
nen worden hergebruikt.

» De afzonderlijke componenten op soort gescheiden
afvoeren.

3.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat
minder stroom.

De tijd in stand-bystand verbergen.
= Het apparaat spaart energie in stand-by.

Opmerking:

Het apparaat verbruikt:

= in gebruik met ingeschakeld display max. 1 W

= in gebruik met uitgeschakeld display max. 0,5 W
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4 Uw apparaat leren kennen

4.1 Bedieningspaneel

Via het bedieningsveld kunt u alle functies van uw ap-
paraat instellen en informatie krijgen over de gebruiks-
toestand.

Opmerking: Afhankelijk van het apparaattype kunnen
details op de afbeelding verschillen, bijv. de kleur en
de vorm.

—/ —/ —/
90 180 360
—/ —/ —/
600 800 kg ﬂ
—/ —/

Stop Start

n] —

Automatische deuropener

Deur automatisch openen.

Touchvelden

Functies selecteren.

SRR

Toets tijd Tijd instellen of weergeven.
Draaiknop Tijd, tijdsduur of automatische programma's instellen.
Display Tijd of tijdsduur weergeven.

Draaiknop

Met de draaiknop wijzigt u de instelwaarden die het
display toont.

De draaiknop kan ingedrukt worden. Om de draaiknop
te vergrendelen of te ontgrendelen, drukt u op de
draaiknop.

Automatische deuropener

Als u de automatische deuropening indrukt, springt de
apparaatdeur open. U kunt de apparaatdeur volledig
met de hand openen.

Opmerkingen

= Bijj een stroomonderbreking werkt de automatische
deuropening niet. U kunt de deur met de hand ope-
nen.

= Als u de apparaatdeur tijdens het gebruik opent,
wordt de werking onderbroken.

= Sluit u de apparaatdeur, dan wordt de werking niet
automatisch voortgezet. U moet de werking starten.

= Als het apparaat langere tijd is uitgeschakeld, dan
gaat de apparaatdeur open met een vertraging.
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4.2 Verwarmingsmethoden

Hier vindt u een overzicht van de verwarmingsmethoden. U krijgt aanbevelingen over het gebruik van de verwar-

mingsmethoden.

Symbool Naam Gebruik

90-800 Magnetron

Gerechten en vloeistoffen ontdooien, bereiden of verwarmen.

4.3 Koelventilator

De koelventilator wordt zo nodig in- en uitgeschakeld.
Bij het gebruik van de magnetronfunctie blijft de bin-
nenruimte koud. De koelventilator wordt echter toch in-
geschakeld.

Opmerking: De koelventilator kan doorlopen, ook wan-
neer het apparaat al uitgeschakeld is.

4.4 Condenswater

Bij het bereiden kan in de binnenruimte en op de deur
van het apparaat condensvorming optreden. Condens
is normaal en heeft geen invioed op de werking van
het apparaat. Veeg na het bereiden het condens af.

5 Voor het eerste gebruik

Stel de opties voor het eerste gebruik in. Reinig het ap-
paraat en de accessoires.

5.1 Eerste keer in gebruik nemen

Stel de opties voor het eerste gebruik in. Reinig het ap-
paraat en de accessoires.

Opmerking: Na de stroomaansluiting of een stroomuit-
val klinkt een signaal en op het display zijn meerdere
nullen zichtbaar. Het kan enkele seconden duren tot er
nog een signaal te horen is en u de tijd kunt instellen.

1. ® indrukken.

v Op het display is 12:00 zichtbaar. Het indicatielamp-
je boven ® brandt.

2. Met de draaiknop de tijd instellen.

3. ® indrukken.

5.2 Het apparaat reinigen voordat u het voor
het eerst gebruikt

Voordat u voor het eerst gerechten klaarmaakt met het
apparaat dient u de binnenruimte en de accessoires te
reinigen.

1. Zorg ervoor dat er zich in de binnenruimte geen ver-
pakkingsresten, toebehoren of andere voorwerpen
bevinden.

2. De gladde oppervlakken in de binnenruimte met

3. Om de geur van het nieuwe te verwijderen, neemt u
de lege, gesloten binnenruimte af met warm zeep-
sop.

— "Binnenruimte reinigen"”, Pagina 83

5.3 Draaischijf

Gebruik uw apparaat alleen met draaischijf.

1. De rolring [@l in het verlaagde deel van de binnen-
ruimte leggen.

//

2. De draaischijf [l in de aandrijving [€] in het midden
van de bodem van de binnenruimte vergrendelen.
3. Controleren of de draaischijf correct is vergrendeld.

Opmerking: De draaischijf kan naar links of rechts

een zachte, vochtige doek reinigen. draaien.
6 De Bediening in essentie
6.1 Magnetronvermogen Magnetronvermo-  Gebruik
Hier vindt u een overzicht van de magnetronvermogens gen in watt . ,
en een aanbeveling voor het gebruik ervan. 360 Vlees en vis bereiden of gevoe-
lige gerechten opwarmen.
Magnetronvermo-  Gebruik 600 Gerechten verwarmen en berei-
gen in watt den.
90 Gevoelige gerechten ontdooi- 800 Vioeistoffen verwarmen.
en.
180 Gerechten ontdooien en verder
bereiden.
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Opmerking:

U kunt het magnetronvermogen voor een bepaalde
tijdsduur instellen:

= 800 W gedurende 30 minuten

® 600 W gedurende 60 minuten

= 90 W, 180 W en 360 W gedurende 99 minuten

6.2 Vormen en accessoires die geschikt zijn
voor de magnetron

Om uw gerechten gelijikmatig op te warmen en het ap-
paraat niet te beschadigen, dient u geschikte vormen
en accessoires te gebruiken.

Opmerking: Voordat u vormen voor de magnetron ge-
bruikt dient u de informatie van de fabrikant in acht te
nemen. Voer bij twijfel een serviestest uit.

Geschikt voor de magnetron

Vormen en accessoires  Toelichting

Vormen van hitte- en Deze materialen laten mi-
magnetronbestendig ma-  crogolven door. Microgol-
teriaal: ven beschadigen hittebe-
m Glas stendige vormen niet.
®  Glaskeramiek
= Porselein
= Temperatuurbestendi-

ge kunststof
= Volledig geglaceerd

keramiek zonder bar-

sten

Bestek van metaal Opmerking: Om kookver-
traging te voorkomen
kunt u metalen bestek ge-
bruiken, bijv. een lepel in

een glas.

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.

Niet geschikt voor de magnetron

Vormen en accessoires  Toelichting

Vormen van metaal Metaal laat geen micro-
golven door. De gerech-
ten warmen nauwelijks

op.

Servies met goud- of zil-
verdecor

Microgolven kunnen
gouddecor en zilverdecor
beschadigen.

Tip: Wanneer door de fa-
brikant wordt gegaran-
deerd dat de vorm ge-
schikt is voor de magne-
tron, kunt u de vorm ge-
bruiken.

De Bediening in essentie nl

6.3 Vormen testen op hun
magnetronbestendigheid

Controleer m.b.v. een serviestest of vormen geschikt
zijn voor de magnetron. Het apparaat mag alleen bij

een serviestest met gebruik van de magnetronfunctie
zonder gerechten worden gebruikt.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!
Tijdens het gebruik worden de toegankelijke onderde-
len heet.

De hete onderdelen nooit aanraken.

Zorg ervoor dat er geen kinderen in de buurt zijn.

De lege vorm in de binnenruimte plaatsen.

Het apparaat gedurende 2 - 1 minuut op het maxi-

male magnetronvermogen instellen.

In werking stellen.

De vorm meerdere keren controleren:

- Wanneer de vorm koud of handwarm is, dan is
deze geschikt voor de magnetron.

— Wanneer de vorm heet is of er vonken ontstaan,
dan de serviestest afbreken. De vorm is dan niet
geschikt voor de magnetron.
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6.4 Magnetron instellen

LET OP!

Het gebruik van het apparaat zonder gerechten in de

binnenruimte leidt tot overbelasting.

» Start nooit de magnetron zonder dat er zich etens-
waar in de binnenruimte bevindt. Alleen een korte
serviestest vormt hierop een uitzondering.

==
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Tip: Om uw apparaat optimaal te gebruiken, kunt u
zich aan de informatie in de insteladviezen oriénteren.
— "Zo lukt het", Pagina 85

1. De veiligheidsaanwijzingen in acht nemen.
— Pagina 74

2. De aanwijzingen voor het vermijden van materiéle
schade in acht nemen. = Pagina 76

3. De aanwijzingen voor magnetronbestendige vormen
en accessoires in acht nemen. — Pagina 79

4. Met de toetsen het gewenste magnetronvermogen
instellen.

5. Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

Opmerking: Als u tijdens de werking de deur van de
binnenruimte opent, onderbreekt de magnetron de wer-
king en het ingestelde tijdsverloop. Als u de deur van
de binnenruimte sluit, wordt de werking hervat.

6.5 Tijdsduur wijzigen

U kunt de tijdsduur altijd wijzigen.
» Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.
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6.6 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.

6.7 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

7 Memory

Met de functie Memory kunt u de instelling voor een
gerecht opslaan en op elk moment weer opvragen.
Tip: Als u een gerecht vaak bereidt, gebruikt u de func-
tie Memory.

7.1 Memory opslaan

Opmerking:

= U kunt meerdere magnetronvermogens niet na el-
kaar opslaan.

U kunt geen automatische programma's opslaan.

M indrukken.

Het indicatielampje boven M brandit.

Met de toetsen het gewenste magnetronvermogen

instellen.

Het indicatielampje boven de toets brandt en het

display toont 1:00 min.

3. Met de draaiknop de gewenste tijdsduur instellen.

4. Zo nodig een van de volgende opties kiezen:

- Om Memory op te slaan en onmiddellijk te star-
ten, op Start drukken.

M 2 =

<

- Om Memory op te slaan en niet te starten, op M
drukken.
v Als het apparaat niet start, verschijnt op het display
de tijd en het apparaat slaat de instelling op.

7.2 Memory starten

U kunt het opgeslagen programma eenvoudig starten.
Plaats uw gerecht in het apparaat en sluit de deur van
het apparaat.

1. Mindrukken.

v De opgeslagen instellingen verschijnen.

2. Start indrukken.

7.3 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.

7.4 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.

8 Programma's

Met de programma's helpt u uw apparaat bij de berei-
ding van verschillende gerechten en kiest u automa-
tisch de optimale instellingen.

8.1 Programma instellen

1. Programma kiezen.

2. Net zo vaak op [P] drukken tot het display het ge-
wenste programmanummer aangeeft.

v Het indicatielampje boven [P] brandt.

3. kg indrukken.

v Het indicatielampje boven kg brandt en het display
toont een voorgesteld gewicht.

4. Met de draaiknop het gewicht van het gerecht instel-
len.
Kunt u het exacte gewicht niet invoeren, rond het
dan naar boven of beneden af.
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5. Druk op Start om de werking te starten.
v U kunt het verloop van de tijdsduur aflezen.
6. Als tijdens het programma een signaal klinkt, de
deur van het apparaat openen.
— Het gerecht verdelen, omroeren of keren.
- Sluit de apparaatdeur.
- Start indrukken.

8.2 Werking onderbreken

1. Druk op Stop of open de deur van het apparaat.

v Het indicatielampje boven Start brandt.

2. Sluit om het bedrijf te hervatten de deur van het ap-
paraat en druk op Start.

8.3 Werking afbreken

» Twee keer op Stop drukken of de deur openen en Stop
een keer indrukken.
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8.4 Ontdooien met de automatische programma's
Met de 4 ontdooiprogramma's kunt u viees, gevogelte en brood ontdooien.

Programma Gerecht Vormen Gewichtsbereik in kg
PO1 Gehakt open 0,20-1,00
P02 Vleesstukken open 0,20-1,00
P03 Kip, stukken kip open 0,40-1,80
P04 Brood open 0,20-1,00

Gerechten met de automatische programma'’s
ontdooien

1. Het product uit de verpakking nemen.
Gebruik producten die plat en per portie bij-18 °C
bewaren.

2. Het product wegen.
Het gewicht hebt u nodig om het programma in te
stellen.

3. Leg de levensmiddelen op een platte vorm die ge-

schikt is voor de magnetron bijv. een schaal of bord

van glas of porselein.
Geen deksel erop leggen.
4. Het programma instellen. — Pagina 80

8.5 Garen met de automatische programma'’s

5. Opmerking: Als u vlees en gevogelte ontdooit, ont-
staat vloeistof.

De vloeistof tijdens het keren verwijderen en in geen
geval verder gebruiken of met andere levensmidde-
len in aanraking laten komen.

6. Platte stukken en gehakt vodr de rusttijd uit elkaar
halen.

7. Laat het ontdooide product nog 10 tot 30 minuten
rusten voor een gelijkmatige temperatuurverdeling.
Grote stukken vlees hebben een langere rusttijd no-
dig dan kleine. Bij gevogelte na de rusttijd de inge-
wanden verwijderen.

8. Levensmiddelen verder verwerken, ook als dikke
vleesstukken in de kern nog bevroren zijn.

Met de 3 bereidingsprogramma's kunt u rijst, aardappels of groente garen.

Programma Gerecht Vormen Gewichtsbe- Aanwijzingen
reik in kg
P05 Rijst met deksel  0,05-0,20 Voor rijst een grote, hoge vorm gebruiken.
Geen rijst in kookzakjes gebruiken.
Per 100 g rijst de dubbele of driedubbele hoeveel-
heid water toevoegen.
PO6 Aardappe- met deksel 0,15-1,00 Voor gekookte aardappels de verse aardappels in
len kleine, gelijkmatige stukken snijden.
Per 100 g aardappels een el water en wat zou toe-
voegen.
PO7 Groente met deksel  0,15-1,00 Verse, gereinigde groente wegen.

De groente in kleine, gelijkmatige stukken snijden.
Per 100 g groente een el water toevoegen.

Gerechten met de automatische programma's

bereiden

1. Het product wegen.
Het gewicht hebt u nodig om het programma in te
stellen.

2. De levensmiddelen op een vorm leggen die ge-
schikt is voor de magnetron en met een deksel af-
sluiten.

3. Waterhoeveelheid volgens aanwijzingen van de fa-
brikant op de verpakking toevoegen.

4. Het programma instellen. — Pagina 80

5. Wanneer het programma afgelopen is, de levens-
middelen nog eens omroeren.

6. De ontdooide levensmiddelen nog 5 tot 10 minuten
laten rusten voor een gelijkmatige temperatuurver-
deling.

De bereidingsresultaten zijn afhankelijk van de kwa-
liteit en de toestand van de levensmiddelen.
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9 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw apparaat volgens uw wensen instellen.

9.1 Overzicht van de basisinstellingen

Hier vindt u een overzicht van de basis- en fabrieksinstellingen. De basisinstellingen zijn afhankelijk van de uitvoering

van uw apparaat.

Instelling Keuze Betekenis

| Toetssignaal = On'

Toetssignaal inschakelen en uitschakelen.

w [FF Opmerking: Het toetssignaal blijft bij Start en Stop actief.

¢ Demomodus dEQd

Demomodus activeren of deactiveren.

Opmerking: Het apparaat is uitgeschakeld. U kunt de toetsen en de weergave gebrui-
ken, de toetsen functioneren niet. De demomodus is hoofdzakelijk voor dealers nuttig.

' Fabrieksinstelling (kan afhankelijk van het apparaattype afwijken)

9.2 Basisinstelling wijzigen
Vereiste: Het apparaat is uitgeschakeld.

Het display geeft de eerste basisinstelling weer.
Druk op Start.

Op het display knippert de actuele waarde.

Met de draaiknop de gewenste aarde instellen.
Om de basisinstelling over te nemen, op Start druk-
ken.

Om de basisinstelling te verlaten, op Stop drukken.
Met de draaiknop naar de basisinstelling £ gaan.

PLC PR

Op het display licht de ingestelde selectie op.

Met de draaiknop de gewenste aarde instellen.
Om de basisinstelling over te nemen, op Start druk-
ken.

10. Om de basisinstelling te verlaten, op Stop drukken.
11. Om het basisinstellingsmenu te verlaten, opnieuw
op Stop drukken.

Tip: U kunt de instelling op elk moment veranderen.

O NoO»

9.3 Signaalduur veranderen

Als u uw apparaat uitschakelt, hoort u een signaal. U
kunt de tijdsduur van het signaal wijzigen.

Start en Stop enkele seconden lang ingedrukt houden.

Om de basisinstelling te bewerken, op Start drukken.

» Ca. 6 seconden lang Start indrukken.

v De signaalduur wisselt tussen kort en lang.

v Het apparaat neemt de signaalduur over en toont
de tijd.

9.4 Tijd instellen

Opmerking: Na de stroomaansluiting of een stroomuit-
val klinkt een signaal en op het display zijn meerdere
nullen zichtbaar. Het kan enkele seconden duren tot er
nog een signaal te horen is en u de tijd kunt instellen.

1. ® indrukken.

v Op het display is 12:00 zichtbaar. Het indicatielamp-
je boven ® brandt.

2. Met de draaiknop de tijd instellen.

3. ® indrukken.

9.5 Tijdsweergave uit

Om het stand-byverbruik van uw apparaat te verminde-
ren kunt u de tijdsweergave uitschakelen.
1. ® indrukken.
2. Stop indrukken.
Om de tijd opnieuw weer te geven, opnieuw op ®
drukken.

10 Reiniging en onderhoud

Reinig en onderhoud uw apparaat zorgvuldig om er
voor te zorgen dat het lang goed blijft werken.

10.1 Reinigingsmiddelen

Gebruik alleen geschikte reinigingsmiddelen.

/A WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok veroorzaken.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken
om het apparaat te reinigen.
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LET OP!

Ongeschikte reinigingsmiddelen beschadigen de op-

pervlakken van het apparaat.

» Gebruik geen scherpe of schurende reinigingsmid-
delen.

» Gebruik geen sterk alcoholhoudende reinigingsmid-
delen.

» Gebruik geen harde schuursponsjes of afwasspons-
jes.

» Geen speciale reinigingsmiddelen gebruiken voor
de warmtereiniging.

» Glasreinigers, schrapers of onderhoudsmiddelen
voor roestvrij staal alleen gebruiken wanneer deze
in de gebruiksaanwijzing voor het betreffende on-
derdeel worden aanbevolen.



Nieuwe vaatdoekjes bevatten resten van de productie.
» Nieuwe vaatdoekjes voor het gebruik grondig uit-
wassen.

In de verschillende reinigingshandleidingen kunt u le-
zen welke reinigingsmiddelen geschikt zijn voor de ver-
schillende oppervlakken en onderdelen.

10.2 Apparaat reinigen

Maak het apparaat schoon zoals voorgeschreven, zo-
dat de verschillende onderdelen en oppervlakken niet
door een verkeerde reiniging of ongeschikte reinigings-
middelen beschadigd raken.

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Losse voedselresten, vet en vleessap kunnen in brand

vliegen.

» Voor gebruik dient u de binnenruimte, de verwar-
mingselementen en de accessoires vrij te maken
van grove verontreiniging.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Wanneer er krassen op het glas van de apparaatdeur

zitten, kan dit barsten.

» Gebruik geen scherp of schurend reinigingsmiddel
of scherpe metalen schraper voor het reinigen van
het glas van de apparaatdeur omdat dit het opper-
vlak kan beschadigen.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht

nemen. — Pagina 82

2. De aanwijzingen voor de reiniging van de onderde-
len en oppervlakken van het apparaat in acht ne-
men.

3. Indien niet anders vermeld:

- De verschillende onderdelen van het apparaat
reinigen met warm zeepsop en een schoon-
maakdoekje.

- Droog na met een zachte doek.

10.3 Binnenruimte reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de binnenruimte beschadi-

gen.

» Gebruik geen ovenspray, geen schuurmiddelen of
andere agressieve reinigingsproducten voor de
oven.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 82

2. Met warm zeepsop of azijnwater reinigen.

3. Gebruik bij sterke verontreiniging ovenreiniger.
Ovenreiniger uitsluitend in een koude binnenruimte
gebruiken.

Tip: Om onaangename geuren te verhelpen, een
kopje water met een paar druppels citroensap ge-
durende 1 tot 2 minuten met maximaal magnetron-
vermogen verwarmen. Om kookvertraging te vermij-
den altijd een lepel er in plaatsen.

4. De binnenruimte met een zachte doek afnemen.

5. De binnenruimte met geopende deur laten drogen.

Draaischijf reinigen

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 82

2. De draaischijf verwijderen.
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3. De draaischijf met warm zeepsop en een zacht
schoonmaakdoekje reinigen.

4. Met een zachte doek nadrogen.

5. De draaischijf weer plaatsen.
Erop letten dat de draaischijf juist vastklikit.

10.4 Voorzijde van het apparaat reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de voorzijde van het appa-

raat beschadigen.

» Geen glasreiniger, metalen of glazen schraper ge-
bruiken voor het schoonmaken.

» Om corrosie op RVS-fronten te vermijden, kalkviek-
ken, vetvlekken, zetmeelvlekken en eiwitvlekken on-
middellijk verwijderen.

» Bij RVS-opperviakken speciale RVS-reinigingsmid-
delen voor warme oppervlakken gebruiken.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 82

2. De voorkant van het apparaat met heet zeepsop en
een vaatdoek reinigen.

Opmerking: Geringe kleurverschillen op de voorzij-
de van het apparaat ontstaan door gebruik van ver-
schillende materialen, zoals glas, kunststof en me-
taal.

3. Bij RVS-apparaatfronten het RVS-reinigingsmiddel
heel dun opbrengen met een zachte doek.

Het RVS-reinigingsmiddel is verkrijgbaar bij de klan-
tenservice of in de vakhandel.

4. Met een zachte doek nadrogen.

10.5 Bedieningspaneel reinigen

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan het bedieningspaneel be-
schadigen.

» Het bedieningspaneel nooit nat afnemen.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 82

2. Het bedieningspaneel met een microvezeldoek of
een zachte, vochtige doek reinigen.

3. Met een zachte doek nadrogen.

10.6 Ruiten van de deur schoonmaken

LET OP!

Ondeskundige reiniging kan de deurruiten beschadi-
gen.

» Geen schraper gebruiken.

1. De aanwijzingen voor de reinigingsmiddelen in acht
nemen. — Pagina 82

2. Reinig de deurruiten met een vochtige vaatdoek een
glasreiniger.
Opmerking: Donkere plekken bij de ruiten van de
deur, lijkend op vegen, zijn lichtreflecties van de ver-
lichting van de binnenruimte.

3. Met een zachte doek nadrogen.
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10.7 EasyClean

De reinigingsondersteuning is een snel alternatief voor
de reiniging van de binnenruimte tussendoor. De reini-
gingsondersteuning weekt verontreinigingen door het

verdampen van zeepsop in. Verontreinigingen kunnen
vervolgens gemakkelijker worden verwijderd.

Reinigingsfunctie instellen

1. Doe een paar druppels afwasmiddel in een kopje
met water.

2. Doe er ook een lepel in, om kookvertraging te voor-
komen.

3. Zet het kopje in het midden van de binnenruimte.

4. Magnetronvermogen op 600 W instellen.

5. Tijdsduur op 3 minuten instellen.

6. Magnetron starten.

7. Na het verstrijken van de tijdsduur de deur nog
3 minuten gesloten laten.

8. De binnenruimte met een zachte doek afnemen.

9. De binnenruimte met geopende deur laten drogen.

11 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhel-
pen. Raadpleeg voordat u contact opneemt met de
klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/\ WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.
» Alleen geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.
» Bel de servicedienst als het apparaat defect is.
— "Servicedienst", Pagina 85

11.1 Functiestoringen

/\ WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag repa-
raties aan het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen
worden gebruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt,
moet het ter vermijding van risico's worden vervan-
gen door de fabrikant, de servicedienst of een ande-
re gekwalificeerde persoon.

Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat werkt niet.

Netstekker van de stroomkabel is niet ingestoken.

» Apparaat aansluiten op het elektriciteitsnet.

De zekering in de zekeringenkast is in werking getreden.
» Controleer de zekering in de meterkast.

Stroomvoorziening is uitgevallen.

» Controleer of de verlichting van de binnenruimte of andere apparaten functioneren.

Storing

1. Zekering in zekeringkast uitschakelen.

2. Zekering na ca. 10 seconden weer inschakelen.

v Als de storing eenmalig was, verdwijnt de melding.

3. Verschijnt de melding opnieuw, neem dan contact op met de klantenservice. Geef tijdens
het telefoongesprek de exacte foutmelding door.

- "Servicedienst", Pagina 85

Deur is niet helemaal gesloten.

» Controleer of er resten van een gerecht of vreemde voorwerpen tussen de deur klem zit-

ten.

De gerechten worden Magnetronvermogen is te laag ingesteld.
langzamer warm dan  » Stel een hoger magnetronvermogen in. = Pagina 79

voorheen.

Er is een grotere hoeveelheid dan gebruikelijk in het apparaat gedaan.

» Stel een langere tijdsduur in.

Voor de dubbele hoeveelheid hebt u twee keer zoveel tijd nodig.

Gerechten zijn kouder dan gewoonlijk.
» Keer de gerechten of roer de gerechten tussendoor om.

Draaischijf krast of
schuurt. schijf.

Vuil of vreemde voorwerpen bevinden zich in het bereik van de aandrijving van de draai-

» Reinig de rolring en het verlaagde deel in de binnenruimte.

Magnetronfunctie Apparaat heeft een storing.

breekt af. » Als deze storing zich meerdere keren voordoet, neem dan contact op met de service-

dienst.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Het toestel is niet in

gebruik. Op het dis- » Druk op Stop.

Instelgebied is per ongeluk aangeraakt.

play wordt een tijds-
duur weergegeven.

Na het instellen werd niet op Start gedrukt.
» Druk op Start of wis de instelling door op Stop te drukken.

Op het display bran-
den drie nullen. » Stel de tijd opnieuw in.

Stroomvoorziening is uitgevallen.

— "Eerste keer in gebruik nemen", Pagina 78

Op het display staat Demomodus is geactiveerd.
een M. » Deactiveer de demomodus.

— "Basisinstellingen”, Pagina 82

Melding € 3 verschijnt Fout in het automatische deuropeningssysteem.

op het display. Apparaat uitschakelen.
10 minuten wachten.

Apparaat weer inschakelen.

voen

dienst.

Als deze storing zich meerdere keren voordoet, neem dan contact op met de service-

12 Afvoeren

12.1 Afvoeren van uw oude apparaat

Door een milieuvriendelijke afvoer kunnen waardevolle
grondstoffen opnieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het stopcontact trek-
ken.

2. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk af.
Bij uw dealer en uw gemeente- of deelraadskantoor
kunt u informatie verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

Dit apparaat is gekenmerkt in over-
eenstemming met de Europese richt-
liin 2012/19/EU betreffende afge-
dankte elektrische en elektronische
apparatuur (waste electrical and elec-
tronic equipment - WEEE).

De richtlijn geeft het kader aan voor
de in de EU geldige terugneming en
verwerking van oude apparaten.

B

13 Servicedienst

Gedetailleerde informatie over de garantieperiode en
garantievoorwaarden in uw land kunt u opvragen bij
onze servicedienst, uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servicedienst, hebt u het
productnummer (E-Nr.) en het productienummer (FD)
van het apparaat nodig.

De contactgegevens van de servicedienst vindt u in de
meegeleverde servicedienstlijst of op onze website.

Dit product bevat lichtbronnen van energieklasse G. De
lichtbronnen zijn leverbaar als reserveonderdeel en mo-
gen uitsluitend door een hiervoor opgeleide monteur
worden vervangen.

13.1 Producthnummer (E-nr.) en
productienummer (FD)

Het productnummer (E-Nr.) en het productienummer
(FD) vindt u op het typeplaatje van het apparaat.

Het typeplaatje met de nummers vindt u wanneer u de
apparaatdeur opent.

€ =

E-Nr: FD: ZNr:

Type

Om uw apparaatgegevens en de servicedienst-tele-
foonnummers snel terug te kunnen vinden, kunt u de
gegevens noteren.

14 Zo lukt het

Voor verschillende gerechten vindt u hier de bijpassen-
de instellingen alsmede de beste accessoires en vor-
men. Wij hebben het advies optimaal op uw apparaat
afgestemd.

14.1 Zo kunt u het best te werk gaan

Hier vertellen we u hoe u als beste stap voor stap opti-
maal kunt profiteren van het insteladvies. U krijgt infor-
matie over vele gerechten met informatie en tips, zoals
hoe u het apparaat optimaal kunt gebruiken en instel-

len.
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Opmerking:

= De insteladviezen gelden altijd voor de koude en le-
ge binnenruimte.

= De opgegeven tijden in de overzichten zijn richt-
waarden. Ze zijn afhankelijk van de kwaliteit en de
aard van de levensmiddelen.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!
Levensmiddelen met een vaste schil of pel kunnen tij-
dens, maar ook nog na het opwarmen, exploderen.

» Nooit eieren in de eierschaal koken of hardgekook-
te eieren in de eierschaal opwarmen.

» Nooit schaal- en kreeftachtige dieren koken.

» Bij spiegeleieren of eieren in een glas dient u eerst
de dooier door te prikken.

» Bij levensmiddelen met een vaste schil of pel, bijv.
appels, tomaten, aardappelen en worstjes, kan de
schil knappen. Prik voor het opwarmen gaatjes in
de schil of vel.

Verhitte gerechten geven warmte af. De vormen kun-

nen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met behulp van
een pannenlap uit de binnenruimte.

1. Voor het gebruik niet benodigde vormen uit de bin-
nenruimte verwijderen.

2. Kies een gewenst gerecht uit de insteladviezen.

3. De gerechten in een geschikte vorm doen.
- "Vormen en accessoires die geschikt zijn voor de
magnetron", Pagina 79

4. De vorm op de draaischijf plaatsen.

5. Stel het apparaat in overeenkomstig het instelad-
vies.
Eerst de kortste tijdsduur instellen. Indien nodig de
tijdsduur verlengen. Als in de tabellen twee magne-
tronvermogens en tijdsduren zijn aangegeven, eerst
het eerste magnetronvermogen en de eerste tijds-
duur instellen en na het signaal het het tweede mag-
netronvermogen en de tweede tijdsduur.
Als u van de tabellen afwijkende hoeveelheden wilt
bereiden, stel dan voor de dubbele hoeveelheid on-
geveer de dubbele tijdsduur in.

6. Gebruik pannenlappen wanneer u hete vormen uit
de binnenruimte neemt.

14.2 Tips om te ontdooien en op te warmen

Neem deze tips in acht voor goede resultaten bij het
ontdooien en opwarmen.

Vraag Tip

Het gerecht moet na het  Stel een langere tijdsduur
verstrijken van de tijds- in. Bij grotere hoeveelhe-
duur ontdooid, heet of den en hogere gerechten
gaar zijn. is meer tijd nodig.
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Vraag

Tip

Het gerecht mag na het
verstrijken van de tijds-
duur aan de rand niet
oververhit zijn en in moet
in het midden gaar zijn.

m  Het gerecht tussen-
door omroeren.

= Een lager magnetron-
vermogen en een lan-
gere tijdsduur instellen.

Gevogelte of vlees mag
na het ontdooien niet al-
leen van buiten gebak-
ken, maar in het midden
nog bevroren zijn.

= Een lager magnetron-
vermogen instellen.

= Het te ontdooien ge-
recht bij grote hoeveel-
heden meerdere ma-
len keren.

Het gerecht mag niet te
droog zijn.

m  Een lager magnetron-
vermogen instellen.

m  Een kortere tijdsduur
instellen.
Gerecht afdekken.
Meer vloeistof toevoe-
gen.

14.3 Ontdooien

Met uw apparaat kunt u diepvriesproducten ontdooien.

Gerechten ontdooien

1. De bevroren levensmiddelen in een open vorm op

de draaischijf plaatsen.

Gevoelige delen kunt u met kleine stukken alumini-
umfolie afdekken, bijv. kippenvleugels en -poten of
vette randen van braadstukken. De folie mag de

ovenwanden niet raken.

2. In werking stellen.

Halverwege het ontdooien kunt u de aluminiumfolie

verwijderen.

3. Opmerking: Als u vlees en gevogelte ontdooit, ont-

staat vloeistof.

De vloeistof tijdens het keren verwijderen en in geen
geval verder gebruiken of met andere levensmidde-
len in aanraking laten komen.

4. De gerechten tussendoor één tot twee keer omroe-

ren of keren.

Grote stukken meerdere malen keren.

5. Om ervoor te zorgen dat de temperatuur gelijkmatig
wordt verdeeld, de ontdooide gerechten ca. 10 tot
20 minuten bij kamertemperatuur laten rusten.

Bij gevogelte kunt u de ingewanden verwijderen.
Het vlees kunt u ook met een kleine bevroren kern

verder verwerken.
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Ontdooien met de magnetron
Neem de insteladviezen voor het ontdooien van diepgevroren gerechten met de magnetron in acht.

Gerecht Gewichting Magnetronvermogen Tijdsduur in min

inW
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 800 1. 180 1. 15
zonder been 2. 90 2.10-20
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 1000 1. 180 1. 20
zonder been 2. 90 2.15-25
Vlees, heel, van rund, kalf of varken met en 1500 1. 180 1. 30
zonder been 2. 90 2. 20- 30
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 200 1. 180 1. 2°
varken 2. 90 2.4-6
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 500 1. 180 1.5
varken 2. 90 2.5-10
Vlees in stukken of plakken van rund, kalf of 800 1. 180 1. 8’
varken 2. 90 2.10-15
Gehakt, gemengd?*® 200 90 10*
Gehakt, gemengd?®? 500 1. 180 1. 5*

2. 90 2.10-15
Gehakt, gemengd®*® 800 1. 180 1. 8%

2. 90 2.10-20
Gevogelte of stukken gevogelte® 600 1. 180 1.8

2. 90 2.10-20
Gevogelte of stukken gevogelte® 1200 1. 180 1. 15

2. 90 2.10-20
Visfilet, viskotelet of plakken vis® 400 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Groente, bijv. erwten 300 180 10-15
Fruit, bijv. frambozen® 300 180 7-10°
Fruit, bijv. frambozen® 500 1. 180 1. 8°

2. 90 2.5-10
Boter, ontdooien’ 125 1. 180 1.1

2. 90 2.2-3
Boter, ontdooien’ 250 1. 180 1.1

2. 90 2.3-4
Heel brood 500 1. 180 1.6

2. 90 2.5-10
Heel brood 1000 1. 180 1.12

2. 90 2.10-20
Gebak, droog, bijv. cake®® 500 90 10-15
Gebak, droog, bijv. cake®® 750 1. 180 1.5

2. 90 2.10-15
Gebak, vochtig, bijv. vruchtentaart, 500 1. 180 1.5
kwarktaart® 2. 90 2.15-20
Gebak, vochtig, bijv. vruchtentaart, 750 1. 180 1.7
kwarktaart® 2.90 2.15-20

' Tijdens het keren de ontdooide delen van elkaar scheiden.

Het voedsel vlak invriezen.

Het reeds ontdooide vlees verwijderen.

Het voedsel herhaaldelijk keren.

De ontdooide delen van elkaar losmaken.

Het voedsel tussendoor voorzichtig omroeren.

De verpakking volledig verwijderen.

Alleen gebak zonder glazuur, slagroom, gelatine of créme ontdooien.
De stukken gebak van elkaar scheiden.

© o N o o »~ W N
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14.4 Opwarmen
Met uw apparaat kunt u gerechten opwarmen.

Gerechten opwarmen

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Verhitte gerechten geven warmte af. De vormen kun-

nen heet worden.

» Neem vormen en accessoires altijd met behulp van
een pannenlap uit de binnenruimte.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Bij het verwarmen van vloeistof kan er kookvertraging

ontstaan. Dit houdt in dat de kooktemperatuur wordt

bereikt zonder de kenmerkende bellen ontstaan. Al bij

een kleine schok van het recipiént is voorzichtigheid

geboden. De hete vioeistof kan plots overkoken en

wegspatten.

» Zorg ervoor dat er tijdens het verwarmen altijd een
lepel in de vorm staat. Zo wordt kookvertraging
voorkomen.

v X

LET OP!

Als het metaal tegen de wand van de binnenruimte aan

komt, ontstaan er vonken waardoor het apparaat be-

schadigd kan raken of de deurruit aan de binnenkant
kan worden aangetast.

» Metalen voorwerpen, zoals een lepel in een glas,
moeten minstens 2 cm van de wanden van de bin-
nenruimte en de binnenkant van de deur verwijderd
zijn.

1. De kant-en-klaargerechten uit de verpakking nemen
en in een vorm doen die geschikt is voor de magne-
tron.

2. De gerechten vlak in de vorm verdelen.

3. De gerechten met een passend deksel, een bord of
speciale folie voor de magnetron afdekken.

4. |In werking stellen.

5. De gerechten tussendoor meerdere malen keren of
omroeren.

De snelheid waarmee de verschillende componen-
ten van de gerechten warm worden kan verschillen.

6. Controleer de temperatuur.

7. Om ervoor te zorgen dat de temperatuur gelijkmatig
wordt verdeeld, de opgewarmde gerechten 2-5 mi-
nuten bij kamertemperatuur laten rusten.

Opwarmen van diepgevroren gerechten met magnetron
Neem de insteladviezen voor het opwarmen van diepgevroren gerechten met de magnetron in acht.

Gerecht Gewichting !\Ilavc_;\;,netronvermogen Tijdsduur in min
in
Menu, bordgerecht, kant-en-klaargerecht met 300 - 400 600 8-11
2-3 componenten
Soep 400 600 8-10
Eenpansgerecht 500 600 10-13
:Dlarl:ken of stukken vlees in saus, bijv. gou- 500 600 12-17"
as
Ovenschotels, bijv. lasagne of cannelloni 450 600 10-15
Bijgerechten, bijv. rijst, pasta® 250 600 2-5
Bijgerechten, bijv. rijst, pasta® 500 600 8-10
Groente, bijv. erwten, broccoli, wortels® 300 600 8-10
Groente, bijv. erwten, broccoli, wortels® 600 600 14-17
Spinazie a la créme* 450 600 11-16

' Bij het doorroeren de stukken viees van elkaar losmaken.
2 Een beetje vloeistof bij het voedsel doen.

¥ Water toevoegen, zodat de bodem van de vorm wordt bedekt.

4 Het voedsel bereiden zonder toevoeging van water.
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Opwarmen met de magnetron

Neem de insteladviezen voor het opwarmen met de magnetron in acht.

Montagehandleiding nl

Gerecht Hoeveelheid !Vlavg\;’netronvermogen Tijdsduur in min
in
Dranken' 200 ml 800 2-3%°
Dranken' 500 ml 800 3-42°
Babyvoeding, bijv. flesjes melk® 50 ml 360 ca. 0,5%°
Babyvoeding, bijv. flesjes melk* 100 ml 360 ca. 1*°
Babyvoeding, bijv. flesjes melk* 200 ml 360 1,6%°
Soep 1 kop 200 g 600 2-3
Soep 2 koppen 400 g 600 4-5
Menu, bordgerecht, kant-en-klaargerecht met 350 - 500 g 600 4-8
2-3 componenten
Vlees in saus’ 500 g 600 8-11
Eenpansgerecht 400 ¢ 600 6-8
Eenpansgerecht 800 ¢ 600 8-11
Groente, 1 portie® 150 g 600 2-3
Groente, 2 porties® 300 g 600 3-5

Doe een lepel in het glas.
Alcoholische dranken niet verwarmen.
Het voedsel tussendoor controleren.

Beslist de temperatuur controleren.
De lapjes vlees van elkaar scheiden.
Een beetje vloeistof bij het voedsel doen.

© N o g~ W0 N =

Babyvoedsel zonder speen of deksel verwarmen.
Na het verwarmen het voedsel altijd goed schudden.

14.5 Testgerechten

Deze overzichten werden voor testinstituten gemaakt, om het testen van het apparaat conform EN 60350-1:2013
resp. IEC 60350-1:2011 en volgens de norm EN 60705:2012, IEC 60705:2010 te vergemakkelijken.

Bereiden met magnetron

Gerecht Magnetronvermogen Tijdsduur in min Aanwijzing
inW
Kandeel, 750 g 1. 360 1.12-17 Pyrexvorm 20 x 25 cm op de
2. 90 2.20-25 draaischijf plaatsen.
Biscuitgebak 600 8-10 Pyrexvorm @ 22 cm op de draai-
schijf plaatsen.
Gehaktbrood 600 20-25 Pyrexvorm op de draaischijf

plaatsen.

Ontdooien met de magnetron

Insteladvies voor het ontdooien met de magnetron.

Gerecht Magnetronvermogen Tijdsduur in min Aanwijzing
inW

Vlees 1. 180 1.5-7 Pyrexvorm @ 22 cm op de draai-
2. 90 2.10-15 schijf plaatsen.

15 Montagehandleiding

Houd rekening met deze informatie bij de montage van

het apparaat.
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15.1 Veilige montage

Neem bij het monteren van het apparaat de

veiligheidsaanwijzingen in acht.

®m De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een
deskundige montage volgens de montage-
handleiding. De installateur is verantwoor-
delijk voor een goede werking op de plaats
van opstelling.

m Het apparaat na het uitpakken controleren.
Niet aansluiten in geval van transportscha-
de.

m Voor het eerste gebruik verpakkingsmateri-
aal en plakfolie verwijderen uit de binnen-
ruimte en van de deur.

m De transparante folie aan de binnenkant
van de deur nooit verwijderen.

® Bijj de inbouw van accessoires dient u zich
te houden aan de beschrijving in de monta-
gebladen.

= Inbouwmeubels dienen bestand te zijn te-
gen een temperatuur tot maximaal 95°C,
aangrenzende meubelfronten tot 70°C.

» Het apparaat niet inbouwen achter een de-
cor- of meubeldeur. Er bestaat gevaar van
oververhitting.

® Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het
meubel uit voordat het apparaat wordt ge-
plaatst. Spanen verwijderen. Deze kunnen
invioed hebben op de werking van elektri-
sche componenten.

m Apparaten zonder stekker mogen alleen
door geschoold personeel worden aange-
sloten. Bij schade door een verkeerde aan-
sluiting kunt u geen aanspraak maken op
garantie.

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!
Onderdelen die tijdens de montage toeganke-
lijk zijn, kunnen scherp zijn en tot snijletsels
leiden.

» Veiligheidshandschoenen dragen.
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/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Het gebruik van een verlengd netsnoer en

niet-toegestane adapters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stop-
contacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde
adapters en netsnoeren gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen
langer netsnoer beschikbaar is, neem dan
contact op met een elektrospeciaalzaak om
de huisinstallatie aan te passen.

15.2 Elektrische aansluiting

Om het apparaat elektrisch veilig te kunnen aansluiten,
dient u deze aanwijzingen in acht te nemen.

/\ WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Alleen een elektricien mag rekening houdende met
de desbetreffende voorschriften een stopcontact
plaatsen of een aansluitkabel vervangen.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voor-
schriften aangebracht, randgeaard stopcontact aan-
sluiten.

» Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toe-
gankelijk is, moet een schakelaar met een contact-
afstand van minstens 3 mm worden geinstalleerd.
De bescherming tegen aanraking dient door de in-
bouw te zijn gewaarborgd.

15.3 Inhoud van de verpakking

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op trans-
portschade en de volledigheid van de levering.

15.4 Inbouwmeubel

Hier vindt u aanwijzingen voor de veilige inbouw.

LET OP!

Spanen kunnen de werking van elektrische componen-

ten hinderen.

» De uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit-
voeren voordat het apparaat wordt geplaatst.

» De spanen verwijderen.

De minimale inbouwhoogte bedraagt 850 mm.
De inbouwkast mag achter het apparaat geen ach-
terwand hebben.



De ventilatiesleuven en de aanzuigopeningen mo-
gen niet afgedekt zijn.

Inbouwmeubels moeten tot 90 °C hittebestendig
zijn, aangrenzende meubelfronten tot 65 °C.

Dit apparaat is niet geschikt voor de inbouw in een
greeploos keukenmeubel met verticale greeplijst.

15.5 Inbouwafmetingen in de bovenkast

Neem de inbouwafmetingen en de veiligheidsafstanden
in de bovenkast in acht.
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15.6 Bovenkast voorbereiden

1.

2,

De wanddikte van het meubel bepalen. ®

Aan de wanddikte is een x-waarde toegewezen.
Opmerking: De x-waarde komt overeen met de af-
stand van het onderste gat van de aansluitplaat tot
aan de bodem van het inbouwmeubel.

De aansluitplaat aan de bovenkant vastschroeven.

Hierbij de vastgestelde x-waarde in acht nemen.
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15.7 Inbouwafmetingen in hoge kast

Neem de inbouwafmetingen en de veiligheidsafstanden
in de hoge kast in acht.
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15.8 Hoge kast voorbereiden

1.

2,

De wanddikte van het meubel bepalen. ®

Aan de wanddikte is een x-waarde toegewezen.
Opmerking: De x-waarde komt overeen met de af-
stand van het onderste gat van de aansluitplaat tot
aan de bodem van het inbouwmeubel.

De aansluitplaat aan de hoge kast vastschroeven. @
Hierbij de vastgestelde x-waarde in acht nemen.

(x=140)(x=147) (x=154)
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15.9 Apparaat voorbereiden

Als u uw apparaat in een hoge kast inbouwt, moet u
het apparaat voorbereiden.

1.

De middelste schroef aan de bodem van de magne-
tron losdraaien.
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2. De afdekking aan de bodem van de magnetron ver- 6. De 4 pootjes aan de bodem van de magnetron be-
wijderen. vestigen.

3. De middelste schroef aan de bodem van de magne-
tron vastschroeven. 15.10 Apparaat monteren

1. De afstandshouders overeenkomstig de wanddikte
aan het apparaat bevestigen.

0
e
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1

\8\ N \6\3
s [H [H-
2. Opmerking:

De aansluitkabel niet inklemmen of knikken.

- o
4. De 2 buitenste schroeven aan de bodem van de %% %@

magnetron losdraaien.

17 1

5. Het inbouwframe aan de bodem van de magnetron
met de beide buitenste schroeven bevestigen.

Het apparaat in de kast plaatsen en naar rechts
schuiven.
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3. Het apparaat zo lang vastschroeven tot het appa-
raat in het midden is uitgelijnd.

4. De afstand tot de aanliggende apparaten controle-
ren.
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min. 3mm —»|!&
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-  —

_—— I
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De afstand tot de aanliggende apparaten moet min-
stens 3 mm bedragen.

5. Voor het eerste gebruik verpakkingsmateriaal en
plakfolie uit de binnenruimte en van de deur verwij-
deren.

Montagehandleiding nl
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